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Evyoprotieg

Me 10 mépog g SMAGUATIKNG Hov gpyaciog Oa Beia va guyapiotiow OBepud to doKTopa
Xpovon 'empyiov, mov giyxe v €vBOVN Yo TV emiPAeyn| TG Kot TOL OV £dMGE TNV gvKALpia
VO EPYOOTH TAVM GTO GLYKEKPIUEVO avTikeipevo. Emiong, 06Aw va Tov evyoplomom yuo v
kaBodnynon, ™ Pondeia kot T GLVUPOVAEG OV HOV TPOGPEPE KATA TNV €KTOHVNON NG
Atopkng Amiopotikng Epyoaciog pov, mov ftav ypnoueg Kot kabopioTikég yo TNV

OAOKANPOGT TNG.



Iepiinyn

To yevikd Bépo avTNg ™G OMAOUOTIKAG €ivol 0 TopaAAnAiopdg Kot ot wapdAAnAoL
alyopiOpol. Anladn M ouveTPK] KOl TowTOYpovn emeepyacia  dedopEV@V  amd
TEPLOGOTEPOVG OO £vol EMEEEPYOUOTEG, MOV OMOCKOTEL OTN YpNyopn Eemilvon ovvOetwv
VIOAOYIGTIKOV TPOPANUATOV. AlavOovue pio emoyr] OTOV 0 TOPUAANAICUOG ATOOEIKVOETAL
OTL £Y€L ONUOVTIKA TAEOVEKTNUATO OE GYECT UE TOV GEPLOKO VTOAOYIGHO Kot BpiokeTon o€
aKpn. Avtog tvar 0 Adyog Tov amoeacicTnke To SR aVTG TG SWTAMUATIKNG Epyaciog va
elvar M peATN Kot M YpOoQIKn avamopdotact) KATowv KOplwv Tapdiiniov oiyopifuov. H
avamopdotacn g Asuovpyiog  ovvBetwv  mopdAAniov  aiyopiBuwv  kdéver  mo

OTOTEAECUOTIKY] TN O1000KOAL0 Ko EKLAONGN TOLG,.

YVVENMG, OGKOTOG OVTNG NG EPYUGTOG NTAV 1) ONovpyio YPOUPIKNG SIETAPNG LE TOV XPNOTN
(GUI) ko 1 ypa@ikn avamapaotocn TopiAANA®V 0pOeTOV oAyopibp®y pe v xpHon g
YADGGOG TPOYPALUATIONOD Java Kat Tov gpyalieiov Java Swing ce cuvdvacud pe ) kKAdon

Graphics g Java.

Yto opywd otddo €ywve m eykatdotoon tov NetBeans, m pedétm tov mopdAiniov
alyopiBumv, 6mmg Kot 1 HeAETN Kol 1 E0IKEIMOT LE TNV YADCGCO TPOYPALUATIGHOV Java, To
gpyaieio Java Swing kot ™ «hdon Graphics g Java. ‘Emcito éywve 1 ypogikn

AVATOPAGTACT TOV TOPEAAANA®V KOl E0POCTMV ahyopiOuwy.
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1.1 Xxomog ko Kivintpo Authopatikég Epyaciog

O mopoAMAMGHOG Kot ot TapIAANAOL aAyOplOLol TPOGPEPOLY TTOAAG TAEOVEKTNLOTO GE
oxéomn pe 10 oelplokd VIoAoyopd. To KuplOTEPO TAEOVEKTNUA TOVG €lval OTL HTOPOLV VO
OLEKTEPALDGOVY TOAVTAOKOVG KOl HEYOAOVS LTOAOYIoHOVS, G€ avtifeon pe éva oelplokod
voroyioth. O tpdmog orkéyng Kot VAOTOINGNG TOLG OGS, KABMG Kol 0 TPOTOS Agttovpyiog
TOVG €ivat TOAD dLaPopeTIKOG amd 10 Geplakd. Emopévag, n dumhopatikny epyocio mov £xm
avarapel €xel g oxomd vo Pondnoel ot dwacKaAio Kot TNV eKpadnom g Asttovpyiog
KATO1®mV PacIKOV TUpAAANA®V Kol €0pOOT®OV OAYopiOu®mY e TN YPOEIKY OvVOTOpAcTOoN

KOs Prpartog tov akyopifuov.

ITo ovykekpipéva, £xel G 6KOTO TN dnuovpyia Ypaptkng demapng pe to yprot (GUI) ko
™ YPOQIKN OvOmopdoTocn TopAAANAwvV gvpwotwv oiyopiBumv. H viomoinon tov
alyopiBumv €ytve pe TN ¥pHon ™S YAOGGOS TPOYPOUIOTIGHOL Java kot Tov gpyaieiov Java
Swing ce ocuvvdvacpd pe ™ kAdon Graphics tng Java. Aniadr, Oo yivetor m ypopikn
avamopdoTacT TV aAyopiBuwv, riua mpog Pnua, divoviag t dvvatdTNTo GTO YPNOTN VA
napEuPel Tpocshiétovtog T dkéG Tov eMAOYEG otov KaBe adydpiBuo, OTmG yio Tapdostypa

TOV aplOpud TV eneEepyacTav.



1.2 M&6odoroyio Yromoinong

H pebodoroyia mov akorovdnOnke yio v vAomoinon g Tapodsug SUTAMUOTIKNG EPYOCTg
elval n akdAovOn: Apyikd, £ytve n peAéTn ko 1 ekpdOnon tov epyaieiov Java Swing pe
YADOOOO TPOYPOUUATIGHOD Java. Xtn ouvéyela €ywve 1 LVAOTOINGY KOATOIWV  HKPAOV
TOPAOEIYUATOV Y10 TNV KOADTEPT KaTovONon Kot yio va givol ciyovpo 0Tt 10 Java Swing
umopel va avtameEEADEL GTIC AmOITAOELS oG, T cuvéExeln BempnOnke amapaitnTo va yivel n
ueAétn ko 1 ekpddnon e kAdong Graphics tng Java oe cuvévacuod pe to Java Swing yia vo
npootedel Kkivmon ot YPOEIK) ovomTapdoTaon TV oAyopifuov Yy €vo KOAVTEPO

OTOTELEG L.

Téhog, €ytve M peEAETN KATOIOV EMAEYUEVOV TAPIAANA®V Kol €0pMOOTO®V aAhyopifumv kot
otV mopela €ytve 1M VAOTOINGON NG YPUPIKNG AVATOPACTACTG TOVG. XVYKEKPIUEVO,
avoarapaotddnkay o pun BEATIoTOC Kot 0 PEATIOTOC 0lyOp1Opog mapdAining dBpotong [5], o
un Bértiotog kat 0 PEATIGTOG EVPWOTOG OAyOp1Opog W [6] kar o alydpBpog X [6].

1.3 Aopnj Aumropatikig Epyaciog

H mapovoa dmlopatikny epyocio amoteleitor ond eptd kepdiowo. Xto Kepdiowo 2, mov
axolovBet, yivetor pio 1l60ymYN GTOV TAPOAANAMGUO KOl GTN CNUOVTIKOTNTO TOV, EVM GTN
ovvEyeL, yivetal po teptypapn tov povtéAowv PRAM [5], F-PRAM [6,2] kot A-PRAM [7,2],
oto omoio oyeddotnKay ot oAyopiBuor mov avagépdnkav oto Ymokepdiowo 1.2. Xto
Kepdhawo 3, yivetar avagopd otn YAOGGH TPOYPOUUOTIGHOL Java kol oto epyaieio mov
ypNoomomdnkay yioo v ekmdvnon avtig g epyaciog (Java Swing, Graphics, NetBeans
IDE). Xto emdpevo ke@dhota, onAadn oto ke@diowa 4 uéypt 6, meptypapovtal ta. Pactkd
otoyeio Tov alyopiBumv mov vAoromOnKav Kot yivetal ene&nynon tov TpOTOL VAOTOINGNG
™G YPOPIKNG Tovg avamapdotaons. [To cuykekpiuéva, 1o Kepdiawo 4 acyoieitar pe tov un
BéAtioto kol 10 PéATIoOTO OAyOplOUO ToapdAAnAing dBpoiong oto poviého PRAM, to
Kepdrawo 5 pe tov aryopiBpo W oto poviédo F-PRAM kot v eniivon tov mpoPfAnuatog
Write-All. Mg 10 1610 mpoPAnua acyolreitar kot 10 Kepdhowo 6 povo mov ce avtd To
KEPAAOMO HEAETATOL 1) ETIAVOT] TOV TPOPANUATOG VTOV pE ToV aAyOpBuo X 610 poviédo A-
PRAM. H epyacia kieivel pe 1o Kepdrato 7, 6To 0moio ava@Epovtal 10 GUUTEPAGLLOTA TOV

e&dyovtat amod tn S0VAELH OV £YIVE GTA TAAICLO OVTNG TG OMAMUOTIKNG EPYOCIOG.



Kepaiaro 2

YnopaOpo Merétng

2.1 HMapdriniog Ymoroyiopdg Kot 1) Znpovtikottd tov
2.2 Movtého PRAM

2.3 Movtého F-PRAM

2.4 Movtého A-PRAM

co o0 O W

2.1 Mapdrinrog YoAOYIGPOG KO 1] ZNROvVTIKOTNTA TOV

Mo apketd gpdvia 1 eMOTAUN TG TANPOPOPIKNG LEAETOVCE TN AELTOLPYiO TOV GEPLOKOV
vroAoywopov. ITo cvykekpyéva, emkevipovotay oty €nilvon TpoPfANUatevV He Tn xpnon
oeplok®v adyopiBumv. ‘Evag enelepyaotg eivar vmebBuvog yia ) oelplokt eKTEAEST OA®V

TOV EVIOADV VOGS TPOYPELLATOG.

2mv mopeia OU®G GPYIoE VO OVOTTUGGETOL CUAVTIKA Kot 0 TopdAANAOC voAoyiopog. O
TOPUAANAMOUOG OCYOAEITOL LLE TN GUVETOIPIOTIKN Kol TOVTOYpovn emeepyacio dedOUEVOV
amd mEPIGCOTEPOVG a0 £VOL EMECEPYOOTES, AMOCKOTMOVTIOG GTN YPNyopn emilvon cvvOetwv
VIOAOYIOTIKOV  TpoPAnuatmv. Ot emnefepyaoctés, Yy va  &ivor  kavol Vo EKTEAOVV
TAPAAANAOVS VTOAOYIGHOVS, TPEMEL cLVNOMG va givar Tov {00V TOTOL Yo va yiveTot
ooluylopévn KaTavoun epyaciag, vo Ppiokovial og KOVTIVI] amdGTACT Y10 VO UV VTTAPYEL
kaBvotépnon emKovoViag Kol QLKA Vo eTAvovV pall éva kovd mpoPAnua-otdyo. Mia
oLALOYY amd emeEePYOOTES WKOVT) VO EKTEAEL TOPAAANAOVG VTOAOYIGHOVG ExEl TEPAOTIO

VTOAOYIOTIKT SUVOLLT).

H onpoviwkomro tov mopdAAniov vmoAoyiopol Poaciletol ©To TAEOVEKTAUATO TTOV
TPOCPEPEL OE GYEOT LLE TO GEPLOKO. Me TOV TapdAANAO VTOAOYIGUO EMTVYYAVETOL 1 ETIAVLGN

dVOKOA®V Kol PEYAA®V VTOAOYIGTIKOV TPOPANUAT®OV G€ XpOVO UIKPOTEPO amd QLTOV TTOV
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ypewletar o ogplakdg Yoo éva kowd mpoPAnpa. Emiong, umopel va  diekmepaidost
ToAOTAOKO TPOPANUATO TO. OMOlo O GEPLIKOS LTOAOYICHOG Ogv pmopel vo EMADGCEL
EmmAéov, n xprion 1ov TapdAANAOD VTOAOYIGHOV E€1Val OIKOVOMIKT KO GUUPEPOVGA, OLPOV

TOL TOPAAANAQ GLOTHLOTO EXOVV TAEOV YoUNAO KOGTOG [2,5,7].

Mo va égovpe Opwg Tig emBuunTég EMSOCE-TOYOTNTEG GTOV TOAPAAANAO VTOAOYICUO dEV
apKel LOVO 1 OAAOYT] OTNV OPYLTEKTOVIKT TOV VITOAOYIGT®V UE TNV TPdcOeom eneéepyact®v,
OAAG €1GAYOVTOL KOL KOVOUPLEG OMOTNGELS OtO TO AOYIGUIKO, Yia va pmopel va a&lomomOel
opfd avt| n vroloyiotikn SVvoun. ‘Etol, oto mopdAAnAo CLUGTAUOTO YPTGILOTOLOVVTOL
alyopipotr mov eivar oyedouopévor €W0Kd YU avtd To GLOTAUHOTO Kot ovopalovtal
LHopalinior ALyopiQuor. T'a va pmopécovpie va avoldcovpe Bempntikd Kot va Kabopicovple
T0 TOGO AmodOTIKOG €lval 0 kébe mapdAAniog aAydpiBuog mpémel va vTOAOYIGOLUE TNV

nolvmAokdtnTd Tov [2,5,7].

Mo v avdivon g moAvTAoKOTNTAS €VOS TOPAAANAOL aAyopiBlov ¥pNGILOTOOVUE TIG
TOPUKATO EVVOLEC:
» TIAmBoc Eneepyaotav-P(n)
Eivar o oapBuoc tov emefepyactdv mov ypnoipomomOnkav yoo v emiAvon evog
npoPAnuatog peyéboug n.
> Tlapariniog Xpovog Extéreonc-Tp(n)
Etvar o ypdvog mov yperalovron p enelepyaotés, O0VAELOVTAC TAPAAANAQ, VO EMAVGOVV
éva TpOPANua peyEéboug n.
> Kootoc-Cp(n)
Eivor to ywvépevo tov mapdAinAiov ypdvov extéreong ent Tov aplBuo tov eneepyastdv
7OV ypnotpomomonkay, yia va emAvdel mapdiinio Eva TpoPAanua peyébovog n.
Con) = P(n) * Ty(n)
> Xpovoc Kalotepov Tetpraxot Alyopibuov-T (n)
Eivar o ypovoc mov yperdletor évog emefepyoctng yuo vo €mAVGEL éva TPOPANUQ

Hey€0oug N, EKTEAMVTOG TOV O ATOJ0TIKO GEPLOKS aAyOpOLLo.

A@ol o10Y0G TOL TOPAAANAOL VTOAOYIGHOV €lval M ypryopn &emiAvon €vog 0£00UEVOL
TPOPANUOTOG HE TO WKPOTEPO dvvaTO YpOVo, avTO onuaivel Ot emBovuodue 10 Béltioro
Hopalinio ALyopiQuo. T va givar KGmolog mopdAANAog aAydpiBpog PEATIOTOG, TPENEL TO
KOGTOG EKTEAEGTG TOV VA Elvar TNG TAENG TOV YPOVOL EKTEAEGNG TOV O YPNYOPOL GEPLOKOD
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alyopiBpov mov emAvel 1o 1d10 TPOPANUa. Zvuykekpyéva, £vag alyoplBuog eivon BéATIoTOG

otav Cp(n)=0(T ().
2.2 Movtého PRAM

H ypnon moAlomlov ene&epyooct®V MOV GTO 1010 LTOAOYIGTIKO GUGTNIO TOL SOVAEVOVY
TapAAAN A Yoo To 1010 TPOPANUE dnpiovpyel emMmPOGHETEC OMAITNGEIS OTN HOVTEAOTOINON
K0l 6TO OYXEOOUO TV aAyopiBuwv. o mapdoetypa, Tpénel vo AneOel voyn Twg yivetar N
avdBeon epyacidv otovg emefepynotés, mov omobnkevovror To dedouéva 10600V, TO
EVOLAETO OMOTEAEGHLOTO KOt T 0EOOUEVA 6000V, TG 01 EMEEEPYAOTEG EYovV TTpOSPacT og

OVTA Kot TOG EMTVYYAVETOL 1] EMKOVOVIN LETOED TOVG.

2y gpyoaoia avt Oa emkevipoBode oty apyltektovikn mov Baciletol otV KowvdypNnot
Lvnun kat o cvykekpuéva oto poviého PRAM [5]. To PRAM (Parallel Random Access
Machine) eivot éva povtédo kKovopNoTNG HVAUNG TTIOV OTTOTEAEITOL 0O Vol HEYIGTO aptOud
eneEepyactov, o kabévag amd Tovg omoiovg £xel Kot TN OIKN TOL TOMKY UvNAun (ne ypdvo
npocPacnc O(1)). Katatdoostar oty katnyopio 1oV HOVIEA®V TOPAAANAOL VITOAOYIGHOD
SIMD (Single Instruction stream, Multiple Data stream), 6mov oe kdbe Prjpno. 6GAot ot

eneEepyaoTéG EKTEAOVV TNV 10100 EVTIOAT] OAAL [LE SLOPOPETIKA OEOOUEVOL.

Koivoxpnotn Mviun

| b

Yymnoe 2.1 — Movtého PRAM [2]

PS coc (P

H xowoypnom pviun, oto poviého PRAM, ypnoyevet yioo tnv EUUECT EMKOIVOVIO LETOED
TV eneepyaostdv, apov €00 amodnkevovtol LETAPANTEG Ol omoieg eivol opatég amd OAOVG
TOVG SLODECIUOVE EMEEEPYAOTES. ZVYKEKPEVA, GTNV KOWVOYPNOTN UviUN amodnkevovtal 6o
avaeépnkay oty opyn, Ooniadn, to dedopéva €10600V TOV TPOPANUATOS TO ONOi0

KOAODLOGTE VO, AOGOVLE, TOL EVOLIUESOH ATOTEAECUATO TTOV EMOLUOVY VO Elval 0paTA GTOVG
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VIOAOIMOVG EMEEEPYOOTES KO To omoteAéspota €£0d0v. O kdbe emelepyaotng pmopetl va
yphwyetl évo uNVopo 6€ ol KOWEASO TG KOWwOYpNoTNG UVAUNG KOl OTOL0GONTOTE GAAOG
umopel va 10 owfdost ko va 10 emeepyootel. Ot enelepyaotéc £Yovv OUOIOMOPON
npocPacn oy Kowdypnot uviun oe otabepd ypdvo O(1). Emiong, dtav esktedeiton pa
EVTOAN amd KAmol0 eneEepynotn, TOTE 1 010 VIO ekTedeiTOn 0md OGAOVS TOVG VITOAOUTOVG
alyopiBuovg v 101 ypovikn otiyun). Aniadn, n eneEepyacia sivor avyypoviouévy. Eival
OUMC OLVOTO KOMOWOl EMEEEPYOOTEC VO UNV EKTEAODV KOTOWL EVIOA] Yl €val YPOVIKO
dloTnpa, ETEWON ovTh 08 Ypedletar Yo T 6O €XIAVON TOV TPOPANUOTOC. 7 oVTH TNV

nepintmon Bewpodpe 0Tt ot eneepynotéc extehobv TNV evioAn N0-0p (NO operation) [2, 5].

Yndpyovv didpopot tomot PRAM mov apopovv tovg meplopiopong toantdypovng tpdsfaocng
otV Kowoyxpnot uvnun. Ot tomot avtoi givor ot akdrlovbot [2, 5]:
» EREW: Exclusive Read, Exclusive Write
Agv emrtpémetar M TowTOYPOVN avdyvoon 1M ypaer g 1dwg KuyweMoag TG
KOWOYpNotg UvNUNG amd meplocotepovg amd éva enelepyaotés. Eivar to mo
TEPLOPIOTIKO (AdVVATO) LOVTENO.
» CREW: Concurrent Read, Exclusive Write
Mmnopobv OAot o1 emefepyaotés va Swfdoovv amd TV 101 KLWEAdD pHvhuNg
TOVTOYPOVE, OALL LOVO €vag emefepyactng Umopel va ypdyel oty 10w KuyeAida
Hvipmg.
» ERCW: Exclusive Read, Concurrent Write
Mmopodv 6lot o1 EmeEepyaoTéG va YpAyouy oty 1010 KOWEMOO VIUNG TOVTOYPOVO,
0aAAG povo évag emeepyactng pmopel vo dtafdoet amd v 101 Koyerido pvnung. To
LOVTELO avTd VITAPYEL LOVO o€ BEmPNTIKO EMiMEDO.
» CRCW: Concurrent Read, Concurrent Write
Agv vrdipyovv kaBOA0L TEPLOPIGHOL TOV VAL APOPOVV TNV TAVTOYPOVN TPOGPacT TV
eNeEePYOOTOV OTNV 10100 KLYEAIDD TNG Kowdypnotng pvnuns. Eivar 1o mo ehaotikd

(dvvatd) povtéro.

XV mepinTmon OOV LAAPYEL TOVTOYPOVT] AVAYVOOT TNG 010G KLYEADOG LviuUNG,
amd TEPLGGATEPOLS OO Eval EMEEEPYATTES, TOTE OV TOPOLGLALETOL TPOPANLA, OOV O
Kk60e emeepyaotng amid “BAEmer” TV T NG KOWOYXPNOTNG KLWEAIDOG KOl TNV
amofnKevel 6TV TOMIKY TOL PviuN. Otav, dpwe, oty idto KLWEAd LVIiUNG VITaPyEL

TOVTOYPOVN YPAPN OO SLUPOPETIKOVG EMEEEPYAOTES, TOTE VILAPYEL N TOHAVITNTO VO
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onpovpynBovv mpoPfAnuata. ‘Etol, to CRCW PRAM é£xel yopiotel oe vmopoviéia
YL VO YEPLGTOVV TNV TOVTOXPOVY] YPOeN, Y®pic va vmdpyovv mpofinuata. To
povtéla avtd elval To akdAovOa:
= Common CRCW PRAM
Olot ot enefepyaoTtéc mOv YPAPOLV TNV 1010 GTIYUN GTNV 1010 KYeAida TG
KOWOYXPNOTNG LWNUNG TPETEL VO, YPAWYOLV TNV {1d10L TIU.
= Arbitrary CRCW PRAM
‘Evoc and toug enelepyaotég mov emBoupodv va Kavovv gyypaen otnyv idw
KOWYEASO KOvOYpNOTNG LVAUNG EMAEYETOL TUY AN KOl AtoBNKEVEL TN O1KT) TOL
TN, EVO OL TIHEG TOV GAADV ETEEEPYACTMOV OKVPHOVOVTL.
= Priority CRCW PRAM
Eniéyeton and toug emelepyactég mov emBupovv vo KGvouy yypaer] otnv
0l KuyeAda KowOYPNOTNG UVAUNG O €mMeCePYOoTNG HE TN HEYOALTEPY
TPOTEPAUOTNTO Y10 VO YPAYEL TNV OIKN TOV TN, EVO Ol TIUEG TOV GAA®V
eneepyactov akvpaovovtal. H mpotepaidtta cvviBmg kabopiletar and 1o
AVAYVOPIOTIKO TOV EMEEEPYACTMOV, ONANON TO HOVAOIKO TPOSOTIKO TOVG

apopo.

Ta odpopa poviéda tov PRAM mov meprypdonkav mTponyoupévems £xouv OlpOPETIKY|
dvvapikdtnTo Ko mepropiopovs. H tepapyia dvvoapukodttog tov poviéAwv tov PRAM
nopatifetor Mo KAt EeKvOviog amd TO MO TEPLOPOTIKO (0 OVVAUO) LOVTEAO Kol

KOTOANYOVTOG GTO MO EAAGTIKO (duvatd):

EREW— CREW— Common CRCW— Arbitrary CRCW— Priority CRCW

Otav évag aiyopiBuoc oxedlootel o éva MO MEPLOPIOTIKO HOVTEAD, TOTE WITOPEL va
vAomomBel pe v o ToAvTAOKOTNTA ¥POVOL KOl KOGTOVUG GE OMOLOONTOTE MO EANCTIKO
povtéro. Otav, Opms, évog adyopBpog ivar oyxedlacpuévog 6€ mo eAACTIKO HOVTEAO, TOTE
duvatal va VAoTomOel o€ To TEPLOPIOTIKO HOVTEAO HOVO LE KATO10 LEYUAVTEPO KOGTOG N LE

HEYOADTEPO YPOVO EKTEALECTC.

Mo 1o A0yo avtd elvar amapaitnto O0tav kdmolog oyxedldlel éva aAyopOHo 610 HOVTEAO
PRAM va éyet vmoy”n tov ToV TOTO TOL HOVTEAOL GTO omoio Ba vVAomomBel o aAyopOuog,

KaB®G Kot TOLG TEPLOPIGHOVS TOV LOVTEAOL OVTOV.



2.3 Movtého F-PRAM

To povtého F-PRAM [2,6] kAnpovouel moAld yopaktnpiotikd tov and to poviého PRAM
OV TEPLYPAPNKE OTO TPONYOVUEVO VLTOKEQAANL0. ZVOUQ®VO, AOmOV, HE OLTO TOV
avaeépbnkav mo zmpv, oto poviédo PRAM vrdpyovv mavopoltdtumol eneEepyasTtéc mov
epyalovior OO0l TAPAAANAL KOl GUYYPOVICUEVO Y10l TNV OAOKANP®GON €VOG TPOPANLOTOC,
Y®PIg o1 eMe€ePYOOTEG VO VTOKEVTAL GE GPAALATO. AVTH AOUTOV, €lval KoL 1) LOVT) CGTUOVTIKTY
dwpopd tov povtédov PRAM pe 1o poviého F-PRAM, agpov 10 poviého F-PRAM eivar
oxed10GHEVO Vo avTaneEEADEL o OOV KATAPPELON KATO10V eMeEePYAGTN KATA TN SLAPKELL

EKTELEOTC TOV TOPAAANAOV VTOALOYIGHOD.

Ta cpdipata katdppevons cvppaivovy o6tav évag emeepyaoctng Umopel vo GTOUATNGEL Vo
Aertovpyel 6€ OTOL0OMTOTE GNUEID TOV VTOAOYIGHOV Ko, OTAV CTOUOTNOEL, OEV EMOTPEQPEL
Eava oToV VTTOAOYIGHO. AgdOUEVOD KATOLOV VTTOAOYIGHOV, OTTMOC Y10 TOPAOELY IO ETIAVONG
evog mpoPAnpatog, Aépe 0t 0 vmohoyiopuds Eykertan o€ f opdipato katdppevong, av amd v
apyn TOL VTOAOYIGHOL HEYPL TO TEAOG TOL, UEYPL TNV EM{ALGT TOL TPOPANUATOC,
Katappedoovy to oAy T drapopetikol enelepyaotéc. Amoapaitnt Opmg mpoindbeon eivar
HEXPL T0 TEAOG va LEApYEl £0T® €vag €meEEPYONOTNG, OMOLOGONTOTE, TOL VO, PNV EYEL
KOTAPPEVGEL, Y10 VO UTOPEGEL VO, OLOKANPADGEL TNV ETIAVOT] TOL TPOPANLATOS KO VO POACEL

67O TEAOG TOL VITOAOYIGLLOV.

"Evog mapdAiniog alyopiOuog oxedlacévog Yo £V GUYKEKPILEVO TPOPANLO TTOV ETAVEL TO
TPOPANUO  OTOJOTIKE KOl TOVTOYPOVO OVEYETOL OCOOALOTO EMEEEPYOCTOV Ovopaletal

gopwarog [2,6].

2.4 Movtélho A-PRAM

To povtého A-PRAM [2,6] elvar vmopoviéAo Tov HOVTEAOL TOPAAANAOL VTOAOYIGHOV
MIMD (Multiple Instruction stream, Multiple Data stream) kot 6yt tov SIMD. Xto povtého
A-PRAM o1 eneéepyaoTtés vEPYOUV EVIEADG OGLYYXPOVIOTO, ONANOY| OV EKTEAOVV o€ KdAOE
o 0Aor ot emefepyactéc Vv O evtoAr). Evad ota poviéha PRAM ko F-PRAM mov
vrdyovtor oto povtédo SIMD, 6mwg mpoovaeépOnke, epydlovior cuyypoviGuéVa, OV
onpaivel 6t og kaBe Prpa OXot o1 emeepyactég ekteAOVV TV 10100 vToAr|. Emiong, oto A-

PRAM o1 enelepyaotéc umopodv va ypayovv katl vo 0BAcovy 6€ 0moladmoTe KuyeAidn
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™G KOWOXpNoTs LVRUNG, OLmG kaBe eopd pmopel vo mépet Sapopetikd xpdvo 1 TpodcPacn
ot pvnun. Baocwd, g autd 10 povtédo 0 xpovog dev mailel 0VGLOCGTIKO POLO GTO GYESOGUO
alyopiBumv, eved elvar SVOoKOAO va Olakpivel Kavelg ov kdmolog emeepyoaothg €xel

Katappevoel 1| givor oAb apydc [2,6].

EmnpocOeta, oto poviého ovtd dev vmdpyel Tovtdypovn mPOcPacr o€ ol KOyeAda g
KOWOYPNOTNG UVAUNG, OAAG VTAPYEL M AEYOUEVN artouiky mpdafooy, OmMOv KABe akolovbia
acLYXPOVIoTOV TpocPdoemv oamd Tov 1010 N KOl SPOPETIKOVG €MEEEPYOOTEC OE Ui
GUYKEKPIUEVT KOYEATDO LVIUNG Umopel va, TomoBetnBei oe pepikn| owdtaén. Me avtd Tov Tpomo 1
T oV o EMOTPEPETOL KATA TNV AVAYVEOOT] a0 Uio KOYEAIDD NG KOowvdypnotng viung oo
etvar m TN ™G TEAeLTalNG YpaPNG, M ool Exel OAOKANP®OEL N M TUN HaG YpoeNg 1 ool
ovopPaivel v 101 XPOVIKN OTYUn HE TNV avayvoon kot 0ev €xel OAokANpwOel axoun.
[Mopopoimg, N Ty mov Bo EMGTPUPEL KATA TNV EXOUEVN AVAYVOON TG KLyeAIdaG eite Ba givar
Ol pe TNV TpoNyo VeV avAyveoT eite Oa el TNV TN HOG YPOPNG TTOL EKTEAEGTNKE UET ALTTO
TNV TPONYOVUEVN OavAYV®GON. Apa, av 0ev €llooTE TPOCEKTIKOL, 1N atopKoTTe UTOopel Vo

eMEEPEL ampocdilopiotio amoteleoudtav [2,6].

2V ovvéyetla Ba akoAovOncetl éva mapadeiypata, To onoio pag deiyvel v mepintmon Omov
VIApyEL TapoPiocn TG ATOHKOTNTOC, LE OMOTEAECUN VO £XOVUE OTPOCIOPLOTIO. TMV
OTOTEAECUAT®OV KOl TNV TEPIMTMOON OMOL Ogv Vmapyel mopafiocn NG OTOUIKOTNTAS.
SOUQoVE HE TO TOPAOEYUO aLTO TNV TPAOTN POPA VTAPYEL TopaPiaon NG ATOMKOTNTOS
ywti 010 T€A0G 0 enegepyaotg dwfdler v Tiun 0 evd oty devTEPT TEPIMTTOON OEV VTLAPYEL

napaPioon agov dwfdalel kavovikd v Tun 8.

lMapaBiacn TS ATOUIKOTNTAC

read ack (0)

X=0 | |
| |

write (8) ack

Mn-lapaBiacn TnG ATOPIKATNTAC
read ack(8)

write(8) ack

X=0

Yyna 2.2 — Mapadcrypa Atopkotnrog A-PRAM [2]
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3.1 Th@ooa [poypappatiopod Java

H Java givor pio yAOooo TpoypopoTicol Kot VTOAOYICTIKT TAATEOPLLO TOV KUKAOQOPNOE
a6 v Sun Microsystems to 1995 [8]. Eival 1 teyvoloyio mov evicyvel mpoypaupoto State-
of-the-art, émwg moryvida Ko entyelpnpotikég epappoyés. Yrnoroyileton mog 1 Java tpéyet o
neplocOTEPOLS and 850 ekatoppiplo TPOCHOTIKOVS NAEKTPOVIKOVS VTOAOYIGTEG KOl GE

SOEKATOUUVPLO. GVOKEVEG € OAO TOV KOGo [8].

Yndpyovv mOAAEC €QapLOYES Kol 10TOCEAIdEG mov Ogv Ba Asrtovpyodoov av Ogv MTov
gyKATAGTNUEVT 6TOV VIoAoYloT) 1 Java. EmmAdov, givan pia yAdooo vyniol emmédov mov
HOG  TPOCOEPEL  OMAOTNTA,  OVTIKEWEVOOSTPEQPEWN, aveEopTnoio  OPYITEKTOVIKNG Kot
QOPNTOTNTA, OLVOUIKOTNTO, TOALVNUOTIKOTNTO, KOTOVEUNUEVY, VLYNAN emidoon Kot

ACQUAELOL.
H mpoypappatiotiky dampoconeio epappoydv g Java (Java Application Programming

Interface - API) amoteleitar omd pio peydin cvAloyn ETOU®V SOUOGTOYEIMV AOYIGUIKOD, TO

omoio VAOTTO0UV d1dpopes xpnoipeg Asttovpywotntec. To APl givar opyavopévo oe Aoyikég
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ovAloYES (BpAobnkec) KAdoewv Kol Slampocmnei®wV, Ol omoieg otV opoloyia tng Java,

amokahovvtot makéta (packages) [9].

2’ auTh TV €pyacia, HE TNV EMAOYN TG Java, Exovue TN OLVATOTITO AVATTLENG YPOPIKNG
dwmpocwneiog (GUI) pe 1o epyokeio Java Swing [11] wor onpovpyiog ypopikng
avomapdotaong pe kivnon ue to Java Graphics APl [1,12]. Emiong, «dmowo GAlo
TAEOVEKTNIATO OV WoG TapEyel 1 Java mov Ponbnocav oty gpyoscio o, NTav 1 Tapoyn

ooV BPAModnkov, n €DKOAN dloyeipton TG LYHUNG Kol 1 aveE0PTNGIN TAATPOPLLAG.

3.2 Epyaieio NetBeans IDE

To NetBeans Integrated Development Environment (IDE) [10] sivar pio oloxAnpopévn
EQOPLOYT AVOLYTOD KAOOKA Y10, TOPAYWOYT TPOYPUUUATOV, SBEGIUN Yo TOAAG AE1TOLPYIKE
ovotuata, ontmg Windows, Mac, Linux kot Solaris. Eniong to NetBeans amoteleitan and
Qo TAATQOPUO EPAPLOYADV OV EMITPEMEL GTOVS TPOYPOUUATICTES VO, ONULOVPYHGOVY
EQPUPLOYEG TTOV OLPOPOVV 1GTOCEMOES, Tpoypaupata enyelpnoswy, desktop epapuoyéc Kot
EQOPUOYES YO KIVINTA TNAEQMVO, XPNCLLOTOIOVTAG TN TAATEOpL Java 1] akOpd YADGGES
npoypappatiopod 6mwe PHP, JavaScript, Groovy, C/C++, k.4. Tpoc@époviac Tovg Olo Ta

gpyoleio mov ypetdovron [10].

Ymv mepintoon pag, to NetBeans smiéyOnke yio v kavdttd toU Vo Tpoypoppatilel og
Java kot va kdver mo amin v ovamtuén epapuoydv Java Swing, ypnoiLonoimviog to

epyaLelnt TOL TPOGPEPEL GTOV TPOYPOULATIGTH Y10 VO ONLLLOVPYNGEL YPOUPIKT] OOTPOCMTELL.

3.3 Epyaleio Java Swing

O1 KAdoeig Swing (uépog and to Aoyiouko Java™ Foundation Classes (JFC)) [11] mapéyovv
éva chVOLo 0md GVOTATIKA Yol TV ovATTLEN Ypaeikdv demapmv (GUIS) kot mpocsBétovv
TAOVGLOL AELTOVPYIKG YPOQIKE Kot dtadpacTikdéTnTa pe gpoppoyés tng Java. Ta Swing
components eivar eE0AOKANPOL YPOUUEVO OTN YADGGO TPOYpappaticpov Java. Emiong to
Java Swing emtpénet ™ dnuovpyic GUIS mov pumopovv gite va potdlovv 1o id10 oe OAES TIC
TAATEOPLES EITE VO TPOGOUOLOVOLY TNV EUPAVIOT] KOl TNV aicOnon g mAATeOpHOS TOV
AELTOVPYIKOV GLGTHUOTOS 6TO Omoio TpEYovV (6mwg tor Microsoft Windows, SolarisTM 7
Linux) [11].
11



3.4 Mapadeiyporto Java Swing

Edv kdamolog embupel va dnuiovpynoet pio ypagikn danpocmneio oto Java Swing éyet tnv
EMAOYN Vo xpnolormomoetl Kamowo epyareio 0mmwg to NetBeans IDE oto omolo pmopei va
emlé€el ) dnuovpyia piag eoppog (m.y. JFrame) kot otn cuvéyeto vo, Totofetnoet S1apopo.
OLOTATIKA TTAV® GE OVTN, «GEPVOVTAGH T amd TNV TOALTO Kol TOTOOETOVTOG To 6T O€om
mov embopel whve ot eopupa. Kotdémv, to NetBeans amd pévo tov o ypayer tov

OTOPOiTNTO KMOTKAL.

Mmnopet Opmg Kamolog va emBupel va ypayerL amd HOVOG TOV TOV KOJIKA VAOTOINGNG 1 va T0
amortel 1 EQopROYN ToL BELEL VAL DAOTOMGEL, OIS Y10l TAPADELY LA OV 1] EQAPLOYN TOV BEAEL
vo tomofetel dvvapikd kdmowe. components ot @opuoa, to omoio Oa {ntd o ypNonc.

AxolovBolv pepikd pukpd mopoadeiypoto Kot yio tig 000 nepurtooels [3,4].

@ ADE-Examples - NetBeans IDE 6.7. 1

File Edit ‘iew Mavigate Source Refactor Run Debug Profle Team Tools  Window  Help

5 £ % | |<default config= v cﬁb c@ ) & GD &
Proj... 40 x iFiles ‘Services
&. ADE

E—J@ ADE-Examples
=@ Source Packages

Meswy £ JinternalFrame Form. ..
® @ Libraries | Find... cil+F | [E Java Class...
@@ Test Librari [# Empty Java File...
€ drawer e Clrl+x [ 13Parel Form...
H- & Paralleladdition COPY Crl+C

[H Java Package. ..
H- (5 Parallelalgarith 2

E -

JFrame Form
H- i Parallalalgority i JFrame Form
o-& Parallelsigoriyy  Delete Delete | [E Java Interface...
-8 Withraphs Refactor ¥ [E Entity Class..,

[&] Entity Classes from Database...
Compile Package F9 R

Local History »  Flother..

Tools 4

Yympa 3.1 — Anuovpyio eoppog JFrame pe v ypnon tov epyareiov NetBeans IDE

210 mo Tave oynua (Zynmuo 3.1) PAérovpe Eva Tapddetypa Yo 1o TOG0 OmAG UTOopPOvUE Vo
onpovpyncovpe pio edppa pe tn xprion tov NetBeans IDE. Xta endpeva oyquoto (Zynpo
3.2 ko1 Zynua 3.3) Ba dodue v @opua mov dnuovpynce to NetBeans, kabmg kot 10 whg

Balovpe éva kovumni (OK Button) ot @dpua cépvovtag to amd Ty TaAETa.
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B HelloSwingL.java = =)@ : palette » =

Source | Design hEE = Swing Containers
|_|Panel "] Tabbed Pane
L split Pane |- Seroll Pane

JInternal Frame  [C Tool Bar

5 Deskiop Pane % Layered Pane
= Swing Controls

[ IDatechoaser el Labe|

[0K] Btton (04 Toggle Button
== Check Box

®

~ Radio Button

&= Button Group [I=] Combo Box
=4 List [ Text Field
I Scroll Bar b Slider

[ Progress Bar B¢ Text Area
(=] Formatted Field [ Password Field
(12 Spinner | Separator
[T] Text Pane |&| Editor Pane
L8| Tree = Table

= Swing Menus

[File WMenu Bar

=] Menu

= Menu Item

=5 menu Item / CheckBax
|5 Menu Item / RadioButtan
=g Popup Menu

{1 Separator

= Swing Windows

Yymqpae 3.2 — Epedvion véag eopuag JFrame

|2l HelloSwingl.java * =
Source | Design EE} eé B' d @

Yympe 3.3 — Eppévion oppag pe kovuri (OK Button)

private void initComponents(] {

[jButtDnl = new javax.swing.JButt,Dn(];]

setDefaultCloseCperation (javax.sving. TindowConstants. EXIT 0N CLOSE) ;

[jButtDnl.setText( 1 ]

Jjavax.swing.Grouplayout layout = new javax.swing.Grouplayout (getContentPane ()] :
getContentFPane () . seclayout [ layout) ;
layout.setHorizontalGroup |
layout.createParallelGroup (javax.swing. Grouplayout . Al7 gument . LEADTHNG)
.addGroup [ javax.swing. GroupLayout . Aligoment . TRATLING, layout.createSequentialGroup ()
.addContainerGap (405, Short.MAX VALUE)
caddComponent [ jEuttonl)
.addGap (29, 29, 29))
)z
layout.setWerticalGroup |
layout.createParallelGroup (javax.swing. GroupLayout . Al gument . LEADTNG)
caddGroup [ layout.createlequentialGroup ()
LaddGap (49, 49, 49)
.addComponent [ JButtonl)
addContainerGap (347, Short.MAX VALUE] )

pack():

Yympoa 3.4 — Kodducog mov dnpiodpynoe to NetBeans IDE
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Y10 mo mave oynuo (Zynua 3.4), PAETovpEe va KOUUATL Atd TOV KOSIKO TOL dNUIOVPYNCE
10 NetBeans ywo ™ dnuovpyion g eopuag. Me koOkkivo givarl emAeyuéveg ot 600 YPOUES
TOV KMOKO OV TPHGOeae yia Tn dnuovpyio Tov Kovumiov. Me tov 1610 TpOTO UTOPOVUE Vo,

npocbécovue kKo GAlo components otn eopua, dmwg labels, panels, combo box «.d.

Onwg avaeépdnke TponyovpHEVmS, UTOPOVUE VO, ONULOVPYNGOVUE QOPUO YPAPOVTOS Omd
HUOVOL HOG TO KOOKO. XTOV KOOKO TOv 0koAovOel yivetal 1 dnuovpyia pioag eopuag JFrame,

n onoia £yet titho Hello Swing.

import javax.swing.*;
public class HelloSwing {
public static void main (Stringl[] args) {
JFrame frame = new JFrame ("Hello Swing");
frame.setDefaultCloseOperation (JFrame.EXIT ON CLOSE);
frame.setSize (300, 300);

frame.setVisible (true);

Otav ektelécovpe TO O TAVO KOUUATL KOOWKO TOTE O pog epgoviotel n eopuo oL

eatvetol oto emdpevo oynua 3.5.

Hello Swing E‘EJB|

Xympa 3.5 — ®oppa JFrame, viomoinon pe KO3
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21 ovvéyela, Ba dovpe va KOPUATL KOOIKO 6TO 0moio dnpovpyovue o opuo JFrame pe
titho HELLO, dwoctdoewv 300x200, otnv onoio tomobetodpe pia etikéta (label) pe apyd

keipevo «A Labely, to omoio kabdg tpéyetl To mpoypappo arddlel ko yiveton «Hey! This is

differenty.

import javax.swing.*;

import java.util.concurrent.*;

public class HelloLabel/{
public static void main (String[] args) throws Exception {
JFrame frame =new JFrame ("HELLO"):;
JLabel label = new JLabel ("A Label");
frame.add (label);
frame.setDefaultCloseOperation (JFrame.EXIT ON CLOSE);
frame.setSize (300, 200);
frame.setVisible (true) ;

TimeUnit.SECONDS.sleep (1) ;

label.setText ("Hey! This is Different");
}

JA Label Hey! This is Different
Xypa 3.6 — Extédeon kodka Xyfpa 3.7 — Extéleon kodka
HelloLabel.java (uépogl®) HelloLabel.java (uépog 2°)

Y10 000 mo mave oynuota (Zynuo 3.6 kor Zynuo 3.7) PAETOVLUE TO OMOTEAEGHO TNG
ektéleonc tov mo mave kodika (HelloLabel.java). Apyika dafalovpe to pnvopoa «A Labely

Kot ot cvvéyela to uivopa «Hey! This is differenty.
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3.5 Java Graphics API

H dwmpoowneia Java 2D (Java 2D™ API) [12] eivon éva ohvoro amd kAAcELS Yo oxedioom
KOl VATOPAoTOCT O1001A0TATMV GYESIOYPAUIAT®OV Ko eikovov. Emtpénet v dnuovpyia
YPOUUK®OV OKITO®MV, KEIPUEVOV KOl OVOTAPACTOOT EIKOVOV GE £VO LOVOOIKO TEPLEKTIKO
povtéro. To API mopéyet extetapévn vTooTNPIEN Yo GUVOEST] ATA®Y EIKOVOV KOl EIKOVOV
pe petafAntod deikn dedvelag, £Eva GOVOLO amd KAAGELS Yo v opilelg Ko Vo LETATPETELG
YPOUATIKA HOVTEAQ, KABMG Kot £va TAOVG10 GUVOLO amd TEAECTEG Yo enelepyacia KOV,
Avtég o1 KAdoelg Ppiokovtal ota TokéTo java.awt kot java.awt.image. Ao Boacikég KAAGELG
™G JWMPOCHOTEING OV YpNOILoTOWONKay 6° oavt) v epyacio, eivar m Graphics kot
Graphics2D mov Bpickovtor oto java.awt.Graphics kot 6to java.awt.Graphics2D avtictotya

[12].

H «Adon Graphics givar ) facikn khdon yio OAa to graphics contexts mov exttpénovy 6€ pia
gQUPUOYN Vo oxedldosl endve o€ ovotatikd. ‘Eva avtikeipevo tomov Graphics kpatdet
TANpoQopiec mov ypeldlovtal yia Tig Pacikég Asttovpyieg rendering mov vrootnpilel n Java,
Omm¢ givor To TpEYOV YpduUa, OVTO, Ol cuvieTaypéves K.a. H khdon Graphics2D enekreivel
mv KAdon Graphics ywo va mapéyel meplocdTEPO Kot KAADTEPO EAEYYO OTN YEMUETPIA,
LETAGYNUOTIGUO CUVTETAYLEVOV, Oloyeiplon YpOUAT®OV Kol OtdToEn Kewévon. Avti eivor 1

KAGoT Y10 A0S0 -GYESIO0T) O1001ACTATOV GYNUATOV, KEWEVOL Kl EIKOVOV oty Java.

3.6 Mapaderypa pe Java Graphics

Y’ owtd 10 VIOKEPALNLO Oa dovpE Eva mapdderypa and KOdka Yo TV KAGon Graphics kot

o1 ovvEeld Oa S0VLE TO AMOTEALECHO TTOV LLaG SIVEL OTOV TO EKTEAEGOVLLE.

Y10 mapaderypo mov akoAovdel cuvdvacape Java Swing pe Graphics. ‘Eyovue onpovpynoet
pio eoppa (JFrame) oto NetBeans IDE, oty omoia vradpyovv 2 xovumid (0k-buttons), start
kot stop. Me 1o mhtnua tov «starty Eexwvdel n kivnon otV ypaeikn ovomopdoTacn, 0Tov
VIdpyovy 2 TETPAY®VA, £V LTAE KOl V0L KOKKIVO, TOL EEKIVOUV VO KIvouvTon 6Tov a&ova X.
Me 10 At o Tov «Stop» 1 kivorn oTopaTd Kot av TaToovpe Eavd to «starty n kivnon tov

TETPOYOVOV EEKIVA 0md TV opyn.
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270 KOUUATL TOL KMOOKO OV 0k0AoVOEL gival 0 TPOTOG e TOV 0Toio dnpovpyovVTaL To SVO
TeETPAy®Vo Kot oyedtalovtal, puOpilovtag To YpdOUe TOVG KOl TIG GLVIETAYUEVEG Tovg. Ot
petoPintég x1,y1,x2,y2 etvor or petafintég mov pvBuilovv ™ Béon TV TETPpAYDOVOV OTN

@OpUa. (CLUVTETAYUEVES OTOVE AEOVES X Kat Y).

public void paint (Graphics g) {
//Called when the form needs to redraw itself
Image iBuffer;
Graphics buffer;
//Create a buffer
iBuffer = createlImage (this.getWidth(), this.getHeight());
buffer = iBuffer.getGraphics();
//Draw the controls and background of the form to the buffer
super.paintComponents (buffer) ;
//Draw Blue square
buffer.setColor (Color.blue);
buffer.fillRect (x1, yl1l, 50, 50);
//Draw Red square
buffer.setColor (Color.red);
buffer.fillRect (x2, y2, 50, 50);
//Copy the buffer to the screen
g.drawImage (iBuffer, 0, 0, this);

Y10 gnduevo Koupdtt kmdwka o dovpe mog pe ™ xprion tov Runnable kot twv threads

onpovpyeiton 1 Kivnon TeV TETPAYOVOV GTOV 50V .
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public class GraphicsExample extends javax.swing.JFrame implements Runnable
{

int x1, x2, vyl, y2;

Thread runner = null;

public void run () {
//This function is a thread its job is to update the
//positions of the objects and call the form's paint method

while (runner != null) {
//update
x1l += 1;
x2 -= 1;
if (x1 > 400) {
x1l = -40; }
if (x2 < -40) {
x2 = 390; }
repaint () ;
try {

Thread.sleep (20);

} catch (InterruptedException e) {
// do nothing

}

private void btnStopActionPerformed(..) {
//Kill the timer thread

if (runner != null && runner.isAlive()) {
runner.stop() ;

}

runner = null;
}

private void btnStartActionPerformed (..) {

//When the user presses the start button reset the positions //of the
objects and create a timer thread

if (runner == null) {
x1l = 10;
yl = 35;
x2 = 350;
y2 = 350;
runner = new Thread (this);

runner.start () ;

H pébodog btnStartActionPerformed(...) kakeiton 6tav o ¥pnoTNg TOTNOEL TO KOLUTL «Starty
kot otver TN otig petofantég x1,y1,x2,y2, Balovtag €161 To. TETPAYOVO GTIG OPYIKESG TOVG
Béoeic. Xt ovvéyela, onuovpyel to vAupo (thread) xon xoAeiton m puéBodog run(...). H

uébodog run(...) kébe popd mov kareiton and to «timer thread» aAlalet Tig cvvtetaypéveg X1
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Kot X2 yio va oAAGler n Béon tov tetpaydvov kot koiel T pébodo paint, n omoia
amoteAeitoal amd TO TPOMNYOLUEVO KOUUATl k®Owo mwov peletnoope. H  péBodog
btnStopActionPerformed(...), otapotdel v kivion T@v 600 TETPAYOVOV UE TO TATHLO TOV

KOLUTLOU «Stop».

Star
_son |

Xynpa 3.8 — Extéleon kmowo Yypa 3.9 — Extéleon kddwka
GraphicsExample.java GraphicsExample.java
(népogl®) (uépog2°)

Y10 o mave oynuota (Zynpo 3.8 kot Xynua 3.9) PAEmovpe T0 amoTéEAECHO TOV oG OIVEL TO
TOPAOELYLLOL TTOV GYOAIACOLE KO AVUAVCOALE TPONYOLUEVMGS, OTav TO TpéEovpe. Ta Zynuata
3.8 kot 3.9 elvar 300 GTIYHOTLTIOL TOL TPOLE KATO TV EKTEAECT] TOV TPOYPAUUATOS Kot

delyvouv Vv Kivnomn TV TETPUyOV®V.
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AkyoprOpog Maparining ABporong

4.1 TIpoPanpa 20
4.2 Zepraxdg AlyopBpog 20
4.3 Tlapariniog AlyopBpoc 21
4.3.1 Ieprypapn AlyopiBuov 21
4.3.2 T'pagkn Avamapdotacn AlyopiBupov 23
4.4 Béltiotog AlyopBpog 33
4.4.1 Ieprypapn AlyopiBuov 33
4.4.2 T'pagwn Avanapdotaon Béitiotov AdyopiBuov 35

4.1 Mpopinpa

Y10 mpdfinpa g @Opoiong, to {nrovpevo elvor o0 vTOAOYIGUOS TOL abpoicpotog S,

dedopévng piog AMotag N apBudv, g, o, ... Op.

4.2 Teiproxog Ahyéprpog

To npoPAnua e GBpotong Advetor edkoro celprokd pe T ypron evog emelepyootn, o
omoiog owPalel éva mpog éva tovg aptBpove N g Motog Kot Tovg TPocshEitel 610 OAKO
dBpotopa. Akorovbet Eva koppdTt KOIKa, 6oL Yivetol 1 Gkt dfpoiorn Tov N apldumv,

otV omoia o emelepyaotng exteAet N-1 dradoykég Tpochécels.

set S = o

for j = 2 to n do
S =5 + oy

end do
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O ypdvog extédeong Tov oelplakod aiyopiBuov givar O( ). Onwg @oaivetal 610 MO TAVE®
KOUUATL K®OWKa, apyikd dwfaletar 10 Tpdto otoryeio ¢ AloTOC Kol omodnkeveTal 6To
dBpotopa S, yio va mpoostebovv ot cuvéyeln o avtd T VITOAoTa ototxeia. To Prpa avtd
amoutel otabepd ypdvo O(1). Ztn cvvéyewa, pe ™ ypnon Ppoyyov dafdaleton kdbe popd Evog
aplOuog amd ™ Alota kor mpootifetor oto ABpowcpa S, oe otabepd ypovo O(1). To
neplexOpevo tov Bpoyyov extedeitan N-1 popég €161 date va dafactovy ta N-1 ototyeio Tov
dev elyav dwPaoctel oto0 mpdTo Ppa. ‘Etol, n moAvmlokdTTa EKTEAEGNG TOV GEPLOKOD

aAyopifpov abpotong givar O( ).

4.3 Mapariniog AlyoprOpoc

4.3.1 Ileprypagn AkyopiOpov

To mpoPAnpa ™G mapdAAning dBpowong Advetor kol pe mOpIAANA0  aAyopiBuo,
YPNOYLOTOIDVTAG TEPIGGOTEPOVS OO EVAL EMEEEPYOUOTES. LVYKEKPEVA, Y10 TOV VTOAOYIGHO
afpoicpatog piag Alotag N apBumv ypnoiponoodvtar N/2 eneéepyoaotéc. Ta otoryeio g
Motag Bpiokovtar amobnkevpéva oe N cUVEYOUEVEG KVWEMDES TNG KOWOYPNOTNG LVAUNG.

‘Etot, n Mot tuyydvel ene€epyaciog og mivakag pe ototyeia otic Oéoeig 1 uéypr n [2,5].

¥t Tpd ekTéAen Tov Ppoyyov Tov alyopiBuov o kabe enelepyaoctng Pi 6mov 0 < i < n/2
daPaler ko aBpoiler dVo SlaPoPeTKOVSG aptuovg and TG 0E0EIS Oyi-1) KAl O amd TOV
nivako pe to ototyeia oty Kowodyxpnom pviun. Eneita, o kébe eneepyaoctng Pi amobniedet
10 &Bpowcpo mov vmoAdyloe ot Béon o TOL WIVOKA NG KOWOYXPNOTNG UVAUNG,

AVTIKOOIGTOVTOG TNV OPYIKN TN TG AloTag.

e k0B emdpevo Prpa, o apBudc Tv emeepyactdv mov givol 6e Agttovpyio HEWDVOVTOL
otovg poovg. Ot enefepyaotéc avtol abBpoilovv Tovg aptBpovg Tov amobnKevTNKAY GTOV
wivaKo TG KOwoypnomg UVNUNG o610 Tponyovuevo Priuc pe tov idto tpdmo, OnAadn o
enefepyaotg Pivmoloyilel to dOpotopa TV 0pi.1) Kot a4 kot To anodnkedel otn 0€on aj Tov
nivako g Kowoypnoms uvnuns. H dwadikacio avt eravolappdveral péxpt vo amopeivouv
dvo apBuoi, toug omoiovg abpoilel évag emeEepyactnc Kot divel T0 TEMKO amotélecua. X
dwdwacio ot 0cot emeepyaotég dev elval avaykaio vo epyalovrot Oempeitatl 6Tt exTEAOVV

no-op. OAa ta Pripota EKTEAOVVTOL GUYYPOVIGUEVA KO TAPAAANAQ OO TOVG EMEEEPYAOTEG.
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To povtého 10 omoio ypnowomoteitan ywoo TNV avantuén tov adyopibuov sivor to EREW,
AoV deV LILAPYEL TAVTOHYPOVN AVAYVOOT 1] YPOPY| GTIV KOWWOYPNOTH VALY, ZOYKEKPIUEVA, M)
avlyvoon otoyeiov omd Ty Kowdypnotn uvaun  yiveton pe Pdon to  HOVOOIKO
avoyvoplotiko | tov kdbe enelepyaotn, evd 1o 1010 1oYHEL KOl Yoo TV 0moBNKELGN TOV
afpoicpotog oty Kowdypnotn wnun. ‘Etot, agov dev vdpyet avayvoon i ypoen oty iota
KOYEAMOO NG Kowoypnotng WVAUNG v B xpovikn otiyun omd  SlopopeETIKong
enefepyaotéc, 10te ypnoonoteitarl to povrého EREW.

AxolovBel va KOPPATL KOOKA, OOV yivetal N TapdAAnAN dBpoion Tov N aplBudv pe ™

xpnon N/2 eneepyaoctov: [2]

Processors 1 = 1 to n/2 do in parallel
shared array sum [l..n]
private j, a, b
set 7 =1
while ( i < n/27)

a

Il
0
c
3
[\)
B

I
.

b = sum[2i]

end while

end do

O mo mave akyopiBuog exteleitar og ypovo O(logn). O ypdvog avtdg opeireton otig O(logn)
emovaAnyelg Tov Ppdyyov mov yivovtar mopdAinio 1o moAD Yo n/2 enefepyactés. Omwg
napatnpeital, pe Paon ™ ovvOnkn 1 < n/2 tov Bpoyyxov, petd omd KaOe emavainym
HELDOVOVTOL GTOVG HGoVG ot emeepyaotés mov Ppiockovtor oe Aettovpyia, apa yperdleTon

povog O(logn) yio TNV EKTELECT TV EMAVOAYEDV.

Ye K@0e emavainym, o kdbe emeCepyoaotig owfdler 600 apBpovE amd TV KOOXPNOTN
pviun, vroloyilel to dBpoioua Kot ypAEeL T0 amoTEAEGHO otV KOowoOyxpnotn pviun. Ot
TPAEEl aVTEG amattobv otabepd ypoévo BO(1), dpa o cvvolkdg YpOVOg eKTEAEONG TOV

aAyopifpov mapdAining dOpoiong sivar ®(logn) (B(logn) * (1) = O(logn)).

YVVENMG, TO KOOTOG EKTEAEONG TOV aAyopifuov givol To YvOuEVO TOV ¥POVOL EKTEAECNG LE

Tov aplpd tov eneepyactav, apo (N/2)* O(logn) = O(nlogn). Emopévog, to cuvolkd

KOOTOG ekTédeonc tov aAyopifuov mapdAining dOpoiong eivar G(nlogn). O alydpiOuoc
22



avtdg degv givarl PEATIOTOC, aPoD TO KOGTOG EKTEAECTG TOV glvar peyaldTepo amd 10 YpOHVo
EKTEAEONC TOV OTOLTEITOL KOTA TN GEPLOKY EKTELEST TOV ahyopiBuov. 1o KepdAaio 4.4

napovstalovpe Eva adyopldpo mapdrining dBpotong o onoiog eivar érTIoTOC.

4.3.2 T'pagwn Avorapdctacn AlyopiOpov

Ed® mapovoidlovpe v vAomoinom g ypaeikng ovamoapdotacng tov un Pértictov
alyopiBuov IopdAining ABpoiong. Apyikd Empene vo dnpovpyndet n apyn eopuo, otV
omoia 0 ypnomg B PAEmeL TIg emAoyég amd tovg akyopiBpovg mov €xel, Bo emiéyel Tov
alyopOpo mov emiBopel Ko otn cvvéxeln o aiyopBpog Ba eppavifetor Tove ¢’ ovTH T

PoppaL.

H apywr @opua dnuiovpyndnke pe 1o epyodeio Java Swing, ypnowomroiwvrag to NetBeans
IDE. H apykn @opua TG EQopRoyng OIVETOL GTO GO TOL 0KOAOVOEL.

Farallel Adition [~
[Parailel Adition
(Optimum Parallel Adition

|Adgorithm vy
[Adgorithm 3

Data Size: 4 ™~

Tymua 4.1 — Apyuci poppa g epappoyig

H mo néve edpua ivor tomov Frame kot amoteleiton amd ta €£1G GLOTOTIKG.!:
> Panel: Bpioketar ota aplotepd ™G QOPHOGC KOl TEPEXEL TO VIOAOITO, «UIKPE»
components ¢ @opuag, 6mwg ocvvndiletar, yoo vo €xel N QOPUA LG KOADTEPT
oo TIK.
> Desktop Pane: Bpioketon ota de€ud g opuag. To Desktop Pane ypnoyonoteitat

otav Béhovpe va dnuovpynoovpe Stemapr] HETOEL piog @opuag Frame ko piog
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eopuag Internal Frame. v nepintwon pog ndve oto Desktop Pane Oa tpéyovv ot
YPOUPIKES OVOTAPUCTAGELS TOV aAyopiBmy ot omoieg Ba eivar vAOTOMUEVEG GE POPLLL
tomov Internal Frame.

» Combo Box: Eivor tomofetnuéva mévem oto Panel kot ypnowomotodvior yio vo
enpaviCouv 610 ¥pNo TIS EMA0YEG TOL. AvdAoya pe Tov aAdydplBuo mov emidéyst
enpaviCovtot To avtiotorye combo box, pe tig avdioyeg emhoyéc.

» Label: Eivou tonobetnuéva méve oto Panel kot ypnoyomolobvtat yio vo epgoviCovv
To. avéAloyo unvopato oto ypnotn. o mopdderypa, Tt ovIitpoo®nehovy Ol TIUES
uéoa oto kabe combo box wov vrapyet.

> Button (OK Button): Bpicketat oto Panel kot tov 10 mathicel o xpnotng, eKTeAEiTOL
0 KMOWKOS ToL oAyopiBuov mov emeEepydleTon TG EMAOYEC TOL YPNOTN Kot
enpaviCetar 0 ahydpiBpog mov enédele.

> Text Area: Bpioketar kot owtd oto Panel kot ypnoyomoteitor yio va gppavifovot

pUnvo Ot TPOG TO (PN OTN.

2t ovvéyeln, Eekivnoe m vAOTOINGOM TNG YPAPIKNG OVOTOPACTOCNG TOL N PBEATIGTOV
alyopBpov mapdrAining dfpotong. I'io ™ dnpovpyio oOpLOS Yo TNV TOPEAANAN dOpoion,
ypnowomomOnke «Internal Framey» yia va pmopei va gpeaviletoan oto «Desktop Pane» g
apykng eopuog. Amd to components mov mpoc@épet To Java Swing ypnouonomnke pLovo
éva «Button» (OK Button), to onoio ovopdotnke «Step» kot Oa eivar ovtd mov o1 GuVEKELD

Ba cvyypovilel v kivnomn ot YpaeIKY| ovoTapdoTacT) Kot To ot Tov aAyopifpov.

[Na ™ onuovpyie ™G YpaeiKhg avamopdotacns Oonuovpyndnkoy KAAGES TUTOL
«Processory», «MemorySlot» kar «FloatingText». H kAdon Processor onpiovpyei kbhkAovg
OV GTNV OVOTOPACTOOCT] HOG AVIITPOCO®TELOVY TOVG enelepyaotés. H khdon MemorySlot
onpovpyet pikpd opBoymvia, TOL AVIITPOCOTEVOLV TOV TIVOKA LLE TO, OEOOUEVO, LOG, EVO 1|
KAdon FloatingText dnuovpyei cupforoceipéc, ot omoieg Oa kivovvtal otovg dEoveg X kat 'y,

AVTUTPOCMOTEVOVTOS T LETAPOPA SEGOUEVOV TPOG KOl OO TOVG EMEEEPYUOTEG.
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Dala Size 16 -
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Xympa 4.2 — Akyopidpog Hapéiining Abpoiong

210 mo whve oynua (Zynpa 4.2) eatvetor 1 @oOppa Tov epeoviletat, OTav o YpNoTng eMAEEEL
TOV 0AyoplBpo mapdAAning dBpowong pe péyebog Alotag oedopéveov 16 (n=16). Emiong
eoiveTor 1M ovamopdotaon TOLv TPAOTOL PHuaTog Tov oAyopiBuov, dmov vmdpyovv 16
otoyela-apBpol otov mivaka (opboydvia) yio vo vwoloylotel to GOpOIGUA TOVG Kot 8

eneEepyaotég (KOKAOL).

AV TapatnpnoovpE TPOGEYTIKA, GaiveTal 0Tt ot aptBpoi mov Pydalel avtdpata o adyoplOpog
v va afpoiocet givor e avéovoa celpd and 0 péxpt N-1 wov oy mepintmwon avtn eivon 15.
H epappoyn, opmc, divel mv emhoyn GTO ¥PNOTN VO TOVS OVIIKOTAGTIGEL LE apltBods g
O1K1G TOL EMAOYNG, Y10 VO SNUOVPYNGEL TO SIKO TOV GEVAPLO GTNV APy TOL akyopiBuov mpv
Eexwnoet va ektedeitan fripa Tpog Pripa. Avtd umopel va to meTHYEL KAVOVTOS KAMK TAV®D 61N
0¢on tov mivaka mov BEAEL va Kdvel TV aAlayn. Otav o yprotg Tatnoel o Eva onpeio Tov
nivako, 10te avTd emAéyetal, aALALEL TO YpOLO TNG KVWEAIDAG amd dompo og YaAdllo Kol o
YPNOTNG UTOPEl, TANKTPOAOYDVTAG GTO TANKTPOAOYLO TOL TOV aplBud mov BéAeL, va aAddEet
mv . AkorovBel oyetikd mapadetypa ota oynuata 4.3 ko 4.4, 6mov o ypNotg aAAGleL

™V T TG TPpOTNG KuyeAidag and 0 o 20.
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OTNV GLVEYEWN TATNOE KOMOWO0 TANKIPO OTO TANKTPOAOY1O.

=

£ Parallel Adition 608

Yympoa 4.3 — AhyopiOpog Hoparining Abpotong Adhayy ApiOpod and tov Mivaxa (uépog 1°)

& Parallel Adition 006

Step

Yympoa 4.4 — AhyopiOpog Hoparining Abpotong Alhaym Apipod and tov Hivaxa (uépog 2°)

[Ma va metvyovpe v aAdayr] 0£00UEVOV LE TOV TPOTO QVTO, XPNCLOTOMGAUE KATOLH 0o
To. TAEOVEKTNUATO OV TpoopEpel to Java Swing, ta Event Listeners. Yzmdapyouvv event
listeners ywo kdOe mbavy mwpacn ko Kivnon Tov ypnotn wAveo ot Eopua Tov B€lel M
EPOPLOYN VO «EKUETAALELTED. LT GLYKEKPIUEVN TTepimT®ON, N epapuroyn BEAeL va yvopiletl

av 0 YPNOTNG KAVEL KAMK GE OTO10dNTTOTE ONUEID TNG POPUAG Kol av VoL, TOTE va, Yvopilel eqv

evepyomombnkav ya ™ ovykekpuévn eopua tao event listeners formMouseClicked kot

formKeyPressed.
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A@ov 0 ypnotg €xel otov mivaka Toug aptBpovg mov BéAel va abpoicel, 10te umopet va
TOTACEL TO Kovumi Step yw vo mpoywpnoet o aiyopidpog oto emduevo Prpa. o ™
Aertovpyion TOv KovUmoV SteP, Yo TOVG 1010VC AOYOVE OTMG TPONYOLUEVMC, EMPETE VO,

evepyomombei to event listener btnStartActionPerformed.

Y10 emdpevo Prjna o kabe emeEepyactg dafalet Toug dvo apBovs mov Ba abpoicel, Tovg
aBpoilel Kou tovg amodnkevel micw otov mivaxka. Ot Bécelc and 6mov drePdletl Kot ypaeet o
Kk&0e emeEepyaotng opiloviar cOUPOVA LE To POt TOL TEPLYPAPNKOY 6TO Y TOKEPAAOLO
4.3.1. AxorovBobv oynuato, oto omoict GAIVETOL 1) YPOQIKY OVATOPACTACT TOV PrLatog

avToV OO TNV EQAPLLOYN.

& Paraliel Adition e0e

Yympoa 4.5 — Brua 1°,Aly6pdpog Mapérining Abpoiong Metapopd dedopévav 6Toug
EMEEEPYAOTEG
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£ Parallel Adition 0086

Yympa 4.6 — Bripa 1°,Akyopduoc Mapdiining Apotong ABpoion dedopévmv o6Toug enelepyaotég

£ Parallel Adition 0086

Yympa 4.7 — Bua 1°,Aky6pdpog Hapdriining Abpoiong Metagpopd ABpotspudtov oto Iivorka

& Parallel Adition eoe

Step

Yynpa 4.8 — Biua 1°,Akyopduog Moparining ABpoiong Anodnkevon Abpotsudtov oto Iivoxa
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X100 mo mhve oynuata (Zynua 4.5, 4.6, 4.7, 4.8) eaivetar n YpaPIKn avomopdoTocT TOL
TPOTOL PRHOTOC TOL aAyopiBuov mopdAAning dbpowong. Mo vo sivor Kotavontd ot
YPOQIKY avoamapdotoon molog enefepyaotng SwPdler ko abpoilel morovg apBuovg,
npootédnke M kivnon tov aplBudv (ue ™ yprion tov FloatingText mov avagépbnkav
TPONYOVUEVMG) OO TOV TIVOKA LE TOVG aptOoDS TPOG TOVG EMEEEPYAOTES KOl OVTIGTPOPAL,

onmg eaivetonl ota oynuota 4.5 ko 4.7.

IMa va yiver avti n kivion kot va goivetonl ypagikd, ypeldotnke vo, ypnoiporombei to
Runnable Interface mov mpoceépet n Java (vAomoldvtag 0 otV TPEYovGo KAAGT), dnAadn
va ypnowomombodv viuato (threads). O tpdémog vAomoinong ¢ kivnong avtg eivot
TOPOUOLOG HE TOV TPOMO TOL TEPLYPAPNKE TPONYOLUEVDS, 6TO0 YToKe@AAawo 3.6, oT0

Topadetypa pe kKmdika kot oynuoata GraphicsExample.

H dwgpopd ce avt) mv mepinmtwon eivor 60t 1 dnuovpyia g kivnong eivar Alyo mo
TOAOTAOKY, YioTi LIAPYEL CLYKEKPIUEVN apyn Kot TéAog Yo kdbe aplBud mov kiveitol.
EmumAéov, ot apBpoi dev €govv v o andotacm va dtavicovy oAk Ttpémel 1| Kivior Tovg
va glval ovyypoviopévn (apod oto povtédo PRAM emefepyaotéc eivar cuyypovicuévot),
oniadn va Eektvobv OAoL TNV 1010 oTrypn kot va @Odvouy 6Aot v idwa otryun. o va metvyet
avtd ypnoworomdnkav 6vo petoffAntés, «stepy» kor «ration. H petafint step petpd moéceg
eopéc kaieitor n uéBodoc run(), eved n petaPAnty ratio veoloyilet Ty avaroyio o oyéon pHe
Ta Steps mov £yvav Yol voL VTOAOYIOTEL GT1 GLVEXELD 1] ATOGTACT] TOL TPEMEL VAL OLLVOGEL O

Kké0e apOuog oe KAbe Step.
Axolovbel éva pikpd KOpUATL 0O TOV KddKe vAomoinong, pe tig uebodovg run() ot

update(...), 6Tov @aivetal o TPOTOC VIOAOYIGHOD TOL ratio Kol TOV ETOUEVOV GUVTETOYUEVOV

o1 omoiec Oa Ppioketar o kébe apOpdc. H petafinty int a otnv pébodo run() sivar to ratio.
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public void run() {
//This function is a thread its job is to update the

//positions of the objects and call the form's paint method

int state = 0;
while (runner != null) {
//update
if (state == 0) {
float a;

a = step / 100.f;
step++;

if (step >= 100) {
1;

state

}
for (int i = 0; 1 < levels.size(); i++) {

levels.get (i) .update(a, 2);
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public void update(float ratio, int side) {
int n = processors.size();
if (ratio > 0.7 && animation) {
for (int 1 = 0; 1 < n; 1i++){
floatingText.get (i * 2).visible = false;
floatingText.get (i * 2 + 1) .visible = false;
processors.get (i) .text=floatingText.get (i*2) .text+"+"+
floatingText.get (1*2+1) .text;
processors.get (i) .numA =
Integer.parselnt (floatingText.get (1*2) .text);
processors.get (i) .numB=
Integer.parselnt (floatingText.get (1*2+1) .text);
}

return;

for (int i = 0; 1 < n; i++) {

floatingText.get (i * 2).visible = true;

floatingText.get (i * 2).text=memorySlots.get (i * 2).text;

floatingText.get (i*2) .x =(int) (memorySlots.get (i*2) .getCenterX () * (1-
ratio)+processors.get (i) .getCenterX () *ratio) ;

floatingText.get(i*2) .y =(int) (memorySlots.get(i*2) .getCenterY () *(1-
ratio) +processors.get (i) .getCenterY () *ratio) ;

floatingText.get (1i*2+1) .visible= true;

floatingText.get (i*2+1) .text= memorySlots.get (i*2+1) .text;

floatingText.get (i*2+1) .x=(int) (memorySlots.get (i*2+1) .getCenterX() *
(1-ratio) +processors.get (i) .getCenterX () *ratio) ;

floatingText.get (i*2+1) .y=(int) (memorySlots.get (i*2+1) .getCenterY () *

(1-ratio) +processors.get (i) .getCenterY () *ratio) ;

Otav 1ehe1dcel 0 aAyoplOUog HE TN YPAPIKN OVOTOPECTOCT TOL TPMOTOV Pruotog, ToTE
gvepyomoleiton kol mwOM TO Kovumi Step Kol 0 YPNOTNG WIopel Vo TO TOTNGEL Yo VO
TPoYWPNoEL Le To endpevo Prpa. Ta Ppata mov Ba akoAovBncovy Kavouv akpPdg v oo
drodkacio e TO TPAOTO Prina e Aydtepovg OHmG aptBpovg Yo vo afpoicovy kot AydTeEPoOvg
enefepyaotéc vo abpoilovv, okpipong Omwg meprypdopeton oto Ymokepdiowo 4.3.1. O

alyopiOpog tepuatileton O6tav  €xel LVWOAOYIOTEL TO GLVOMKO dBpolcpo OAV  TOV
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eneepyactodv. AkolovBovv oynuota amd To TEAOG KABe Pruotog péxpt to TEAOG NG

aBpotong, cvveyilovtag pe 1o 110 mTapadely L.

& Parallel Adition 0086
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Yympa 4.9 — Brpa 2°,Aly6piuog Mapdiining ABpoiong Anodnkevon ABpoisudrov oo [ivorka
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Yympa 4.10 — Brpa 3°,Aly6pipuog Mapdiining ABpoiong Anodnkevon ABpoispdtov oto [ivorxa
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Xynpa 4.11 — Brpa 4°, AkyopiOpog Iapdiining Abpoiong Amobfxevon Tedkod Abpoisuatog oto [ivaxa

Onwg mapoatmpeiton 610 Mo waveo oynua (Zynuo 4.11), to amotélecpa g mOPAAANANG
GOpotong tov mapadetyparog avtod eivan 140. O wivaxag apyikd nepieiye g Tnég 20, 1, 2, 3,
4,5,6,7,8,9,10, 11, 12, 13, 14, 15. Kd&vovtag Vv d0poion TV apludv autdv GEpLakd 1o
amotéleopo etvor 140, Om®G Kot TO OMOTEAECUO. OV £0MWGE GTO TEAOG 1 YPOUPIKY|

VOTOPAGTAOT).

4.4 Béhtiwotog AhyoprOpog Mapariining AGporong

4.4.1 Ileprypagn AkyopiOpov

Mo va égovpe éva PEATIoTO TapdAAnio adydpiBupo dBpoitong Ba mpémet va tpomomombei o
alyopOpog mapdAAning dBpotong yio va pewwbdel 1o k6otoc. o va peiwbei 1o kdéotog Ba
npénel v, petwbovv ol eneéepyaotéc. ‘Etot, yia v enilvon tov mpoPAnpoatog dBpoiong e

Bértioto Tpdmo ypnoporolovvtor n/logn emelepyootés [2].

O olyopBuog yopileton og 600 PAcels. XNy Tp®OTH EAon, 0 Kabe évag amd tovg n/logn
enefepyaoTéG ekTEAEL GEIPLOKO AOPOIGHA GE £vOL GOVOLO GTOLEI®MV TNG KOWOYPNOTNG UVIUNG
OV TOV OVTIGTOLYOVV. XN 0eVTEPT PAOT), EKTEAEITAL KAVOVIKA 1 TapdAANAn GBpoton mov

neptypdonke oto Ymokepdiato 4.3.1 pe (n/logn)/2 eme&epyaotéc ko n/logn ctoyeia.

Yy mpdTn @acm, ot h/logn enelepynotéc Aettovpyodv TOPAAANAQ Kol 0 KoOEvag eKTEAEL
oeplakd GOBpoicpa yioo logn  Swpopetikd oToKEids OmMO TNV KOWOYXPNGTN  UVAUN.
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Yvykekpipéva, o mpmtog enefepyaotng abpoilel to mpmdTo cvvoro amd logn otoryeion g
KOWOYpNoTNG HvAUNG, 0 0g0TePOG TO deVTEPO GhVOAO amd logn otoryeio K.0.k. pEypt Tov
n/logn eneepyooty mov abpoiler 10 TEAELTAiO oVvolo oamd logn otoyeio. MoOAlg
oAoKANPpwOel 1 oeplakny dBpowon, o kdbe emelepyactig amobnkevel to ABpolcuo TOL
VIOAOYIoE TN 0é0m NG KOWOYPNOTNG UVAKUNG OV TOV OVTIOTOlXEL, dnAadn otn Béon pe
apud to avayvoplotikd tov eneéepyaoth. ‘Etol, amouévouv n/logn ctoryeio yio to omoio

TPETEL VO VTTOAOY1IGTEL TO dBpoicpa.

¥t dedtepn @dom, ypnowomowovvtor (n/logn)/2 emefepyactég yoo TV EKTEAEST TOL
TapaAANAov aAdyopiBuov, agod T0 cUVoOAD TV cTolyeiwv Tov Tpémel vo abfpolotodv glval
n/logn. H dwdwkacio abpoiong eivar axpipdg 1 d HE LT TOL TEPLYPAPNKE OTO

Ymoxepdato 4.3.1.

To povtého to omoio ypnowomoteital yio v avdmtuén tov aiyopibuov eivar 1o EREW,
AoV dgv LILAPYEL TAVTOYPOVN AVAYVOOT) 1] YPOPY| GTNV KOWOYPNOTN UVILLY. ZUYKEKPIUEVA, M
avlyvoorn otoyElov omd TNV Kowoyxpnotn pvhiun  yivetor Bdaom  tov  Hovadikov
avayvoploTikod 1 Tov Kabe emeepyaot), v TO 1010 1oybEL KOL Yoo TNV amofNKELGOT TOV
afpoiocparog otnv Kowdyxpnot pvnun. ‘Etot, agot dev vdpyet avayvoon 1 ypoen otnyv ot
KOWEAMOO NG Kowoypnotng WVAUNG v B xpovikn otiyun omd  SlpopeETIKong

eneepyaotéc, T0Te Ypnopomoteitar to poviého EREW.

O ypdvog ekTédecns TG TPAOTNG PAoNG ToL adyopiBuov sivar @(logn) kot avtd oeeiletal 6To
oeploko afpoiopa tov logn otoyeinv mov kavel o kabe eneepyaocthc mapdiinia. O xpdvog
ektéheong vy T Ogvtepn @don eivar O(log(n/logn)). Agod ot devtepn  @dom
xpnoonoteitol o akydpiBpog mapdAining dBpoiong mov, OTWS TEPLYPAPNKE TPOTYOLLUEVMG,
ekteleitarl oe ypovo B(logn) v n otoyeia, yoo n/logn otoryeion o ypdvog extéleong eivan

O(log(n/logn)).

[Ipopavdg, aeod o ¥pdvog eKTEAEONS TNG TPAOTNG PAoNS givol peyaAdTePOg Ao avTOHV TG
devTEPNC, TOTE 0 GLVOMKOC XPOVOG ekTéAEoNC TOV olyopiBuov eivan O(logn). Zvvenmg, to
Kk60610¢ TOL BéATIOTOL aAyopiBuov dBpoiong elval TO YIVOUEVO TOL XPOVOL EKTEAEGNG KOl TV
enelepyootmv, dniadn O(logn) * n/logn = O(n). Mropei 0 ypdvog ektédeong Tov BEATIGTOL

aAyOop1OpoL Vo Topapéver o 18106 e ToV apyko aAyoplBpo, oAl To K6GTOg Exel Letmbet.
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Emopévac, o BérTioTog alyopBpog mapdAining dBpotong vroroyilet To dOpoioua N apBumdv
ue n/logn eme&epynotéc oe acvumtotikd ypdvo B(logn), idto pe tov alyoptdpo TaparAning
dBpotong kol pe KOGTOG NG TAEEMG TOL YPOVOL TOL KOADTEPOL GEPLOKOV aAyopiOpov

GOpoiong O(n).

4.4.2 T'pagwn Avorapdctacn AlyopiOpov

Ed® mapovsialovpe TV vAOTOINGN TNG YPAPIKNG OVOTAPAGTOCNC TOL BEATIOTOL aAyopiOpon
[Mopadiining ABpoiong. Omwg éxet avapepbel, o BéATIoTOC ahydp1Oog TapdAining aBpotong
yopiletoar og 600 @doelg. H devtepn @don tov aAdyopiBuov avtod givar 1 ektélecn Tov pn-
Bértiotov aAyopiBuov moapdAAning dOpoiong, tov omoiov M mEPLYpaPn £YvE GTO

Ymoxepdiaio 4.3.1 kot 1 vAomoinon avalvonke oto Ymokepdiaio 4.3.2.

Emopévoe, oto vmokepdAaio ovtd apykd Oo avaivbel - vAomoinon G YPOPIKNG
AVATOPAGTACNG TNG TPMOTNG PAcNS Tov PEATIOTOL adyopiBuov mapdiining dBpowonc. Eivor
onuavtikd va avagepBel 6Tt Kot 6€ avtd TOov olydpdpo ypnoomomdnke «Internal Framey
Yoo ™ onovpyia g eopuag, ywoo va umopel vo gpeoviCetor oto «Desktop Pane» g
apykng eopuag. Eniong, amd ta components mov tpocpépet To Java Swing ypnoyomomdnke
uovo éva «Button» (OK Button), to omoio ovoudotnke «Stepy» kat Oa givar avtd mov ot
ocuvéyeld Ba ocvyypovilel v kivnon o YPOEIKN AVOTOPAGTACT Kot To BUOTO TOV
alyopiBuov.l'la ™ Snuovpyio g YPOEIKNG avamapdoTaong ypnolomomdnkoy ot id1eg
KAaoelg mov elyav omuovpynfel yuwu 1o pn-Bértioto alyopiBuo moapdAining éOpoiong,
«Processory», «MemorySloty ka1 «FloatingText», ot onoieg avapépOnkav 610 Yrnokepdlaio
4.3.2.
CE
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Xympa 4.12 — Békuiotog Ahyopdpog Mapddining Abpoiong
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210 mo maveo oynua (Zymuo 4.12), eaivetar n eoppo wov gpeaviCetal, Otav 0 YPNOING
emAééel to PéATIOTO adyopOuo mopdAAnAng dBpowong pe péyebog Adotag dedopévav 16
(n=16). Emiong, ¢aivetor 1 avamapdotacn Tov Tp®dTov PAuatog tov adyopibuov, o6mov
vrdpyovv 16 otoryeia-apiduoi oto mivaka (opHoydvia) Yo vo VITOAOYIGTEL TO AOPOIGLLA TOVG

kot 4 enelepyaotég (KOKAOL).

Av mopatnpnoovue TpooeYTIkd, ot apiBuol mov Pydler avtopato o oAyopiBuoc vy va
abpoicet givor og avéovosa celpd and 0 péxpt N-1 mov oV mepimtwon avty eivan 15, 0mwg
NTav Kot 610 un PEATioTo aAdydpiBuo mapdAAning abpoiong oto Ymokepdiawo 4.3.2. Kot
TAAL, M €poaproyn Slvel TV €TAOYN GTO YPNOTN VO TOLG OVIIKOTOGTAGEL HE aplOUovS TG
OK1G TOV EMAOYNG, YO VO OMUOVPYNOEL TO OIKO TOL GEVAPLO GTNV 0pYN TOL aiyopifuov,
npwv Egkvnoet va ektedeitan Pripa mpog Prpa. O tpodmog e Tov omoio Umopel vor To TETVLYEL
avtd 0 ypNong Exel meprypagel oto Ymokepdiawo 4.3.2 pali pe mapadsiypato, OmTmg £xel

TEPLYPAPEL KO 0 TPOTOG VAOTOINGNG TOL 6To Java Swing.

O xpnomg, aeob £Paie Toug apBpovg mov BEAEL va abpoicel otov mivaxa, uropel va ToTnoet
10 Kovumi Step yua va EeKvioel 0 alyoplOlog va EKTEAEL TV TPOTN GAGT. XTNV TPAOTN PO,
0 K@Oe emelepyaotc daPalel Toug aptBUOvE TOV TOV AVTICTOLKOLV, Yo Vo Tovg abpoicet,
Toug afpoilel Ko tovg amobnkevel micw otov mivaka. Ot Béoelg amd omov dwPaler kot
vphoer o Kabe emeEepyaotng opilovral cOUE®VA LE TO PRUOTO TOV TEPLYPAPNKOV GTO

Ymoxepdioio 4.4.1.

H dwpopd 6pmg tov aiyopiBpov avtod omd 1o un Pérticto oryoplOpo moapdAining
édBpotong stvar 0T o1 ap1Bpol mov mpémet va abpoicel o kKaOe emeepyaotng 6€ avT T PAoN
eaptdvtar amd o N Ko dev givon mavrote 2, oAld logn. Zoupova pe to Tponyoduevo
napadelypo amd 1o oynua 4.12, apov N=16, 10te 0 KAbe emefepyaoctc £xel va abpoicetl 4
apOpodg oty TpdOTN GAcn. Av Kot 11 d0poton avTdV TV aplU®V Yivetal GEPLOKE oo
Ka0e emeepyaoty, yivetar amd dAovg toug emelepyaotés mapdiinia. AkoiovBodv oynuoara,
oT0 OTol0 PAIVETOL 1] YPOPIKT OVOTOPAGTOOT) TG TPATNG PACNS TOL PEATIGTOV aAyopiBpov

TAPAAANANG GBpotlong amd TNV EQaPLOYN.
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Xynpa 4.13 — daon 1", Bédtistog Ahyopipog Hapéiining ABpoiong Metapopé Sedopévav 6Tovg enelepyaoTés

9 =]
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Yympoa 4.14 — ®don 1", Bédtiotog Ahyopiduog Mapdiining ABpotong Apyn Zeprakng Abpoiong dedopévav otovg
enelepyaoTég
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Yynpa 4.15 — daon 1", Bédtistog Akyopipog Mapdiining Abpoiong Téhog Zewplaxig ABpoiong dedopévav 6Tovg
enekepyaoTés
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Xympo 4.16 — ddon 1", Bédtiotog Ahyopdpoc apdariining Abpoione Metagopd ABpotspdrov oto Hivaka
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Yympa 4.17 — ®don 1", Bédtiotog Akyopidpog Mapdiining ABpoiong Anodnrevon ABpoisudtov oto Tivaro

Y10 mo whve oynuoto (Zynuo 4.13, 4.14, 4.15, 4.16, 4.17) ooaiveton 1 YpoPIKn
aVOTOPACTACT] TNG TPMTNG PAcNS Tov BEATIGTOL aAyopiBuov mapdAining afpotong. Onwg
neprypaenke kol eEnyndnke oto Ymokepdiowo 4.3.1, pe tov 1010 tpoémo viomombnke 1

Kivnon tov apBudv (FloatingText) kot o avt TV YpOPIKN avamapdoTacn.

Otav tekeudoel o oAyoplOUOG HE TN YPOOIKY OVATOPACTOCT TNG TPOTNG GACNG,
gvepyomoteitoal Kot mOAL TO Kovumi Step Kot o ¥pnoTNg Umopel vo. TO TOTHCEL Yyl Vo
TPOYWPNOEL e TNV enOuevn @don. H enduevn @don, 0Tmg avaeépinke Kot Tponyovuévaeg,
amoteleiton and 1o pn PéATIoTo aAyOpOuo TapdAAnAng dOpotong kot To Prjpato mov Tov

amoptilovv.
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YVVETMG, 0T Ao oVt ektereital o pn BEATIoTOG ahydp1Bog TapdAAnAng aBpotong aAAd
avti pe N otoyeia ko N/2 eme€epynotéc, Ommg ota vokepaiota 4.3.1 kan 4.3.2, éxer n/logn
otoyeia yio va. abpoiocel pe (n/logn)/2 emeepyaotéc. O aiydpiBuoc teppatifetar dtav £xet
VTOAOY1IGTEL TO GVVOAMKO GBpolcua OAWV TV emeEepyacTt®V. AKOAOVOOVY GYNUATO OO TO
Téh0G KOs Prpatog g devtepng edong uéxpt to téAog TG dOpotong, cuveyilovtag Le 10

010 Tapaderypa.

& optimum Parallel Adition 006

Yympo 4.18 — ®don 2"-Biua 1°, Bédtiotog Adyopidpog Hopdiining Adpoiong Metagpopd Sedopévmy 6Toug
ene&epynoTég
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Yympa 4.19 — ®aon 2"-Bua 1°, Bédtiotog Adyopidpog HMopdiining ABpoiong Abpoion dedopéveov oTovg
ene&epynoTég
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Yympa 4.20 — ®don 2"-Biua 1°, Béktictog Adydpidpog Mopdiining ABpoiong Anodnkevon ADpoispdtov 6To
IMivaka
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Xympa 4.21 — ®don 2"-Brua 2°, Béktiotog Adyopidpog Hoparining Abpoiong Amodrkevon Teduko
ABpoioparoc oto ITivako

Onwc¢ mapoatnpovpe oto o mhve oynua (Zyqua 4.21), to amotélecuo g PEATIOTNG
TapdAAnAng abpotong tov mapadeiypatog avtov eivar 120. O wivaxkog apywd mepleiye Tig
Tuég 0, 1, 2, 3,4,5,6,7,8,9, 10, 11, 12, 13, 14, 15. Kévovtag v a0poion avtdv TV
aplOuov oeprokd to amotéhespa eivar 120, dnwg Kol T0 amoTEAEGLA TOL E0MGE GTO TEAOG M

YPOPIKT OVOTOPAGTACT).
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AlyoprOpog W

5.1 ITpopAnua Write-All oto F-PRAM pe n encepyaotéc
5.2 AkyopiBpoc W

5.2.1 leprypaen AlyopiBuov
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5.1 Mpoépiqpua Write-All 6to F-PRAM pe n eneéepynoti

Y10 vroke@aAalo avto Oa peretnOei to TpoPAnua Write-All [6] oto poviého F-PRAM [2,6]

mov, Ommwg éxel ovapepbei mponyovpuéveg (Yrmokepdhiowo 2.3), eivor évo cuYYXPOVIGUEVO

HoVTéELO pE TPOSPacn o1y KOvOXPNGTN UV, TOL 000 01 eMEEEPYUOTEG VITOKEIVTOL GE

opdiuata katdppegvone. To mpoPinuo Write-All avaeépeton oty mepintoon Kotd v

omoia, dedopévng piag AMotag N otoyyeimv, 0mov apykd OAa ta ctoryeio Exovv v Tyun 0,

{nteitan va petoTpamovv ot TIHég TV otoryeiov oe 1 ypnoomoldviag P eneéepyactés 610

povtélo F-PRAM. Aniadn, Katd v eniAvomn tov TpoPANUOTOS LWITOpOVV VO KATAPPEDGOVV

uéypt f<p eneepyaotéc [2].

5.2 AkyoprOpoc W

5.2.1 Mleprypagn AryopiOpov

O AlyopOpog W [2,6] amotereiton amd 1€00epilg PAGEIS Kot amd dVO S0VOGHOTO, TO OTOoio

aVOTOPIGTOVV VONTE SLAOTKA OEVTPpa. ZVYKEKPIUEVA, O OAYOPIOOG avTdg exTELE Eval Ppoyyo

0 0T010¢ amoTeEAEiTAL OO TIG TEGGEPIS PACELS TOV avapEpOnKay péypt va Avbei To TpdPANUQL.
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2mv tpodt @aon, ovopdote v W1, yivetar Katapétpnon tov eneEepyactdv Yo e0peon
oQoApaTOV. Xpnolomoteital éva Svuspa O1 TOV avoamapioTatol o¢ £vo vontd dvadiko
OEVTPO, OEVIPO KOTOUETPNONGS, YO, TNV KOTOUETPNON TOV EMEEEPYUCTMOV TOV OV £YOLV
Kkatoppevoel. Ov emelepynotés, Eekvovtoc amd to EOAAX TOL OEVIPOL, OTA Omoia
tonofetovvTol pe BAcN TOV TPOoWOTIKO TOVG apBud, ypdeovy v tiun 1 kot avepfaivovv 6to
OEVTPO TPEYOVTOS o EKd0YN TOV aAyopiBpov mapdAining dBpotong oto PRAM. Téhog, ot
pila Tov 0évrpov amodnkedeTal 0 VITOAOYICUEVOS aPOUOS TV ETEEEPYACTAOV TOV OV £XOVV
KaToppPeVoEl. AVTOc 0 oplBuog elval (o vrép-ektiunon TOL TPOYUOTIKOL aplOpod TmV

ene€ePynoT®V TOL eV EYOVV KATAPPELGEL akOUn[2,6].

21 oevtepn @don, ovopdote v W2, yiveton pia woolvyiopévn avabeon eneepyaotov €
otoyela g Alotog Yo va yiver avoyn tov ceoipdtov. Xpnowonoleitor éva diavooua o
oV avomapiotatal ©g¢ &va vontod dvadikd OEVIPO, JEVIpo mpoodov, Yo TV avabeon
enefepyaoT®V o€ oToLEin TG Motoc. X’ avtr| T @aon ot eneepyaotég EeKvovy amd 1t pila
TOV dEVTPOV Kot KoTePaivouy mpog ta KaTm. X1 pila Tov 0EvTpov vrdpyet pio extipumon tov
aplBpov tewv otoyeiov g Alotag mov €yovv v T 1 (n omole vmoAoyictnke
nponyovuéveg oty edaon W4, n onoia meptypdeetat mo KAT®) Kol £T01, aVAAOYO LE TOV
aplOUd TOV VTOAETOUEV®V UNOEVIKAOV TIG MoTag, 01 enegepyaotés dtympilovial ota GUAAL
0V Oévipov. Me avtdv tov TpOTO UTOPOVUE v ToLpE OTL ot emelepyaoTtés ovatifevton

(1ooluyopéva) ota EOAAL TOV dEVTPOL oL Ppickovtat Ta cToyein TG AMoTag.

H tpitm ¢@don, ovopdote v W3, ovopaletor ko @don epyaciag yio 1o Adyo Ot givon M
@aom otV omoia ot gvepyol emelepyaotés Ppiokovial 6Ta EOAAL TOV dEVIPOL TPOAdOVL, J2,
(netd oo ™ eaon W2) kot 0ALGLovy TV TN TOV GTOYXEIOL TOV OVTIGTOLKEL 6TO PVALO OV

Bpiokovtot amd 0 og 1.

Téhog, oty té€taptn @aon, ovopdote v W4, yivetoanw 1 aglohdynon g mpoddov. Ot
eneepyaotéc EEKvoUV amd Ta UAAN TOV OEVIPOL TPOAdoL, d2, OTOL Ppébnkav amd TV
nponyovpevn odaon, W3, kot aveBaivouv mpog To TAVED EKTEADVTIOG MK €KO0YN| TOV
alyopifpov mapdiining dOpowong tov PRAM, yw va vmoAoyicouv tov aplBud tov
otoyeiov g Alotag mov £govv Tun 1. O cuvolikdg apBudg TV cTotyeiwv Tov €YoV TV
T 1, Ppioketor amoOnkevpévog ot pifo Tov dévipov Kot eivon pio vwoektiunon Tov

TPOAYLOTIKOV 0plOpoD TV ototyeimv mov £xovv Tyun 1[2,6].
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H ektéleomn tov Ppoyyov TV 1e000pmv pacewv teppatiletal povo otav n pifo tov d€vipov
mpoddov, Oy, etvar ion pe 1o N. AkohlovBel €va Koppdtt KOdka Yoo Tov adydpidpo W Bdaon

TOV TECOAP®V PACEMV TOV TEPYPAPNKOV Toporave [2,6]:

Processors i=1l,..,n do in parallel
Phase W3
Phase W4
while &,[1] # n do
Phase W1
Phase W2
Phase W3
Phase W4
end while

end do

5.2.2 Tpogwki] Avarapactacn AlyopiOpov

Metd v vAomoinon Tov un BEATIGTOL Kot Tov BEATIGTOL ahyopiBov mapdAining dOpotong,

€00 TAPOVGIALOVLE TNV VAOTOINGT TNG YPUPIKNG avarapdoTaong Tov Alyopifuov W.

Onmg kot yio Tovg adyopiOpovg mapdAining dOpoiong, ypnoipomomdnke kot wail «Internal
Frame» ywa t dnpovpyia g @oppag mive oty omoia Ba TPEXEL N YPAPIKT AVATOPACTACT)|
TOVL aAyopibuov, yo va umopel va epgaviletar oto «Desktop Pane» g apyikng opurag e
epapuoyns. Amd to. components mov mpoceépsl To Java Swing ypnoiomombnke évo
«Button» (OK Button), to omoio ovoudotke «Step» kot Oa givor avtd mov B cuyypovilet
v kivnon ot ypoewkn avamopdotacn kot Tto Prjuata tov  adyopiBuov. Emiong
ypnowonomdnkav tpia «Labelsy oto omoia epaviCovtor Sidpopo unvduate yio va
EVNUEPDVETOL 0 YpNoTtNG Y Oépato Om®G yoo TapAdeypo o€ molo edon PpiokeTon ™

GLYKEKPLUEV OTLYUN O 0AYOPOLOG Kol GE TTOo OEVTPO epyaleTot.

XOoppova pe v meptypagn tov AAyopiBuov W, o akydpiBuoc yopiletar o 1€66€p1g paoels,
W1, W2, W3, W4, kot ypnoipomotel 600 dlovOGHOTO, T 0TTOi0 ovamapioTohy vonTd duadikd
dévipa. 'Etol, yia v vlomoinom g YPOQIKNG avamopdotacns tov adyopifpov ovto,
ypnowonomdnkav dvo mivakeg vy v omobnkevon twv  dwvvoudtov. Emiong,
oxedlotnKov pe TN xpnon g kAdaong Graphics 600 dtapopetikd dEvipa, TPOOSOL Kot
KOTOUETPNONG.
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Mog Eexvnoet ) ektédeot tov akyopiBuov, mpy 16éA0EL 6TO PPOYY0, EKTEAODVTAL TPMTO
ot @bdoeig W3 kot W4, ocdppova pe 10 Kopudtt kKodika tov Alyopidpov W mov
TapovCldoape 610 mponyovuevo Ymokepaiaio 5.2.1. 'Etot, m vAomoinon G YpOoeiKng
avamopdotacns tov aiyopiBuov W Eekivnoe pe v vAomoinon g ¢donc W3 ywo va

ovveyioet pe tig edogig W4, W1 ko W2.

Kot oe avtd tov akyopibpo £ywve ypfion tov kidoewv Processor, MemorySlot ot
FloatingText. ¥’ avt) Vv mepintmon Opmc, ot KOKAOL TOL dnuiovpyel N kKAdon Processor
YPNOWOTOOVVTOL Ylo. TO OYNUATIOUO TOV OLOdKAV dEvIpwv Tov aAyopibBupov Kot
cupporilovv toug KOpPovg TV dévipwv. Ta opHoymvia Tov PUTOPOvV Vo dNUIOVPYNOOLV pE
mv kAdon MemorySlot ypnoyomomOnkay yio tn dnpovpyia mivaka, 0mov kabe koyerida-
Béom Tov mivaka avtimpocwnevel Evav eneEepyacty) Tov akyopifuov kot xpnoyLoroteital yio
vo pag Ogiyvel v Kotdotoon TV eneSepyoctav, €dv dniadn eivar evepyol M éxouvv
Katappedoel Katd T Oldpkeln ektéleonc Tov aAyopibpuov. H xhdon FloatingText,
ypnowonomdnke pe tov 1010 Tpdémo, OM®G GTOVS TPONYOLUEVOLS OAyopiBuovg, yw
onpovpyia svpPforocelpdv mov Ba kKvovvtan pe Péorm Tovg AEOVES X KoL W Yo T Onpovpyio
YPOPIKNG OVOTAPACTOONG UE KivioT, MGTE Vo delyvel TNV Kivnon Tov enegepyacstdv Kadmg

dwaoyilovv ta dévTpal.

O ypnotg éxel v emhoyn va tpé€el tov olyopiBpo oe Aettovpyion custom 1 random.
Anhaodn pmopel va emAéEel To custom, edv Bélel va givor o 1d10¢ vTELOVVOG Y10 TNV ETAOYT
TOV EMEEEPYNCTMOV TTOV KOATAPPEOLV, QPTIAYVOVTOG TO. OIKA TOVL GEVAPLL 1| vo emAEEEL TO
random, omov, pe Pdon pio mOavotrTa, o odydpiOpog Bo dodéyel pe Toyaio tPOTO TOLOL
eneepyactés B katappevcovy og kbe Prjna. ‘Evag eneEepyaotng pumopel vo Katappedoet

elte mpv va TporaPet va ypdyet v tun 1 otov k6pPo mov Ppickeran eite apésmg HETA TOV

Ba ) yphyet.

Edv éyer emiéler v emhoyn custom, tdte umopel vo GKOTOOEL KOTOWOV emeCepyaoTh
KAVOVTOG KMK TAVE® GTNV KVYEAIDA TTOV TOV AVIUTPOCMOTEVEL GTOV TIVAKA TOV EMEEEPYACTOV.
H viomoinon avtnig ¢ Aertovpyiag yivetonr pe tov 1010 TpOTO 7OV VAOTOMONKE GTOV
alyop1fpo TapdAAnAng aBpotong 1 Aettovpyio va umopel o xpots va aALACEL TIC TIHES GTOV
mivaka dBpotong pe ™ ypnon event listener (Ymoxepdiawo 4.3.2). Eav €xer emié€er v
emloyn random, tote gueavifetor éva kavovpylo Combo Box divovtog ctov ypnotn v

dvvatotnra va emiégetl Ty mbavotnta kdbe eneEepyaotn yia va kotappedoet. (Zymua 5.1)
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EmumAéov AOym Tov 0TL 0 aAyOpBog avTOg £XEL TOALA PrjLaTa KO PAGELS KOl 0VAAOYOL LE TO
oeVAPLo TOL UTopel Vo TPEEEL UTOPEL va XPELaoTEL VoL ETOVOAAPEL ApKETEG POPEG TOV Ppdyyo
LE TIG TEGGEPLS PACELS, ODGALE TNV OLVOTOTNTA GTOV YPNOTI, VO EMAEEEL TV TAXDTNTA UE

v onoia Ba yiveton | kKivnon oty ypaekn avamapdctocn. (Zynua 5.1)

¥t @don W3, yivetatl yxpiomn tov dtavOcHaTog 52, ONAadT Tov dEVIPOL TPOOSOV. X1 (PAcN
avty, ol emeepyactés Ppickovtal 6t GUAAL TOL dEVIPOL TPOoOOOL Kot AAAALoVY TNV TIUN
tov @UAL®V and 0 oe 1. Ta oynuota Tov axkolovBovv, delyvouy TN YPaPIKN aVaTAPAGTICT
™m¢ edong W3, v tpdtn @opd mov ekteieital, Tpv o akyoplBpog eicéAbel oto Ppdyyxo. H
EPOPLOYN HOG UTOPEl v TPEEEL YPOPIKT avamapAcTacn Tov aAyopiBuov W pe n uéypt 64,
omov n givar Ta OALA ToL dévTpov. Ta mopadeiypoTo 6To GYNUATO TOV aKoAOLOOVV gival pe
nN=4, ywo. va urop£covv va avaAvfovv ot pdcelg Tov alyopiBuov pe Atydtepa Pripata Kot vo

€lval o KatavonT Kot o GOVIoUn 1 EneENynon.

Algorithm W ﬂ

W Ranaan 7]

Data number. |4

Random % [t}

Kl

Animation Mormal |v

HNarmal
Fast
Instantaneous

Yympa 5.1 — Ahyopipog W -Enhoyég yio tov Xpnot

= L O
& Rigorithm W 00 g
Trae 2
Jigorithm W - PHASE W3
Mode: Custom h
Data number. 4 -

Xympa 5.2 — Ahyopipog W
Apycny Avabeon EneEepyactdv ota poALa 1oV Aévtpov Bdon Tov npocmrikod Tovg id
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CEX
& eoe

Tree 2 Step

PHASE W3

Xympa 5.3 — ®éon W3 - Akyopidpog W
Ot ene€epyaotés Ppickovial ota OAAA TOL 3EVTPOL TPOOSOV

EIEX
& eoe

Tree 2 Step

PHASE W3

Xympa 5.4 — ©éon W3 - Akyopdpog W
O enefepyaotig P3 kotoppéet mpwv va ypayet v Tiun 1

LOX
& eoe

Tree 2 Step

PHASE W3

Xympa 5.5 — ®éon W3 - Akyopidpog W
Ot ene€epyaotéc ypapovv v T 1 ota @Al kot o eneEepyaotic P2 katappéet
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Onog avoeépbnke mponyovpéveog, ota mo mive oynuoata (Zynque 5.2, 5.3, 5.4 ko 5.5)
eaiveror n avarapdotaon g edong W3 oty apyn tov aiyopifuov. Zopewva, Aouwdv, e
ToL WO WAV Tapadetypato, n avabeon tov eneéepyactov yiveton pe PBAon 10 TPOoOTIKO
toug apOuod (o enelepyootig PO oto mpmdto @OALO K.0.K.). O enelepyaoctig P3 katappéet
npw wpoAaPel va ypayel v tiun 1 oto @VUALO mov Ppicketar, evd o enefepyaothg P2

KOTOPPEEL APESMG LETA TTOL YPAPEL TV T 1 6T0 VAL TOV.

H xivnon mov PAémovpe oto Zynua 5.2 vAomomOnke e Tov 1010 TpOTO TOL TEPYPAPNKE GTO

Ynokepdiato 4.3.2.

2 eaon W4, mov akorovBel  @don W3, yivetar kot mwdAt ypron tov 010vOcUATOG 02. 2N
(AGCT OVTY) Ol ENEEEPYUCTES, TTOL TAPAUEVOVY EvEPYOL, cuveyilovv omd kel TOV GTANATNGE M
@aon W3, dniadn amd tor pUALL TOV OEVTPOL TPOOdov, Aol dAiaée n Tun Tovg oe 1 (og
660 UALO ol emelepyaoTég Oev eiyov Katoppedoel akdua), Kot EEKIVOHV Vo EKTEAOVV Lol
nopariayn Tov un BEATIoTov aAdyopiBuov mapdAining abpotong péxpt va eBdcovy ot pila.
YuyKekpyLéva, ol evepyol emeEepyactés KvohvTol TPOG To TAV®, GTOV «TATPKO» KOUPO TOv
koppov 6mov Ppickovtarl kot ot cLVvEYELD LVTOAOYILOVY TO AOPOICUA TOV «TOSUDVY TOV
KOuPBov 6mov Bpiokovrtal ekeivn ) otrypn|. Eav o ap1Buog ot piCa ivon icmg pe to N, 16t€ 0

aAyOpOLOG TEAEUDVEL GE QVTO TO oNpEio.

Ta oyquata mov akoilovBohv Oeiyvouv 1N ypaeikn avoamopdotacn g ¢@dong W4,

ovveyilovtag, pe Pdon to Tponyoduevo tapddetypo, ota Xynuata 5.2, 5.3, 5.4 ko 5.5.

& 0086

Tree 2

PHASE W4

PO Pl

Xynpa 5.6 — daon W4 - Akyopiduog W
Ot evepyoi emeEepynotég avefaivovy va eninedo mPpog To TAVE
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2 [S]s]- )

Tree 2 Step

PHASE W4
\C

FO &

Xympa 5.7 — ®4on W4 - Akyopidpog W
On gvepyol emeéepyootéc vroroyilovv to dbpotoua

& eoe

Tree 2 Step

PHASE W4 2

Xympa 5.8 — ®éon W4 - Akyopdpog W
Or evepyoi eneéepyaotéc vroroyilovv o aBpoicuo otny pilo

>10 Zynua 5.8 éxet ohokAnpwbei n don W4 kar mapapévovy evepyol ot eneEepyaotéc PO kot
P1. H tym om pila dev eivor ion pe o N tov aAdyopiBuov, émov N=4, aArd eivor ion pe 2.
YVVENMG, 0 aAYOP1OLOG O oTapaTd £dM, aAld cuveyiletl kot Ba e16€A0eL 6TO Bpdyyo dmov Ba
npénel va ekteléoet Tic pdoeig W1, W2, W3 kar W4 e ) oepd. Emiong, pe fdon to Zynua
5.8, yiveton n €&ng mapamipnon: M Twn ot pila Tov JEVIPOL TPOOSOVL, 1 OTOoid
AVTITPOCHOTEVEL TOV 0pOUd TV QUAA®Y TOL O&VIpov ToL &yovv v TN 1, sivon pio

VTOEKTIUNON G GYECT LE TOV TPAYLOATIKO aptOpd Tev QUAA®V Tov &youvv TV Tiun 1.
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A@obd o akydpiBuog dev teppatiomnke otn edon W4, t0te g16épyetar oto Ppdyyo Kot
Eexvael n ektédeon g eaong W1, Avti m eopd yivetar yprion tov S1avicpatog 61, Sniadn
TOV OEVIPOV KOTAUETPNONG. XTN QACT 0VTH Ol EXEEPYAOTES TOV OEV £XOVV KATUPPEVCEL
TomoBETOVVTOL GTAL POAAN TOV OEVIPOV KATOUETPNONG UE PACT TOV TPOCOTIKO TOLS APlOUO.
21 ovvéyeln, ot eneEepyaotés ypdpovy v Tiun 1 ota @OAAN Kol EKTEAOVV o Topoiioyn
0V Un PéAtioTov adkyopiBuov mopdiining dBpotong péxpt va @Bdcovv ot pila. Onwg kot
ot eaon W4, o1 evepyol ene&epyaoTéc KIvoOVToL TPOG TO TAV®, GTOV «TATPIKO» KOUPO, TOL
KOuPov 6mov Ppiokovial, Kot 6T cvvéyel LIOAOYILovv 10 GOPOICHA TOV «TOLSUDVY TOV

kopupov 6mov Ppickovtar ekeivn ™ oTryun.

Ta oynuata mov axkolovBovv Ogiyvouv 1N ypaekn oavoamapdotacn s @dong W1,

ovveyilovtag, OTmG Kot TPy, e PACT) TO TPOTYOVUEVO TOPAOELYLLAL.

& eoe

Tree 1 Step

PHASE W1

Yympa 5.9 — ®éon W1 - Akyopdpog W
"Eywve n Evolloyn Aévtpov (epedvion dévipov katopnétpnong (81))

=3 606

Tree 1

PHASE W1

2ympa 5.10 — ©éon W1 - Akyopibpog W
AvdBeon Enelepyactdv ota gOAAa Tov Aévtpov
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E X
& eoe

Tree 1 Step

PHASE W1

Xympa 5.11 — daon W1 - Akyépidpog W
O1 eneepyaotéc ypaeovv v Tipn 1 oto @OAAL

& 206

Tree 1

PHASE W1

Xympa 5.12 — ®don W1 - Akyopibuog W
On ene€epyaotéc avePaivouy éva eninedo TPog To TV

L EX
& ece

Tree 1 Step

PHASE W1

Xympa 5.13 — ®4on W1 - Adyopidpog W
Ot eneepyootéc vmoroyiCovv to GOpoopa kot o eneepyaotne PO katappiet
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& [)e]-)

Tree 1 Step

PHASE W1

P1

Yympo 5.14 — ®4on W1 - Adyopidpogc W
O eme€epyaotég vmoroyifovv To dOpotoua g pilag

210 Zynua 5.14 éyer ohokAnpwBel n pdon W1 kot mopapével evepyodg novo o enesepyacts
P1, apov o enefepyaotig P2 katéppevoe petd tov voloyiopd tov abpoicpatog otov KOpupo
2, 0TmG eaiveTon 6To oyua 5.13. Zopepova pe to oynua S.14, n tyun ot pile etvon ion pe 2,
YEYOVOG TOL poG mopoaméumel oty €€Ng mapoampnon: n tn ot pila tov dévipov
KOTOPETPNONG, 1] OO0 OVTITPOSOTEVEL TOV aplBd TV eneepyactdv mov e&akoiovBodv va
etvar evepyol, etvar pia voektipnon oe oyéon pe Tov TPayUaTikd aplud TV EneEepyacTOV

7oV OV £XOVV KATOPPEVCEL.

Metd ) edon W1 akorovBel n ektéleon g edong W2. X @don W2 ypnoonoteiton 1o
O&VTIPO TPOOJOVL LE TIG TIHEG TOV LIOAGYIGOV Kol amodnkevoay ol emeEepyacTés 6T QAo
W4, yio va kdvel avadeon twv evepynv eNEEEPYOSTMOV GTO. PUAAN TOL dévTpov. [ va unv
oAAOwOOVY OU®G Ol TWEG OTO OEVIPO TPOOSOL TOV OVOTAPLOTO TO Oldvucua Oy,
YPNOLOTOEITOL VO TPOSOPIVO d1EVLGHA O3, TTOVL OvATAPIcTOTOL OO £V TPOGMPIVO JEVTPO,
10V omoiov ot Tiég vroroyilovton pe Bdaon to ddvocua 82. ‘Etot, ot eneéepyaotéc Eektvodv
and ™ pila OV TpPocwWPvoH avTOV Oévipov Kol kotefaivovv TPOC TO KAT® KO
Swympilovior oto @OAAD TOL OEVTPOL, OVAAOYQ HE TOV OPOUd TOV VTOAETOUEV®V
UNOEVIKMV NG MOTAG, YPNOLUOTOLDVTOS TIG TIUES TOV OOVOCUATOG O3 KOl TNV EKTIUNON TOV

EVEPYDV EMEEEPYACTOV OO TO SIAVLGLOL 1.

H ypagi avomapdotacn g ¢dong W2 oaivetor ota oynuoto mov  okolovbovv

ovveyilovtag, OTmG Kot TPy, e PACT) TO TPOTYOVUEVO TOPAOELYLLAL.
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EEX
% ece

Ste
Tree 2 o

PHASE W2 @

Xympa 5.15 — ®4on W2 - Adyopidpog W
Epgdvion 8évipov mpoddov Kot avTypaptr) ToV 6€ £Va TPOGSHOPIVO dEVTPO

& 006

Tree 3

PHASE W2 @

Xympa 5.16 — ®aon W2 - Adyopdpog W
Epedvion tpocmpivod dévipov. O ernelepyaotng katefaivel mpog ta Katw Kot ene&epyaletal Tig TIEC.

=
& ece

Tree 3 Step

- ©)
©)

Yympo 5.17 — ®4on W2 - Akydpidpog W
AvaBeon tov eneepyaoth P1 6to @OAL0 Tov dévipov (otov 7° k6uPo)
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Y10 o TAve oynuoTe Topokolovdncaue T Asttovpyel  edon W2, Me 10 t€h0g NG
eaong W2, ot evepyol enelepyaotég Ppiokoviot kot moAt 6ta @OAAG TOL dEVTPOL TPOHSOL.
210 TOpPAdEYHd Hog, Aomdv, 0 povadikog evepyoc emeEepyaotng, P1, Ppioketon ota oA G
Tpoodov Kot ektereiton Eavd M edon W3. Xt ovvéyela, extedeitoan n edon W4 yia va
TEAEWDOEL €vOG KOKAOG Tov Ppdyyov. Eav n tyun ot pila tov dévipov mpoddov HETA TOV
tepuatiopd ™me edong W4 eivoar vty t @opd ion pe to N tov oiyopiBuov, té1E O
alyopifpog Pyaiver amd 10 Ppoyyo ko teppatiletol, oAMmg cvveyilel Ko exterel Eova To

Bpoyyo.

AxoAlovBolv oot To omoia delYvouy HOVO T ATOTEAECUATO GTO TEAOG TG KGO pdong,
LEYPL 0 aAyOPIOLOG VO TEPLATIOTEL KO VO TEAELDGEL TO TapAdELy e, cuveyilovtag Le T edon
Wa.

& eo0e

Tree 2 Step

— ©)
©]

Yympo 5.18 — ®4on W3 - Akyopidpog W
0O eneepyaotng P1 ypapet v iun 1 oto @OALo mov Ppicketat

= 008

Tree 2

s
End of Algorithm W @ @
© @ © ©

Yympo 5.19 — ®4on W4 - Adyopidpog W
Ynoroyioudg abpoicuatoc otnv pila — Téloc AlyopiBuov
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1o mo whve oynpa (Zynua 5.19) tedeiwce n eaon W4 tov alyopibpov mov eiye extedeotel
v dgvTEPN POPA, £xovtag ot pilo v T 4, Tov ival ion pe To N Tov aAyopiBuov Kot

€161 0 aAyOp1OUOG TEPUOTIOTNKE.

5.3 Béktiotn Exooyn AhyéprOpov W

5.3.1 lleprypagn AryopiOpov

Mo va éyovpe pio Pértiom ekdoyn tov AAyopiBuov W mpémel vo. Tpomomo|covpe Tov
aAyop1Opo pe TETOW0 TPOTO £T61 AGTE VAL EXOVUE AYOTEPO KOGTOG EKTEAECNG. AVTO UITOPOVUE
VO T0 TETVYOLUE Ue TNV peiwon Tov apBpnod Tev enetepyactdv, To omoio uropel emtevydel
Kévovtag Kamoteg aAlayég oty edon W3 tov AlyopiBuov W. ITwo cvykekpipéva, ta dévipa
7oV Oa ypnoponocove avty Ty eopa o Exovv n/logn eOAAa, avti n, kot kabe @OALO TOL

dévtpov poodov Oa £xet logn otoyeio. Eniong avri n eneepyaotéc OBa Eyovue n/logn.

YUVEN®MG, VLAOTOWOVTOG NG OAAayéG avtég ywo va gEaxolovbel va dovigvel opbBd o
alyopOpog Bo mpémer va Tov Tpomomomcovpe. Aniadn, ot emefepyaotés Oa exTEAOVV
oeplakd tig npateic ota logn otoyeio twv eOAA®V mov Tovg avoribeviol. Emopévog oty
edon W3 Ba ypayouv v tiun 1 ota logn ototyeio tov gOAA®V, GEpLOKA, Kot OToV TAEOV
Ba &xovv yphyer v tiun 1 oe dha ta ctoyeio Tov EUAROL OV TOLG avticTolEl TOTE Oal

aAAGEOVY TV TIun ToL VALV oL PBpickovrtat and 0 og 1.

Ov vorowmeg paoelg (W1, W2, W4) Ba mapapeivouv ot ideg. Anhadn Ba ypnoytorotodv to
dévtpa mov avapépope o mhvm, pe n/logn @OAka, alid dev Bo Tovg amacyoAovv o logn
ototyela Tov kdBe PUALOL, TO HOVO TTOV YpetdleTar va yvopilovv elvar €bv 1 T Tov EUAAOL

etvan 0N 1.

5.3.2 I'pagun Avarapdctoon AryopiOpov

Metd v vAomoinon tov aiyopiBuov W, £0d mapovcstdlovpe tnv LAOTOINGCT NG YPUPIKNG
avamopdotacng e PEATIOTNG ekdoyng Tov AdyopiBuov W. Onwg kot yio tov alyopifpo W,
ypnoonomdnke kot Tail «Internal Frame» yio t dnuovpyio g @OpHOG TAVED 6TV 0moio
Ba tpéxel n ypoekn ovomapdotaon Tov aAdyopiBuov, ywo vo pmopel va gpeoavietar oto
«Desktop Pane» g apyikng Opuag e EQOpPUOYNE. ATO T0. GLGTATIKG TOV TPOGPEPEL TO
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Java Swing ypnoyomombnke éva «Buttony (OK Button), to omoio ovopdotnke «Step» kot
ypnowonomdnkav tpia «Labelsy oto omoia epaviCovtor Siapopo pnvouate yio va

EVIULEPDVETOL O YPTOTNG.

2Opeova ooy, pe v meptypaen g PEATIoTG £kdoyng tov AdyopiBpov W, n ypapikn
avamopactacn TG 0ev o dlo@épel KOTA TOAD amd TNV YPOQIKY OVOTAPACTOCT TOL
alyopipov W. E&axolovBodue va €yovue Tig té€00eplg @Aoel Omwg kol TP Ue pia
dwpoponoinon oy @don W3, 0nwg avapEpape TPONYOVUEVAOS, YPTOILOTOIOVOL KoL TOAL
oo daviopoTo Kot OVO VONTa VTP, YPNOLUOTOIOVTIONG TIG KAAGES «Processory,
«MemorySloty kot «FloatingTexty. Me ) diapopd 611 Topa 1 kKAdon «MemorySloty dgv
xpnowonoteitor pévo yuwo v Ompovpyios Tov mivoka mov dlatnpel TNV KOTAGTAGT TMOV
enelepyaoT®V 0ALG Kot Yoo TNV dnuovpyio n/logn kébetov mvakov, Eva mivoko yio Kabe

@VALO, OmoV KGOe BEom oV Tivaka avTTpocmTEDEL £va, atd o logn otoygia Tov POAAOL.

Aiveton Kol TG 6ToV XpHot N duvototnta vo emhégel peta&h custom kot random axpiBmg
pe tov 1010 Tpomo mov mePrypdyape 0to YmokedAao 5.2.2, Onmg Kol 1 duvoTOTNTA VO

EMALEEL TNV TOYLTNTA TNG KIVIIONG GTNV YPOPIKT] OVOTOPAGTOCT.

Oa aKoAovOcovy KAmow TOPAdElyHOTO OO TNV YPOPIKY] OVOTOPAGTACN TNG PEATIOTNG
exdoymg Tov AhyopiBpov W, ota omoia Ba paivovtat ot dtapopég oe oyéon e tov Alyopidpo
W. Zta mo kdto mopadsiypata govue N=16 kot p= n/logn, dpo p=4 kot o€ kabs @OALO

avtiototyovv 4 ctotyeia.

CIEX
& Optimum Algorithm W e0e
Tree 2 Step
Optimum Algorithm W |+ PHASE W3
Mode custom | =
Data number: |16 -
Animation Nomal [
oK =
o 1 2]

Xympa 5.20 — ®aon W3 — Békniotn Exdoyr AkyopiBuov W
Or ene€epyootéc Bpiokovian 6T @OALC TOV 3EVTPOL TPOOIOV
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L EX

& Optimum Algorithm W 0086

Tree 2 Ly

PHASE W3

TEO
386
I

| FLEEE

Yympa 5.21 — ®4on W3 — Békniotn Exdoyr AkyopiBuov W
O ene€epyaotc P2 katappéet mpwv ypdwer tnv Tiwn 1 eved o P3 auéowc netd mov ypdeet tnv Tiun 1

=k

& Optimum Algorithm W 0086

Tree 2 Step

PHASE W3

: EEEEC
LEEG
EEE®
i

Yympa 5.22 — ®4on W3 — Béktiotn Exdoyn Akyopiduov W
Ot eneéepyootéc PO, P1 éypawav v tiun 1 og 6Ao o storyeio tov @OAAOL Kot dAAa&av TNV Tun Tov VAo ot 1

& Optimum Algorithm W eo0e

Tree 2 Step

PHASE W4 2

FEEE®
EEE®

EEEO
* EEEEC

Xympa 5.23 — ®4on W4 — Békniotn Exdoyr AkyopiBuov W
Ot evepyot ene&epynotéc vTordyioay o afpoiouna otnv pilo
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Onwg pmopodpe va mapoatnpnoovpe oto Zynuo 5.23, n eaon W4 dev emnpedotnke KabOoAov
a6 v aAdayn oty @edon W3. ‘Exave kavovikd mopdAinin dBpoion twv otolyeiov tov
KOuPmv Tov dévipov kot ayvonoe to logn otoyeio tov @OA VY, EAafe vTOYN HOVO TV TN
ota VM. To 1010 Ba mopatnpnoovpe yu tic eacelc W1 xou W2 ota emdueva dvo
napadeiypata, Xynuota 5.24 kot 5.25. Zmv @edon W1 apov yivete ypnomn tov d€vipov

Katapétpnong dev Bo vdpyovv oTotyEln 6TA POAAN 0TS TPOTYOLUEVMG (Zymua 5.24).

& Optimum Algorithm W 208

Trea 1 Step

PHASE W1 2

PO | Pi

Xyqpa 5.24 — daon W1 - Bédtiot Exdoyn Akyopiduov W
On gvepyol eme€epyaoctéc vmoldyioay To Gbpotsuo otnv pila

- ______________________[&FX

& Optimum Algorithm W e0e

Tree 3 il

- o)
©

FEEEG
EEEEC

&l&|5|=
&l

Yympoa 5.25 — ®4on W2 — Béhtiotn Exdoyn Akyopiduov W
Isolvyiouévn avabeon tov eneéepyactdv PO, P1 ota @OAla tov dévipov
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£ Optimum Algorithm W e0eée

Tree 2

PHASE W4 '
End of Algorithm W

EEEEC
- EEEEC
EEEEC
EEEEC

Yympa 5.26 — daon W4 — Béhtiot Exdoyn Ahyopiduov W
Ynroroyiondg obpoiocuatoc otnv pila — Téloc Alyopibuov

210 7o whvew oy PAEmovpe Twg givol To TeEMKO amotéAespo TG PEATIOTNG £KOOYNG TOV
alyopiBuov W, dtav n ektéreon pBdoel oto téhog. Aol petatpdmmkay Oha ta otoryeio TV
eOAMoV og 1, mTov vrohoimovtav, N T TV EOAA@V £ytve 1 kot to TeEMKO dBpolGpa GtV

pila Tov dévipov TPoddoL 4 (ic0 e ToV aplpd TV POAA®Y TOL SEVTPOV).
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6.1 Mpopiqua Write-All 6to A-PRAM pe n exelepynotéc

Y10 Topov vrokediato Oa peretOel o mpoPinua Write-All [6] kot oto poviého A-PRAM
[2,6] mov, Omwg éxer avapepbei oto Ymokepdhowo 2.4, eivar évo poviédo Omov ot
EMEEEPYOAOTEG EVEPYOVV EVIEADG OGVYYPOVIGTO KO LITOPOVV VO, YPAYOLY Kot Vo dloacovy 6
OTOONTTOTE KVWYEAMOA TNG KOWWOXPNOTNG UVNUNG, Op®G kKdBe @opd M mpocPacn otn pviun
umopei va mapet dopopetikd xpdvo. To mpdPAnuo Write-All avapépetar oty mepintmon
omov, dedopévng piog Alotog N otoyeimv, dmov apyukd 6Aa ta ctoryeion Eyovv v TN O,
{nrelton vo pLeTATPATOVV Ol TIHES TOV OTOLEI®V 68 1 ¥pNOILOTOIDOVTAG P 0GVYXPOVIGTOVS

enefepyaoté oto povtédo A-PRAM.

6.2 AhyoprOpog X

6.2.1 Ileprypagn AryopiOpov

Ytov AlyopiBpo X [2,6] emiveton 1o mpoPfinuo Write-All pe n otoyeia, pe mm ypnon n
enefepyact®V, o1 omoiot gpydlovtal EVIEADC acVLyypova. Xtov  aAyopiduo ovtd
ypnowomoteitor éva divooua peyébovg 2n-1, to omoio yio TV KOADTEPY TEPLYPOAPT] TOV
alyopiBpov Ba T0 TAPOVGLAGOLLLE, AVATAPIGTAOVTAG TO MG £va voNTd dLadkd dEVTIPO pe N

@OAa. To dudvoopa givar amobnkevpévo otig TpmdTeg 2N-1 KLYWEAdEg TG KOWOXPNOTNG
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pnung kot €ovv apywkd Ty 0. Ta otorgeio tov mpoPAnfuotog Write-All  eivon
amonkevpévo 6T EOALN TOL dEVTPOV, dNAadY otig kKuyeAideg WA[N],...,.WA[2n-1], 6mov
WA[] 10 dtdvoopa.

Apywcd, ot emelepyaoctég tomobetodvion otar @UAAN TOL dévtpov pe v eng ddtaén: o
enelepyootg Pj, 6mov 1 <i < n, tonobeteiton oty WA[Nn+i-1]. 'Enetta, o akyopOpog £yt og
eENg: 0 Kabe emeEepyaotnG avaroya pe TV ToydTTd Tov B ypdyel v Tun 1 610 OAAO

mov PpiokeTat.

2mv cuvéyela, Oa avePel éva eminedo mpog ta TAVm, dSNANSN GTOV TATEPO TOL PVALOL OOV
Bpiokdtav mponyovpuéves. AwBdaler v T otov ko6pPo omov Ppicketanr tdpa (cTOV
natépa) Kat, eav gtvan 1, 10te avePaivel Eavd mpog o TV Kot KOTOAYEL GTOV TATEPQ TOV.
Edv opwc n T mov Ba dwafdcet givar 0, tote EAEYYEL TIC TIHES TOV KOUPOV «TAISIDVY» TOV
(éva emimedo mpog o KATW), 0e€1d kot aptotepd. Eav kat ot 600 kouPor £xovv v tiun 1,
161 Yphoet exel mov Ppiokerar v Tiun 1 Kot mpoympdel Tpog ta TAVE®, KOTAAYOVTOS GTOV
natépo Tov. Edv dpmg évag amd tovg dvo kopuPovug €xet v tun 0, t0te 0 emelepyaotng
KatePaivel éva EMmEdO KAT® KO LETOTPEMEL TNV T TOv o€ 1. Xt ovvéyeln, avePaivel Eova
éva eMimedo TAV GTOV TATEP, PETATPETEL KO VTOV TNV TN o€ 1 kot avePaivel axopa Eva

£MINESO TTOV®.

XV mepintmon OU®G oL Kot Ta OV0 Tadld Tov KOUPov O0mov PPIoKOUAGTE EXOVV TNV TIUN
0, tote 0 emeEepyactng mov Ppicketan otov kKOUPo Ba emAééel o€ mowo amd To HVo TodLd va
ndet (0e&1d n aplotepd) pe tov €ENg VTOAOYIGUO: 0 emeEepyacTnG Ba VITOAOYIGEL TO dVASIKO
0V aplBud Pdomn Tov TPOoOTIKOL Tov APl Kot 6T cvvExEla, pe Bdon To eminedo dmov
Bpicketon Oa e€etdoet To avtiotoyyo bit av givar 0 1 1. Eav n tyun tov ovykekpyévou bit
givon 1, 10te Oo katéPet Eva eninedo ko O mhel oto de&i moudi (2*where), edv 6pmg givar 0

Ba el oo aplotepd Toudi (2*where-1).

Avt) 1 Swdwooio, pe Tovg £megepynoTéG VO KIVOOVTIOL TAVO-KAT® OTO OEVIPO Kol Vo
ypapovv v Tiun 1 Ba cuveyiotel péEypig 0TOL £6TM Kot £vag eMeEePYNoTnS OOPAGEL TNV TIUN

1 otV pila Tov dévrpov (dnaad WA[1]=1).

Axoiovbei éva koppdtt kddiko 6mov yivetor m emilvon tov mpoPinuatog Write-All
ueyéoug n, pe tov Akyopiduo X, ypnolporoiovrog N eneepyaotés [2]:
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Processors Py, ..., P, do asynchronously
Shared array WA[l..2n-1]
Pi: where = n + 1 -1
while WA[1l] # 1 do
if (WA[where] # 1 && where > n-1) then % og @UAAO
WA [where]=1
where = Llwhere/2d Sovepoaivel emimedo
else if (WA[where] # 1 && where £ n-1) then %b6xL og @UAAO
if (WA[2*where] = 1 && WA[2*where+l] = 1) then

WA [where]l=1 $t1elelopaévo UNOOEVIPO

where = Llwhere/2d Savepaivel emimedo

if (WA[2*where] = 1 && WA[2*where+l] = 0) then
where = 2*where+l S%xkxoatefoivel esmimedo

if (WA[2*where] = 0 && WA[2*where] = 1) then
where = 2*where S$xatefaivel enimedo

if (WA[2*where] = 0 && WA[2*where] = 0) then

if (i10g(wherey=0) then
where = 2*where %010 aplotepd naldi
else where = 2*where + 1 %oto 6e&{ maldl
end 1if
end while

end do

(70 liog( GOPPOLILEL TNV TN} TOL l0g(K)™™ Srpiov Tng log(n)-dvadukiic averapastacng Tov i)

6.2.2 I'pagwi] Avarapactacn AryopiOpov

Metd v vAomoinon g Ypaeikng avamoapdotacns tov aryopifuov W, edd mtapovsialovpe

Vv vAomoinom tov AAyopifuov X.

Onwg Kot yuor Toug GAAoVg alyopdpovg, ypnoomomonke kot wdAl «Internal Framey ywo )
onuovpyioe ™G GOpHOS TAVED oty omoio o TPEYEL M YPOEIKN OVOTOPAGTACT) TOV
AXyopiBuov X, £to1 dote va umopel va epgaviletar oto «Desktop Pane» g apytkng eopuog
™mg epappoyns. Iave ot @opuo tomobetibnke éva «Button» (OK Button), 1o omoio
ovopdotnke «step» kot Oa eivor avtd mov Ba cvyypovilelr v Kivnom o1 YPOQIKN
avoamapdotacn katl to Prpota tov adyopibuov. Emiong ypnoipwomomnke éva «Labely» oto
omoio epgavifovrot 018popa UNVOLOTO Y10 VO EVIILEPDVETOL O ¥PNOTNG Yo OEpata, OTmS Yo

TOPASELYLLOL TOV TEPUATICUO TOV aAyopifov.
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SOopemva pe v mEpLypagn mov 060nke oto Ymokepdiawo 6.2.1, o akydpiBuog X emivel 1o
npoPAnua Write-All pe n otoyeio, pe m ypfon n eneepyactdv, ot onoiot epydlovrtat
EVIEADC aoVLYYpova. XTov 0AyoplBuo avtd ypnotonoleiton Eva ddvoouo 2n-1, to omoio
avomopioTatol MG £va vonto TANPES dvadikd dévipo pe N VALa. ‘Etot, yioo Tqv vAomoinon
™G YPOQIKNG OVATOPAGTOoNG TOV 0AYopifov ovTov, xpnoipomomOnke vag Tivakag yio TNV
amofNKevon ToL JVOGHOTOS Kot TO dEVIpO oyedldotnke pe tnv kAdon «Processor». H
KAAoM ovTh, OmmG avaeEPONKE KOl GTO TPONYOVUEVO VITOKEPAAOLD, ONLLOVPYEL KOKAOVS e
™m ypnon tov Graphics. Xty mepintwon ovtf kabe kOKAOG mov  dnpovpysiton

AVTITPOCHOTEVEL £VOV KOUPO TOL SEVTPOV.

Emiong, éywve ypfion kot tov dAA®v 600 KAAGE®V TOL avoEEPOMKOY GTO TPOTYOLUEVO
vmokepalata, «MemorySloty kor «FloatingTexty. Ta opboydvie. mov pmopodv  va
dnuovpynbovv pe v kidon «MemorySloty ypnoonomdnkay yio T dnpovpyia wivaka,
6mov kdOe KuyeLida-0€om Tov TivaKa aVTITPOGMOTEVEL Evav EneEepyaotn Tov adyopibuov. H
¥pNoMN TOL TivaKa avtov gival Lovo Yo Adyovg acOntikig. [Hapovoidletor povo 610 TPOTO
rpo tov adyopiBuov Otav yiveton M avabeon emeEepyaoT®V GTOL EOAAL TOV OEVTIPOL Kot

LETA QEVYEL.

H «\don «FloatingText» ypnoyomomnke pe tov 1610 tpdémo OTMG GTOVE TPONYOVUEVOVG
alyopiBpovg. Aniadn, yo ™ onpovpyio cvpPorocelpdv mov Ba kivovvion pe Pdon tovg
a&oveg X Kat Y yia Tn OMpovpyio YpOoeIKng ovorapactaons Le Kivnon, dote va deiyvel v

kivnon tov enefepyactdv kabmg dacyilovv ta dévpa.

O ypnotng €xet v emAoyn av BEAeL va emAélet Evav and Tovg emelepyaoTtég va Kiveital mo
YPNYOPO Od TOLG BAALOLG KO 1 TAXVTNTO TOV VIOAOWT®V ENEEEPYOCTMOV VO VITOAOYIOTEL U
VY00 TPOTO amd TNV €Qoproyn 1 va emthé€el T Asttovpyia random kot vo. VTOAOYIOTEL,

VT TNV EOPA, 1 TAYOTNTO OA®V TOV EMEEEPYASTOV LE TVYOLO TPOTO.

EmumAéov Ady® Tov O0TL KOt 0vTOG 0 aAyOpOpog £xel TOAAG Prpota, Onwe Kot o AlyopiBpog
W (Yrmokepdlowo 5.2.2), kot aviloyo pe to oevaplo mov umopei va tpé€el umopel va
YPEOTEL Evag emeEepyaoTtng va O1avOGEL OAOVG TOLG KOUPBOLE TOL dEVTPOL UEXPL v pOdoEL
070 TEAOG 0 OAYOPIOLOG, dMGALE TNV SVVATOTNTO GTOV PN OTH, Vo EMAEEEL TNV TayOTNTA LE

v omoia Oa yiveTon 1 Kivnon otV YpoQikn avorapicToo).
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Onwg avapépOnie Tponyoupévms, ol ETEEEPYOICTES TPEXOLY AchyYpova. Apa, TN GTIYUY| TOL
0 évag emefepyootns €xel Ypayel v Ty 1 010 @OALO TOL Kot £YEL TPOYMPNOEL GTO O
nhve eninedo, Evag AAlog enelepyactng umopel va Ppioketor akOUn 6To GUAAO TOL Kol Vo
unv €xel ypawyel kav v tun 1. IN'o va vAomomnBel dpmg avtd ypapikd Kot vo €govpe
YPUPIKY avamopaoTacn Tov adlyopiBuov pe kivnon kot va deiyvoovpe kdbe @opd v kivnon
evog emefepyootn Otav Kveltor Yo vo oALGEEL emimedo, mPEmMEL e KAMO0 TPOTO Vo
OLYYPOVIGOLUE TOV OAYOPIOIO VAOTOINONG, VA TOPAAANAQ 1 YPAPIKY OVOTOPACTACT] VO

dtvel 6To YpNoTN TNV €1KOVA OTL O1 ENEEEPYACTES KIVOUVTOL OIGVYYPOVOL KOt TOPAAANAQL.

Mo to Adyo avto, Yo Tov KaOe emelepyaot VILAPYOLVY VO TEdio GTO TPMTO AMd T ONOio
amofnkeveTal 1 ToOTNTO TOL EMECEPYAOTI) KOl GTO OEVTEPO TO PO OV EKTEAEGE KAmOLL
Tpa&n o tedevtaia eopd. ‘Evag eneEepyactc, o€ £va Prina tov akyopiBuov, uropet gite va
yphyet v Tun 1 otov ko6pPo mov Ppioketan gite va kivnbel oe GAAo kOUPo, dyl OU®S Kot Ta
ovo. H taydrd tov eivor pua tiun omd 1 péypr 100, | onoia emidéyeton pe toyaio tpdémo. To
devtePo medio Tov emefepyactn, TPV EEKVIIOEL 1] EKTEAEGT] TOL alyopiBpov, apyucomoteitan
LE TNV T OV €YEL 0 KABE eme&epyaotns Yo ToyuTNTA. ANAadT], otnVv apyn ta 000 medio Tov
k60e emelepyootr elvarl ica peta&y tovg. H petafint mov amoOnkever ta Prpoto, yio
AOYOLG evKOAiaG ag TV ovoudoovpe round, &yt apykr tiun 0, evd pion GAAN petafAnty, Tov
ovopdoape minSpeed, opywé maipver v T Integer.MAX VALUE, onAoadn o

LEYOADTEPO AKEPOLO APIOUO TTOL VTLAPYEL.

Otav o yprotg matnoel to Kovuni step, tote o aAyoplOLog EAEYYEL TO10G EMEEEPYAOTNG EXEL
™ WKPOTEPN TN 6TO0 deVTEPO MEDIO TOV, amd OOV kat amd v T minSpeed kat tote M
uetafAnti minSpeed yivetal ion pe avtn TV TUn. LT GLVEKELN, OTO101 ENEEEPYUOTEG EYOVV
070 dgvTEPO TTESTO TOVG TN fon pe T MinSpeed, Tote uropohv Vo, EKTEAEGOVY TNV EMOUEVN
TOVG TTPAEN. ZTNV TN TOV OEVTEPOL TEDIOV TV EMEEEPYAGTAOV TOV EKTEAEGAV pia TPAEN o€
aVTO TO YVPO, TPOCHETETAL 1) TN TTOV EXOVV GTO TPADTO TESIO TOVG, ONAAON M TAXVTNTA TOVC.
Yy petaPAnty round mpootifetan n T mov £xel n petaPfAntiy minSpeed kot 1 peTafAnt
minSpeed apykomoteiton ko oAt pe v Ty Integer. MAX VALUE.

To wxoppdtt Kddwo mov axoAovbel eivor €va pépog amd TNV LAOTOINGCN NG YPUPIKNG
aVamOPAcTAcNS TOV aAyopifuov X kot o cuykekpléva etvat To KOPUATL IOV VAOTOEL OTL

TEPIYPAYOLE GTIG TPOTYOVUEVES SVO TTALPOLYPAPOVG.
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int round = 0;

int[]1[] cpuSpeed;

public AlgorithmX(..) {

cpuSpeed = new int[4] [CNum];

int temp2 = totalNodes - CNum;

for (int 1 = 0; 1 < CNum; i++) {

cpuSpeed[0] [i] = 0; //cpuSpeed
cpuSpeed[1][i] = 0; //cpulLastRoundUsed
cpuSpeed[2] [1] = temp2; //cpulastNodeVisit (arxika vriskete sta filla

tou dentrou)
cpuSpeed[3][i] = 1; // if the cpu comes to an end the value becomes 0
temp2++; }
Random generator = new Random() ;
for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {
int r = generator.nextInt (100) + 1;
cpuSpeed[0] [1i] = r;
cpuSpeed[1l][i] = r;

}

private void btnStartActionPerformed(java.awt.event.ActionEvent evt) {

int minSpeed = Integer.MAX VALUE;

for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {
if (cpuSpeed[l][i] < minSpeed && cpuSpeed[3][i] == 1) {
minSpeed = cpuSpeed[1][i]; }
}
for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {
if (cpuSpeed[l][i] == minSpeed && cpuSpeed[3][i] == 1) {
vCPUReady.add (i) ;
runner = new Thread(this);
runner.start () ;
cpuSpeed[1][i] += cpuSpeed[0][i];
end++; }
}

round += minSpeed;
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Muog Kot ot ETEEEPYAUOTES GE QVTO TOV OAYOPIOLO KIVOUVTOL OGVYYPOVA OEV VILAPYEL KATOLL
ovykekpipévn dwadikacia 6nwg otov aAdydpiluo W, mov eiye 115 1€00EPIS QAGELS VO
neprypaeovv. ‘Etot, Oa tpé&ovpe éva mapddstypo otnv €QopUoyn Kol Bo meptypayovE TIg
Kwnoelg mov yivovtor. H epappoyn pog umopel vo tpéEel ypapikn ovomapaoTact Tov
alyopiBuov X pe n péypt 64, émov n givar Ta PUALA Tov dévtpov. To mapaderypa OUMS, oTa
oYNUOTA TOL aKoAoVOOLV, Ba £xel n=4, yia va uTopEGovV va avaivBovv dAa ta frpote Tov
EMEEEPYOOTMOV KOl Ol OMOPAGELS 7OV Toipvel 0 aAyoplduog ywoo v kotevbvvon Ttwv
eneéepyaotoV pe Paomn v meptypar| Tov alyopifuov X, mov £ytve oto Ymokepdiawo 6.2.1.
Emiong, Oa emideyel o enefepyaotig PO va elvatl mo ypNyopog amd tovg vawdAOUTovS, £T161
MOTE VO, LTOPECOVUE VO EYOVUE GTO TapAdelypo pog OAa ta mbavd ceviplo-frpata wov
avaeépnkay 6to YmokepdAiowo 6.2.1, yio v emioyn tov emdpevov koppfov mov Oa

emokePOel 0 emeEepyacTnc.

Xympa 6.1 — AkyopOpog X
AvdBeon Enelepyoaotdv ota pOAAL TOL AévTpov BAcT) TOL TPOSHOTIKOL TOVG 0PtOLoD
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Yympa 6.2 — Adyopipog X
O eneepyaotic PO ypdeest v Tipm ‘17 610 apyikd ¢OAL0 mov Tov ovdbecav. Ot vmwodAoumol eneEepyaoTés aKduaL.

=3 0086

PO

Xympa 6.3 — AkyopOpog X
O PO Bpiokerar e @OAAO oL Exet v Ty ‘17, €0t Kwveitan 1 eninedo mTpog T TAVE.
O vdrotmot ene&epynoTég akOLO VoL YPAWOLV 6T0 PUAAO Tovg TV T “1°.

& 006

PO

Yympa 6.4 — AkyopOpog X
O PO eivon og kopPo pe tiun “0°, to de&i mandi tov etvon ‘0°, étot katePaivel o€ avTo.
Orvmoroumol ene&epyacTég aKOUO VO YPOWYOVY GTO GUALO TOVG TNV T “1°.
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Xympa 6.5 — Ahyopdpog X
O PO Bpioketat € @OALO OV £yl v Ty 0°, €tot aALGLeL TV TN o ‘1°.
O1 vtOAOWTOL ETEEEPYOOTEC AKOUA VO, YPAYOLV 6TO GUAAO TOLC TV TN ‘1°.

=

=3 60086

PO

Yympa 6.6 — Ahyopdpog X
O PO Bpiokerat 6g @OALO TTOL Exet v TN “1°, étot Kveital 1 eninedo mpog T TOV®.
Orvdrotmot ene€epynoTéC aKOLO VO YPOWOLY 6TO EUAAO TOVG TNV TN 17,

Yympa 6.7 — Adyopipog X
O PO Bpiokerat o kopPo pe tipn ‘0°, To madid tov Exovv Ty “1°, €tot ypapet “1°.
Ot vorloutol eneEEPYAOTEC OKOLA VO YPAWOLVY 6TO GOALO TOVG TV Tun “1°.
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Yympo 6.8 — Aryopiopog X
O PO Bpioketat o kOpPo pe Ty “1°, €11 Kivelton £va eninedo mPog To TAVO.
O vdAoUTol EMEEEPYAGTEC OKOULE, VA, YPOWOLY 6TO GVAAO TOVC TNV TuA “1°.

=3 eo0e

PO

Yympa 6.9 — Adkyopidpog X
O PO &ivat o koppo pe tyun “0°, to de&i maudi Tov givar 0°, étot katePaivel o€ avTo.
O1 vTOAOUTOL ETEEEPYOOTEC AKOUA VA, YPAWOLV 6TO GUALO TOVC TV TN “1°.

Yympa 6.10 — AkyopOpog X
O PO &ivon og koppo pe Ty “0°, ta maudud tov givar ‘0°, katefaivel oto aploTePO.
Ot vroéAotmol ene€epyacTég aKOUO VO YPOWOUV GTO GUALO TOVE TNV Tiunf “1°.
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Y10 mo mave oynuo (Zynmua 6.10) mapatnpovpe 611 o enefepyaotig PO Ppioketar otov
koppo 3 mov €xet Ty 0. Apov xet Tun 0, KAver EAeyyo Yo TV T TOV EXOLV TO OO
tov, kopPot 6 kol 7. Ta mwodd Tov £rovv kot to dvo v TN 0. ['la va vroAoyicel o€ oo
and to dvo Ba KatéPet, kaver tov €€ng éheyyo. Kowtaler tov mpocommkd apOpd tov
enefepyonotn Ko Tov petatpénel oe binary. Tt ovykekpyévn mepintowon, o enefepyaotng
gtvar o PO dpa 0 mpoowmikdg Tov apdpog eivar 0 ko to binary sivon eniong 0. Xt cvvéyeia,
Kottalel To emimedo 6To omoio PpicKeTOL, TOV GTNV GLYKEKPIUEVT TTEPITTMON lval TO EMimEdO
1 (ta emineda eivar apOunuéva, Eekivavtog amd to emimedo g pilag, mov eivon 1o 0, Ko
Katefaivovtog mpog ta Kat®) Ko Pdon avtov e€etalel to avtiotoryo bit tov apBuov tov
eneepyaoctn. Av eivar 0 katefaivel 6To apiotepd moudi, av ivor 1 oto de&il. Tty mepintmon

avtn, To 1° bit Tov apBuod 0 givar to 0, dpa katefaivel oto apioTePd TASI.

& e0e

@

Yympa 6.11 — Akyopdpog X
O PO Bpioketat g OALO oL £yl v Ty 0°, €tot aALALeL TV Ty o ‘1°.
O1 vrtorowmot exeEepyaotéc akdua vo, Yyphwoouv 6to @UAAO Toue tn Twn ‘17,

& eoe

@

Yompa 6.12 — Alyopidpog X
O PO Bpioketon og @OALO mov Exer v Ty ‘17, €101 kiveitan 1 eminedo mpog ta mavw.
O1 vtoAoToL ETEEEPYOUOTEC AKOLO VO, YPAYOLV 6TO GUAAO TOVC TNV Tun “1°.
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PO

Yympa 6.13 — Adyopidpog X
O PO &ivar o€ koppo pe Tyun “0°, to de&i maudi Tov givar 0°, étot KatePaivel o€ avTo.
Ot vdrotmot ene€epynoTéG AKOLO VO YPAWOLY 6TO PUAAO TOVG TNV TN ‘17,

=3 eoce

Yympo 6.14 — AdyopiOpog X
O PO Bpioketat g @OALO OV £yl v Ty 0°, étot oAAG el TV Tiun o€ ‘1°.
Ot vtdAoUTol EMEEEPYACTEC AKOULO, VO, YPOWOVY 6TO GUAAO TOLC TNV TuA “1°.

PO

Yompo 6.15 — Adyopidpog X
O PO Bpioketon og @OALO mov Exer v Ty 17, €101 kiveitan 1 eminedo mpog ta Tave.
OrvmoéAoumol ene€ePYaoTES KOO VO YPAWOLY GTO GUALO TOLC TNV TN “1°.
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Yympa 6.16 — Akyopidpog X
O PO Bpiokerar o kopPo pe Ty 0°, ta wadid Tov Egovv tiun ‘17, érot ypdoet ‘1°.
O1 vtoAowtoL eneEEPYOUOTEC AKOLLO VO, YOAWOLV 6TO OVAAO TOvC Thv Twn ‘1°.

A=

2 208

@ @

Yympo 6.17 — Adkyopidpog X
O PO Bpioketat o€ kOpuPo pe iun “1°, étot Kiveitot £va eninedo mTPog To TOV.
Ot vrdroumot ene&epyaoTéG AKOLO VO YPAWOLV 6TO GUAAO TOuG TNV T ‘1°.

& 006

End Of Algorithm X

Yympo 6.18 — Adyopdpoc X
O PO Bpioketor omnv pila mov €xet Tiun ‘0°, ta wodid g eivan “1°, étot ypaopet “1°.
O alyopBpog X €xet teppatioet pe tov enekepyaotn PO va ¢Bdavel oty pila, v o1 vTdromol
enekepyonotéc axdna Bpickovial oTnv opytkn Tovc Béom.
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210 Mo TAV® GYNUa, 0 aAyopBog X €xel teppatiotel. 1o oevdplo avtd o emeepyactng PO
etvatl TOAD To YpNyopog amd Tovg VIOAOITOVG EMEEEPYACTEG, LUE OMOTEAEGHA VO, ETOKEPOET
UOVOG ToL OAOLG TOLG KOUPBOVE TOV OEVIPOL KOl VO YPAWEL GE QWTOVG TV TN 1, evd ot
vrdAouTOl ENeEEPYAOTEC deV peTakvnOnKay kaBoAov amd ) 0éon Tovg, ovTE Eypayoav TV

T 1 ota @OALe Tov Tovg elyav avatedel oty apyn.

Y10 000 oynuata mwov o axoiovOncoovv, Bo TAPOLOINGTOVY VO GTIYIOTLTA. ATO Eval
mapaderypa 6mov o enelepyactig PO eivon ehdyiota mo ypryopog amd tov P3, €161 o1 dvo
avtoi eneEepyactés oe kamola Prpata ekteAobV TPAEELS Kot ot 6v0. Me avtd tov TpoTo Oa
deiEovpe dV0 TEPIMTAOCEL TOL OEV ElYOUE OTO TPONYOVUEVO TOPASELYHO. TNV TPOTN
nepintwon o évag enefepyaotng Kiveital Yo vo aAAdEel eminedo 610 06vTpo, evd 0 GALOG
yphoer v Tun 1 oto @OAA0 Omov Ppiokeror kot ot 0£0TEPT KIVOUVTOL Kol Ot OVO

eneepyaotég Yo va oAAGEOLY EMimEDO.

Yympo 6.19 — Adyopidpog X
O PO Bpiokerat o€ kOpuPo pe Tiun “1°, étot Kiveitol £va eninedo mTpog To. TOVO.
O P3 Bpiokeratl og @OAAO pe Ty 0°, étot aAralel tny yun og ‘17
Ot vdéAomol eneEepyacTES AKOUO VO, YPAWOUV GTO GUAAO TOLG TNV Tiun 1°.

Y10 oyfua 6.19, mapatnpeiton 0tL, evd T0 PUALO OTOL PpiokeTon o eneEepyoostns P3 eivan
emieypévo, axopa oev ypapmke n tun 1. H tun 1 Ba ypaetel apéomng porg ¢bdoet o
kopupog PO otov mpoopiopd tov. Edv yphoope v tiun 1 apéowms, TOTE TO VAU TOL TPEYEL
exelvn v opa v o P3 Ba teppatilotav kot pali tov B tepuati{détay Kot To Vo Tov

tpéxet yo to PO.
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P3

Zynpa 6.20 — Aryopibpog X
Ot PO ko P3 Bpiokovtar o kopPo pe Tyun “1°, €161 kKtvovvrot évo eninedo TPOG T TAVE.
OrvmoAomol ene&epyacTég AKOUO VO YPOWYOVV GTO GUALO TOVE TNV Tiun “1°.
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Kepdararo 7

Eriloyog
7.1 ovoyn 74
7.2 TIpoPAuata YAomoinong 75
7.3 Opéln Aumhopatikng Epyociog 77
7.4 Mehhovtikn Epyacia 78
7.1 Xovoynm

H mopovoa duthopatiky| epyocio eiye og okomnd ™ dnpovpyio Ypoeikng SlEmapng Ue 10
yonom (GUI) xot 1t ypoeikh avomapdotacn TopAAANA®Y 0pOoT®V  aAyopiOumy.
Enopévemg, ota mlaicto autig g epyaciag, ypeidotnke apyikd vo peketnel  Evvola tov
TOPUAANAIGHOD Kot Vo YIVEL ApOUOimGT TOV TOPEAANAOL TPOTOV GKEYNG Y10 VO EEQVYOVLE
and 1o ogplokd. ‘Etol umopécope vo  KOTAVONGOVLUE KOAVTEPU TOLG TOPAAANAOLG

aAyopiBovg mov amacyOANCAY TV £PYAGIN QLTY).

X ouvéxewn, £yve 1 HEAETN KO 1] KOTOVONOT TOV HOVTEA®V TOPAAANAOL VTOAOYIGLOV,
divovtag éupaocn oto povtéro SIMD (Single Instruction stream, Multiple Data stream) pe
KOWOXPNoTN UVIAUN KOl, TO GUYKEKPLUEVA, 6€ €va HoviEAo mov vrdyston oto SIMD, 1o

PRAM (Parallel Random Access Machine).

Me to téhog g perétng tov poviéhov PRAM, Eekivnoe ) ekpdOnon tov tpdmov Aettovpyiog
KOl 1 HEAETN ONUOVTIKOV TOPIAANA®V Kol 0pmoT®V odyopiBumy. 1o onueio avtd eiye
yiver Kou m peAétn twv alyopiBumy mov elyav amacyoAnceL TNV mopovca epyacio, OnAadn o
un PBértiotog kat o BEATIOTOC OhyOp1OoC TapAAANAng aBpotong, o ebpwaotog alyopidpog W
Kot 0 aAyopiBpog X. Katd ) pedém tov adyopiBumv W kot X ypetdotnke va peketnovv
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Kot OV0 dALa poviéha mapdAiniov vroloyispov, 10 F-PRAM kar 10 A-PRAM, 10 omnoio
avnkel oto MIMD, ota onoia Baciletal n vAomoinon tov adyopibumv W kot X avtictotyo.

I'vopilovtag mAéov Tovg adyopiBpove mov eiyope Vo VAOTOMGOLUE KOl ONHOVPYOVTOS pio
apyIKn €KOva Tov TS Oa BN e va glvar 1 YPAPIKY AvATOPACTACY] TOVS, EEKIVICAUE TV
ekudOnon tov epyareiov (Java Swing, NetBeans IDE, Graphics API) mov ypnoomombnkov
oTN ONUIOVPYIN TOV YPAPIKADV OVOTAUPUCTACEDV TOV aAYOpPIOu®V Kot euotkd v €15 Bdbog

HEAETN TNG YADOOWG TPOYPOUUATIOHOD Java (T.). ¥pToN TV VILATOV).

AoV TpdTa VAOTOMON KOV KATOW0 IKPE OOKIUACTIKG Tpoypdppata, Hetd dnpuovpyndnke n
apYIKN QOPHA TAV® 6TV ool o HTopovGAY Vo TPEXOVV Ol YPAPIKESG AVATOPUGTAGELS TMV
alyopiBumv. Xt ocvvéyela, Eekivnoe 1 LAOTOINGN NG YPAPIKG OVOTOPACTOCNG TOL KAOE
alyopiBuov pe v e&ng oelpd: mpdTa LAOTOMONKE 0 Un PEATIGTOC alyOPOHOC TapdAANANG
GBpowong, o omoiog amotelohoe éva KOUUATL TV emOpevemv 0600 aiyopifuwv Kot
axolovOnoav o PéATioTog aAydpIBnog mapdAining dBpotong, o alyopBpoc W kot t€hog o
alyopBuoc X.

7.2 TlpopMjpato Yromoinong

Apywd, M o avtg G OWMAMUATIKNAG €pyacioag Mtav 1M VAOTOINoN YPAPIKNG
avomopdotacng Tov odyopifumv e v ypnon tov Java Swing, ympig tnv xpnon tov
ypapwkdv Graphics API tg Java. Xtnv mopeion dpmg apod pueletiooape 1o gpyoieio Java
Swing ka1 Eexivinioe m vAomoinomn tov mPMOTOL aAyopiBuov (un PéAtioTog aiyoplOpog
TopOAMNANG Gbpotong), m Omuiovpyion dévipov pE TO. cvoTtaTikG Tov Java Swing,
TOM00ETAOVTOG TOL SQUVOUKE [e KOJKA NTAV TOAD TOADTAOKN. AKOUN Kot £T61 VAOTOM|ONKE
ue to. components tov Java Swing 1 ypogikn ovamapdotoon Tov aiyopiduov, oAAd M
eueavion kot m oactnTikn mov €dwve dev Moy TOc0 KOAN. Emiong dev Mtav epwtn 1
avaropdotacn ¢ Kivnong. ‘Etol omv mopeio amogaciotnke vo yiver m peAétn Kou m
ekudOnon tov Graphics API tng Java kot va to ¥pnoIomomcovpe 6€ GLVILOCUO e TO Java
Swing yo va £(0VE KOl OVOTOPAGTOOT) KIvong aAAG KOl YPOPIKT SIETOQN Y10, TOV YPNOTN
(GUI).
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& Pparallili Athroisi [« ]s].)
CRUT (N

CPUMMie.n) CPUZ(c.n)

CPRUTC.n) CPUZ(C.n) CPU3C.ny CPU4(CN)

CPUT(e.n) CPU2(en) CPU3(e.n) CPU4{EN) CPUS[e.N) CPUB(LN) CPU7(L.n) CPUB(EN)

CPU1Num\ CPUZMum| [CPU3MNum | [CPU4Num | (CPUSNum| (CPUBMum | |[CPUTMum| |CPUSNUm

0K

Xympa 7.1 — Mn Béktiotog AlyopiBuocg [apdiining ABpoiong
YXlomoinon pe tnv ypnon component tov Java Swing (Mépog 10)

& Pparallili Athroisi 006
CPU1 (-148)

CPU1 1) CPUZ(-145)
CPU1 (-15) CPUZ (14) CPU3 (-11) CPU4 (-134)
CPU1 (13) CPUZ (-28) CPUZ (17) CPU4 (31) CPUG (58) CPUE (-70) CPUT (-77) CPUS (-57)
13| 28] 17| |31 58] -70)|.77) |-67

QK

Yympoa 7.2 — Mn Béhtiotog AAyopiBpog IapdAining ABpotong
Ylomoinon pe v ypnon component tov Java Swing (Mépog 20)

Yto mo mave oyfuoate (oyfua 7.1) @aivete mOG MTav 1 YPOOIKN OVOTAPAGTOGT TOV
aAyopiBuov ympic v yprion tov Graphics APL. Xty @opua vrapyovv tonobetnuévo panels
Yo TNV dnpovpyia tov emmédwv tov dévipov, labels mov avtimpoocwnevovy Tovg KOuPoLg

ToV dévtpov kau text fields yia v kataydpnon apOuodv oty Aicta amd Tov ypHo.

2TV ouvEyELn, KaTd TV VAoToinon tov alyopuov X vanpyov tpdPfAnua pe ta threads, mov
ypnowonomdnkav pe v pébodo omov yivete ypnomn tov Runnable Interface mov mpocpépet
n Java. O Adyog mov vnpye to TPOPANUE NTav OTL O emelepyaoTtég 6TOV ahyoplOUo avTd
Tpé€xouv acvyyxpovioto. Etolr vafpye mepintwon oOmov évag emefepydotig, MOL £0TM
ovopdleton P1, yperaldtav va odAdEel eninedo 610 dEvIpo evd Evag aAlog, P2, va ypdyetl tnv
Tiun 1 omv Béon mov Bpiokdtav 6to 1010 Pripa Tapdiinio. ‘ETot 1 ypoeikn avomopdctao)

g kivnong tov P1 ypealotav nepiocdtepo ypdvo amd 611 0 P2 va ypayel 1. Me anotédhecpa
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TO VAL TOL TV VITEVBVVO Yo TOV GYEdAGHO TNG TPAENG Tov P2 va teppoatilet ko pali tov
tepudtile kot To vipa v o P1 yopig va tedeidoet tov oyedacpd g kivnong. H Avon mov
TpocPépOnke ot1o TPOPANUE avtd MTav va mpocbicovue Kamolw kabvoTépnon otV
TEPIMTOON MOV ElyaUe amAd Ypap o€ kdmoto kKOopuPo g tiung 1, n omola etvan eppavég oe
KATO1Eg TEPMTMGELS KATA TNV SAPKELD TNG YPUPIKNG OVATOPAGTAOTG OTWS Yol TOPAdELY L

eoaivete oto Zynua 6.19.

Téhog, va avagepBolie 6TO TEPLOPIGUO TOV HEYIGTOV OPOLOV ENMEEEPYACTMV Kol dEOOUEVMV
oToVG OAyopiBpovg. AdY®m TOL TEPLOPICUEVOL YDPOL TOL pag dtveton otnv 0B6vn dev
UTOPOVGOLE VO DAOTOMGOVUE TNV YPOPLKY|] OVOTAPAGTACT) T®V aAyopiOu@v pe peyaAldtepo
N and avTd TOL OlVETE OTIC EMAOYEG TOL YPNOTN, AvAAOYQ LE TOV OAYOPOLO OV EMAEYEL.
Edv otvape v emdoyn ywo peyaddtepo N tote Ba emoxialovtay ta dedopévo Tov kabe
KOpuPov amd Tov SimAavo Tov. To PatvOUEVO aTO UTOPOVLLE VAL TO TAPOTNPTGOVIE OKOUT Kot
TOPO GE UEPIKEG TEPUTTAOGEIS GTOVG aAyOplOuovs pog cuvnBmg dtav 1o N gival 6o pe 64,
dtvoupe OU®G TNV €MAOYN OLTH GTO ¥PNOTN OC UEYIOTN YTl oV Kot LEApyel pio pukpn|

EMOKIAGEL TOV 0E00UEVOV UTTOPEL VoL TOL S1aACEL.

7.3 O9é Awmhopotikig Epyaciog

Me Vv gkndvnomn avtng TG SMAM®UATIKNG EPYUCIOS TO OQEAN TOV OTOKOUICH NTOV TOALJ.
Apyikd, pov 660nke N evkopia vo KAtovonow v 6ot pebodoroyia yia TNV OAOKAP®OT)
Kol TNV ovyypaon upwg epyaciag. Eumlodtica tig yvdoelg pov otovg aiyopifuovg,
pocBETOVTOS va VEO KEPAANLO TOVG TOPAAANAOVS ahyopiBLovg Kot EexdPLon TIC SopopEg
petald oeplokod Kot wopdAAniov vmoioyiopoVv. Me PBonnoe va  aviiinebo v
OMUOVTIKOTNTA TOV TOPUAANAIGHOD OALG KOl TO TAEOVEKTILLOTOL TOV KO EVILLEPOON KA Yol TOL

HOVTELQ TTOV VITAPYOVV GTO TAPAAANAO VITOAOYIGUO.

EmuAéov, pe Ponbnoce va BEATIOC® TG TPOYPOUUATIGTIKEG HOL KAVOTNTEG, VA YVOPICH
KOADTEPO, TNV YADCGO TPOYPOUUATIGHOD Java, Ommg Yo Topddetypo Ty dnuovpyio kot
xpnon tov viuatov. Exiong pe v pehét kot ekpddnon tov epyaieion Java Swing kot g
KAGong Graphics APl tng Java, ta omoio ypeldotnKe Vo, T0, LEAETHOM Kot Vo uabm tnv ypnon
TOVG Y10, TPATY] POPE GTNV SUTAMUATIKN OVTH €pYacia amd OV LoV, TOL ¥PNCLULOTOMONKaY
YL TV YPOQIKY OVOTOPACTACT TOV oAyopiBuwv, elyo kdmowo eumelpio otnv dnuovpyia
ypapikng demaeng (GUI) kot otnv oyediaon pe v xpnon ypoeikov tng Java.
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7.4 Mehrovtikn Epyacia

Mo avt) v IImAopOTIKY gpyacio SNUOVPYNONKE YPAPIKY OVOTAPAGTACT] Y10, KATOL0VG
TopdAANAoVg alyoptBpovg, 6mov o Kabe Evag emivel £va cuyKekPIEVO TPOPANa. O okomdg
VAOTOINGMG TOLG, NTAV Yo Vo fonBncel oty ddacKaAln Kot TNV EKPABN N TG Acttovpyiag
TOV aAyopiBuwv ovtov, HE TNV YPNON YPUPIKNG avamapdotacng kabe Prjpatog tov
alyopifumv. Kdmotot ahydpiBpot av Kot o e0KoAol oTny Kotavonon emiéydnkav Aoy g
onuavtikoTTag Tove. ot 1 expadnon tovg etvan pio onuavtiky Bdon yio vo KoTovoGELS
TOV TAPOAANMSUO YeEVIKOTEPA KOt GLVIOW®G YPNCYLOTOOVVTOL A0 AAAOVG O TOAVTAOKOVG
alyopBpovg, Ommg yo mopaderypa o un PéATIoTog ko o BéATioTog akydpifpog abpotong.
Kdamowot Aot emAéyOnkav Adyo TG TOALTAOKATNTOG TOVS KOl TMV TOAAGV PudTov Kot
(QACEWMV OV YPNOLLOTOOVY UEYPL VO ETADGOLY TO TPOPANUA, 1 aKOUN TV AnpOPAETTO®V

oevapiOV TOV UTopel va THxovV, Owg Yia mopddstypo o adyopiuoc W kat o alyopiBpog X.

‘Etor avtd mov mpotelvo ®G peddovtikn epyacio givar m vAomoinom  ypaQKNg
avamopdoTacng Ki GAA®V  TopdAANA®v  aiyopiBumv mov eivor moO TOALTAOKOL T
avTipetonilelg peyaAutepn SuokoMa yio v Katovonomn tovs. Onwg vy moapddstypo o
aAyopBuoc mopdAning ovyyxmvevong [2,5]. Ymapyer évog Babudc dvokoriag yo tnv
Katavonon tov aAyoplfpov avtov, Yo 1o Adyo 0Tt givar SVoKOAO Kot YpovoPopo va TpéEelg
KAmowo mapadeypo amd Hovog cov oto yopti. Emiong otov adyodpiBuo avtd vmdpyovv
apketol €leyyol kor Prjpato to omoio mpémel va akoAovOnoelg kot avédvovv 10 Pabuod

duokoAiog 6TV Katavonon.

Téhog Ba mpdteva G peAdovtikny gpyacio va yivel mpoomdBeid vAOTOINONG YPUPIKNG
avamopdoTacng TV alyopifumv mov vAomomOnkav ce ot TNV OWAGUOTIKY €pyacia,
YOPIg Vo VITAPYEL TEPLOPIGUOG OTOV aPOUd TOV ETEEEPYUGTAOV KO TOV OEd0UEVOV. META TNV
viomoinon twv aiyopiBuwv €yve pio avalnmon vy va Bpebet kdmolog tpdmog yio v pnv
VIAPYEL TAEOV O TEPLOPIGHOG. TNV avolntmon avt) Pprkape v PiPiodnkn Piccolo2D
[13], m omoia emtpémer v OMUOVLPYID EQPAPUOYDV HE YPOPIKA HE TIG YADOOES
npoypappatiopod Java kot C#, mpocbitoviag omtikd epé omwg zoom (ueyébuvon) kan

animation (xivnon).
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Hopaptnuo A

Koowaog ard AlyopiBpovg mov YrorouOnkayv

A.1 AlyoprOpog Anovpyiag Apyikng ®oppog (MainWorkspace2.java)

/*
* MainWorkspace2.java
*

*/

package Gui;

import com.jtattoo.plaf.mcwin.McWinLookAndFeel;
import java.util.Properties;

import javax.swing.DefaultComboBoxModel;

import javax.swing.UIManager;

public class MainWorkspace2 extends javax.swing.JFrame {

/** Creates new form MainWorkspace2 */
public MainWorkspace?2 () {
try {
Properties props = new Properties();
props.put ("logoString", "");
McWinLookAndFeel.setCurrentTheme (props) ;
UIManager.setLookAndFeel ("com.jtattoo.plaf.mcwin.McWinLookAndFeel") ;
} catch (Exception ex) {
}
dataSizeModel = new DefaultComboBoxModel () ;
cpuSpeedModel = new DefaultComboBoxModel () ;
wMode = new DefaultComboBoxModel () ;
initComponents () ;
cbCpuSpeed.setVisible (false) ;
jLabel2.setVisible (false);
cbMode.setVisible (false);
jLabel3.setVisible (false);
cbAnSpeed.setVisible (false);
jLabeld.setVisible (false);
cbSearchTypeActionPerformed (null) ;
}
/** This method is called from within the constructor to
* initialize the form.
* WARNING: Do NOT modify this code. The content of this method is
* always regenerated by the Form Editor.
*/
@SuppressWarnings ("unchecked")
// <editor-fold defaultstate="collapsed" desc="Generated Code">
private void initComponents () {

workspace = new javax.swing.JDesktopPane () ;
jPanell = new javax.swing.JPanel();
cbSearchType = new javax.swing.JComboBox () ;
jLabell = new javax.swing.JLabel () ;

btnOK = new javax.swing.JButton () ;
cbDataSize = new javax.swing.JComboBox () ;
txtInfo = new javax.swing.JScrollPane();
msgBox = new javax.swing.JTextArea();
jLabel2 = new javax.swing.JLabel();
cbCpuSpeed = new javax.swing.JComboBox () ;
jLabel3 = new javax.swing.JLabel () ;

cbMode = new javax.swing.JComboBox () ;
jLabel4 = new javax.swing.JLabel();
cbAnSpeed = new javax.swing.JComboBox () ;

setDefaultCloseOperation (javax.swing.WindowConstants.EXIT ON_ CLOSE) ;
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workspace.setMinimumSize (new java.awt.Dimension (300, 0));
jPanell.setBorder (javax.swing.BorderFactory.createEtchedBorder());

cbSearchType.setModel (new Jjavax.swing.DefaultComboBoxModel (new String[] { "Parallel
Adition", "Optimum Parallel Adition", "Algorithm W", "Algorithm X", "Optimum Algorithm W" }));

cbSearchType.setMinimumSize (new java.awt.Dimension (0, 0));
cbSearchType.addActionListener (new java.awt.event.ActionListener () {

public void actionPerformed(java.awt.event.ActionEvent evt) ({

cbSearchTypeActionPerformed (evt) ;

}

}):

jLabell.setText ("Data size:");

btnOK.setText ("OK") ;
btnOK.addActionListener (new java.awt.event.ActionListener () {
public void actionPerformed(java.awt.event.ActionEvent evt) ({
btnOKActionPerformed (evt) ;
}
1)

cbDataSize.setModel (dataSizeModel) ;
cbDataSize.setPreferredSize (new java.awt.Dimension (74, 22));
cbDataSize.addActionListener (new java.awt.event.ActionListener () {
public void actionPerformed(java.awt.event.ActionEvent evt) {
cbDataSizeActionPerformed (evt) ;
}
}):

msgBox.setColumns (20) ;
msgBox.setRows (5) ;
txtInfo.setViewportView (msgBox) ;

jLabel2.setText ("Faster CPU:");

cbCpuSpeed. setModel (cpuSpeedModel) ;

jLabel3.setText ("Mode:") ;

cbMode.setModel (new javax.swing.DefaultComboBoxModel (new String[] { "Custom", "Random"

cbMode.addActionListener (new java.awt.event.ActionListener () {
public void actionPerformed(java.awt.event.ActionEvent evt) ({
cbModeActionPerformed (evt) ;
}
1)

jLabeld.setText ("Animation:") ;

cbAnSpeed.setModel (new javax.swing.DefaultComboBoxModel (new Stringl[] { "Normal",
"Fast", "Instantaneous" }));

javax.swing.GroupLayout jPanelllLayout = new javax.swing.GroupLayout (jPanell);
jPanell.setLayout (jPanellLayout) ;
jPanelllLayout.setHorizontalGroup (
jPanelllayout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.LEADING)
.addGroup (jPanelllLayout.createSequentialGroup ()
.addContainerGap ()

.addGroup (jPanellLayout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.LEADING)
.addGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.TRAILING,
jPanellLayout.createSequentialGroup ()
.addComponent (jLabel2, javax.swing.GroupLayout.DEFAULT SIZE, 76,
Short.MAX VALUE)
.addGap (91, 91, 91))
.addGroup (jPanellLayout.createSequentialGroup ()

.addGroup (jPanellLayout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.LEADING)
.addComponent (jLabel3, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE, 48,
javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)
.addComponent (jLabell))
.addPreferredGap (javax.swing.LayoutStyle.ComponentPlacement .RELATED,
24, Short.MAX7VALUE)

.addGroup (jPanellLayout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.LEADING, false)
.addComponent (cbMode, 0, 86, Short.MAX VALUE)
.addComponent (cbCpuSpeed, 0, 86, Short.MAX VALUE)
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.addComponent (cbDataSize, 0, javax.swing.GroupLayout.DEFAULT SIZE,
Short.MAX VALUE)))
.addComponent (txtInfo, javax.swing.GroupLayout.DEFAULT SIZE, 167,
Short.MAX VALUE) B
.addComponent (cbSearchType, Javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE, 167,
javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)
.addGroup (jPanellLayout.createSequentialGroup ()
.addComponent (jLabeld, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE, 77,
javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)
.addPreferredGap (javax.swing.LayoutStyle.ComponentPlacement .RELATED)
.addComponent (cbAnSpeed, 0, 85, Short.MAX VALUE))
.addComponent (btnOK, javax.swing.GroupLayout.Alignment.TRAILING))
.addContainerGap())
)i
jPanellLayout.setVerticalGroup (
jPanelllLayout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.LEADING)
.addGroup (jPanelllayout.createSequentialGroup ()
.addGap (90, 90, 90)
.addComponent (cbSearchType, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE,
javax.swing.GroupLayout.DEFAULT SIZE, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)
.addGap (70, 70, 70)

.addGroup (jPanellLayout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.BASELINE)

.addComponent (cbMode, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE,
javax.swing.GroupLayout.DEFAULT SIZE, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)
.addComponent (jLabel3, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE, 19,

javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE))
.addGap (18, 18, 18)

.addGroup (jPanellLayout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.BASELINE)

.addComponent (cbDataSize, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE,
javax.swing.GroupLayout.DEFAULT SIZE, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)
.addComponent (jLabell, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE, 19,

javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE))
.addGap (18, 18, 18)

.addGroup (jPanelllLayout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.BASELINE)

.addComponent (jLabel2, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE, 19,
javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)
.addComponent (cbCpuSpeed, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE,

javax.swing.GroupLayout.DEFAULT SIZE, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE))

.addGap (77, 77, 77)

.addComponent (btnOK)

.addGap (48, 48, 48)

.addComponent (txtInfo, javax.swing.GroupLayout.DEFAULT SIZE, 101,
Short.MAX VALUE) B

.addGap (159, 159, 159))

.addGroup (jPanelllLayout.createSequentialGroup ()
.addGap (302, 302, 302)

.addGroup (jPanellLayout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.BASELINE)

.addComponent (jLabeld, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE, 19,
javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)
.addComponent (cbAnSpeed, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE,

javax.swing.GroupLayout.DEFAULT SIZE, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE))
.addContainerGap (370, Short.MAX VALUE))
)

javax.swing.GroupLayout layout = new javax.swing.GroupLayout (getContentPane());
getContentPane () .setLayout (layout) ;
layout.setHorizontalGroup (
layout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment .LEADING)
.addGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.TRAILING,
layout.createSequentialGroup ()
.addComponent (jPanell, javax.swing.GroupLayout.DEFAULT SIZE, 190,
Short.MAX VALUE)
.addPreferredGap (javax.swing.LayoutStyle.ComponentPlacement.RELATED)
.addComponent (workspace, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE, 1593,
javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE))
)7
layout.setVerticalGroup (
layout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment .LEADING)

.addComponent (jPanell, javax.swing.GroupLayout.DEFAULT SIZE,
javax.swing.GroupLayout .DEFAULT SIZE, Short.MAX VALUE)
.addComponent (workspace, javax.swing.GroupLayout.Alignment.TRAILING,

javax.swing.GroupLayout.DEFAULT SIZE, 698, Short.MAX VALUE)
)7
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pack () ;

}// </editor-fold>

private void btnOKActionPerformed(java.awt.event.ActionEvent evt) {
// TODO add your handling code here:

switch

(cbSearchType.getSelectedIndex ()) {

case 0:{

}

int tNum = Integer.parselnt (cbDataSize.getSelectedItem() .toString())
SimpleParallelAdition2 f = new SimpleParallelAdition2 (tNum / 2);
workspace.add (f) ;

f.setVisible (true);

break;

case 1l: {

}

int tNum = Integer.parselnt (cbDataSize.getSelectedItem() .toString());
int[] arrayS = new int[tNum];
for (int i = 0; 1 < tNum; i++) {

arrayS[i] = i;
}
OptimumParallelAdition f = new OptimumParallelAdition (tNum, arrayS);
workspace.add (f) ;
f.setVisible (true);
break;

case 2: {

}

int mode = -1;

int anSpeed = -1;

int tempRandomF = cbCpuSpeed.getSelectedIndex() ;

int RandomF = 0;

int tNum = Integer.parselnt (cbDataSize.getSelectedItem() .toString());
mode = cbMode.getSelectedIndex();

anSpeed = cbAnSpeed.getSelectedIndex() ;

if (tempRandomF == 0) {
RandomF = 10;

} else if (tempRandomF == 1) {
RandomF = 8;

} else if (tempRandomF == 2) {
RandomF = 6;

} else if (tempRandomF == 3) {
RandomF = 5;

} else if (tempRandomF == 4) {
RandomF = 4;

} else if (tempRandomF == 5) {
RandomF = 3;

} else if (tempRandomF == 6) {

RandomF = 2;
}
AlgorithmW f = new AlgorithmW (tNum, mode, anSpeed, RandomF) ;
workspace.add (f) ;
f.setVisible (true);
break;

case 3: {

int fastCpu -2;

int anSpeed = -1;

int tNum = Integer.parselnt (cbDataSize.getSelectedItem() .toString());
anSpeed = cbAnSpeed.getSelectedIndex () ;

if (cbCpuSpeed.getSelectedItem().toString() .equals ("RANDOM")) {
fastCpu = -1;
} else {
fastCpu=
Integer.parselnt (cbCpuSpeed.getSelectedItem() .toString () .replaceFirst ("P", ""));

}

}

AlgorithmX f =
workspace.add (f
f.setVisible (true);
break;

new AlgorithmX (tNum, fastCpu, anSpeed);
)

’

case 4: {

int mode = -1;
int anSpeed = -1;
int tempRandomF = cbCpuSpeed.getSelectedIndex();
int RandomF = 0;
int tNum = Integer.parselnt (cbDataSize.getSelectedItem() .toString());
mode = cbMode.getSelectedIndex();
anSpeed = cbAnSpeed.getSelectedIndex() ;
if (tempRandomF == 0) {
RandomF = 10;
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} else if (tempRandomF == 1) {
RandomF = 8;

} else if (tempRandomF == 2) {
RandomF = 6;

} else if (tempRandomF == 3) {
RandomF = 5;

} else if (tempRandomF == 4) {
RandomF = 4;

} else if (tempRandomF == 5) {
RandomF = 3;

} else if (tempRandomF == 6) {

RandomF = 2;
}
System.out.println (RandomF) ;
OptimumAlgorithmW f = new OptimumAlgorithmW (tNum,
workspace.add (f) ;
f.setVisible (true);
break;

mode, anSpeed, RandomF) ;

}

private void cbSearchTypeActionPerformed(java.awt.event.ActionEvent evt) {
switch (cbSearchType.getSelectedIndex()) {
case 0: {

jLabell.setText ("Data Size:");
cbCpuSpeed.setVisible (false);
jLabel2.setVisible (false);
cbMode.setVisible (false) ;
jLabel3.setVisible (false);
cbAnSpeed.setVisible (false);
jLabel4d.setVisible (false);
dataSizeModel.removeAllElements () ;
dataSizeModel.addElement ("4") ;

dataSizeModel.addElement ("8") ;

dataSizeModel.addElement ("16") ;
dataSizeModel.addElement ("32") ;
dataSizeModel.addElement ("64") ;

break;

}

case 1l: {
jLabell.setText ("Data Size:");
cbCpuSpeed.setVisible (false);
jLabel2.setVisible (false);
cbMode.setVisible (false) ;
jLabel3.setVisible (false);
cbAnSpeed.setVisible (false);
jLabel4.setVisible (false);
dataSizeModel.removeAllElements () ;
dataSizeModel.addElement ("4") ;
dataSizeModel.addElement ("16") ;
break;

}

case 2: {
cbCpuSpeed. setModel (wMode) ;
jLabel2.setText ("Random %");
jLabell.setText ("Data number:");
cbCpuSpeed.setVisible (true) ;
jLabel2.setVisible (true);
cbMode.setVisible (true) ;
jLabel3.setVisible (true) ;
cbAnSpeed.setVisible (true) ;
jLabeld.setVisible (true);
cbModeActionPerformed (null) ;

dataSizeModel.removeAllElements () ;
cpuSpeedModel . removeAllElements () ;
dataSizeModel.addElement ("4") ;
dataSizeModel.addElement ("8") ;
dataSizeModel.addElement ("16") ;
dataSizeModel.addElement ("32") ;
dataSizeModel.addElement ("64") ;
break;

}

case 3: {
cbCpuSpeed. setModel (cpuSpeedModel) ;
jLabel2.setText ("Faster CPU");
jLabell.setText ("CPU number:");
cbCpuSpeed.setVisible (true) ;
jLabel2.setVisible (true);
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}

cbMode.setVisible (false) ;
jLabel3.setVisible (false);
cbAnSpeed.setVisible (true);
jLabeld.setVisible (true) ;
cbDataSizeActionPerformed (null) ;

dataSizeModel
cpuSpeedModel
dataSizeModel
dataSizeModel
dataSizeModel
dataSizeModel
dataSizeModel
break;

case 4: {

}

.removeAllElements () ;
.removeAllElements () ;
.addElement ("4") ;
.addElement ("8") ;
.addElement ("16") ;
.addElement ("32") ;
.addElement ("64") ;

cbCpuSpeed. setModel (wMode) ;
jLabel2.setText ("Random %") ;
jLabell.setText ("Data number:");
cbCpuSpeed.setVisible (true) ;
jLabel2.setVisible (true) ;
cbMode.setVisible (true);
jLabel3.setVisible (true) ;
cbAnSpeed.setVisible (true);
jLabel4d.setVisible (true);
cbModeActionPerformed (null) ;

dataSizeModel
cpuSpeedModel
dataSizeModel
dataSizeModel
dataSizeModel

.removeAllElements () ;
.removeAllElements () ;
.addElement ("4") ;
.addElement ("16");
.addElement ("256") ;

break;

private void cbDataSizeActionPerformed(java.awt.event.ActionEvent evt)
// TODO add your handling code here:

switch

(cbDataSize.getSelectedIndex()) {

case 0: {

}

cpuSpeedModel . removeAllElements () ;
cpuSpeedModel .addElement ("RANDOM") ;
for (int i = 0; 1 < 4; i++) {

cpuSpeedModel .addElement ("P" + 1i);
}

break;

case 1: {

}

cpuSpeedModel . removeAllElements () ;
cpuSpeedModel .addElement ("RANDOM") ;
for (int i = 0; 1 < 8; i++) {

cpuSpeedModel.addElement ("P" + 1i);
}

break;

case 2: {

}

cpuSpeedModel . removeAllElements () ;
cpuSpeedModel.addElement ("RANDOM") ;
for (int 1 = 0; i < 16; i++) |

cpuSpeedModel .addElement ("P" + 1i);
}

break;

case 3: {

}

cpuSpeedModel.removeAllElements () ;
cpuSpeedModel .addElement ("RANDOM") ;
for (int 1 = 0; i < 32; i++) {

cpuSpeedModel .addElement ("P" + 1i);
}

break;

case 4: {

cpuSpeedModel.removeAllElements () ;
cpuSpeedModel .addElement ("RANDOM") ;
for (int 1 = 0; i < 64; i++) {

cpuSpeedModel .addElement ("P" + 1i);
}

break;
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}

private void cbModeActionPerformed(java.awt.event.ActionEvent evt)
// TODO add your handling code here:

switch

case 0: {
cbCpuSpeed.setVisible (false) ;
jLabel2.setVisible (false);
wMode .removeAllElements () ;
wMode .addElement ("Custom") ;
break;

}

case 1l: {
cbCpuSpeed.setVisible (true) ;
jLabel2.setVisible (true) ;

(cbMode.getSelectedIndex()) {

wMode . removeAllElements () ;
wMode .addElement ("0.1") ;
wMode.addElement ("0.125") ;
wMode.addElement ("0.167") ;
wMode .addElement ("0.2") ;
wMode.addElement ("0.25") ;
wMode.addElement ("0.33");
wMode.addElement ("0.5") ;
break;
}
}
}
public static void main(String args([]) {
java.awt.EventQueue.invokelLater (new Runnable () {
public void run() {
new MainWorkspace2 () .setVisible (true);

1)
}
private
private
private

private
private
private
private
private
private
private
private
private
private
private
private
private
private

}

javax.swing.DefaultComboBoxModel dataSizeModel;
javax.swing.DefaultComboBoxModel cpuSpeedModel;
javax.swing.DefaultComboBoxModel wMode;

// Variables declaration - do not modify

javax.

javax

javax.
javax.
javax.
javax.
javax.
javax.
javax.
javax.
javax.
javax.
javax.
javax.

swing.
.swing.
swing.
swing.
swing.
swing.
swing.
swing.
swing.
swing.
swing.
swing.
swing.
swing.

// End of variables

JButton btnOK;
JComboBox cbAnSpeed;
JComboBox cbCpuSpeed;
JComboBox cbDataSize;
JComboBox cbMode;
JComboBox cbSearchType;
JLabel jLabell;

JLabel jLabel2;

JLabel jLabel3;

JLabel jLabeld;

JPanel jPanell;
JTextArea msgBox;
JScrollPane txtInfo;
JDesktopPane workspace;
declaration
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A.2 Khbogls Kowvég Yo 0M0vg Tovg aAyoplopovg

/*
* FloatingText.java
*

*/

package Gui;
import java.awt.Graphics;
public class FloatingText {

public int x, y;
public String text = "?";
public boolean visible = true;

void draw(Graphics g) {
int ¢ = text.length();
if (visible) {
g.drawString(text, x - 3 - (c -

/*
* MemorySlot.java
*

*/

package Gui;

import java.awt.BasicStroke;
import java.awt.Color;
import java.awt.FontMetrics;
import java.awt.Graphics;
import java.awt.Graphics2D;

public class MemorySlot {

static Color lightBlue = new Color (120,
static Color red = new Color (255, 0, 0);
public int x, vy, w, h;

public String text = "?";

public boolean selected = false;

public boolean dead = false;

public boolean oldSelected = false;

1) *

170,

3, v + 5);

255);

static BasicStroke penSize = new BasicStroke (2);

public boolean visible = true;

void draw (Graphics g) {
//Draws this processor
Graphics2D g2 = (Graphics2D) g;
FontMetrics f = g2.getFontMetrics();
if (visible) {
if (selected) {
g2.setColor (lightBlue) ;
} else if (dead) {
g2.setColor (red) ;
} else {
g2.setColor (Color.white) ;

g2.fillRect (%, y, w, h);
g2.setColor (Color.black) ;
g2.drawRect (x, y, w, h);

g2.drawString(text, x + (w - f.stringWidth (text))
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boolean clicked (int mouseX,

}

int

int

/*

ret

urn

int mouseY)

{

(mouseX >= x && mouseX <= x + W && mouseY >=

getCenterX () {
return x + w / 2;

getCenterY () {
return y + h / 2;

* Processor.java

*

*/

package Gui;

import
import
import
import
import

public

java.
java.
java.
java.
java.

awt

awt.
awt.

awt.
awt.

BasicStroke;
Color;
.FontMetrics;
Graphics;
Graphics2D;

class Processor {

static Color lightBlue =
public int x, vy, d;
int numA =

pub
pub
pub
sta

lic
lic
lic
tic

0, numB

0;

String text = "?";
boolean dead = false;
boolean selected =

BasicStroke penSize

void draw (Graphics g) {

}

//Draws this processor

new Color (120,

£

alse;

1

70, 255);

= new BasicStroke(2);

Graphics2D g2 = (Graphics2D) g;
g2.setStroke (penSize) ;

FontMetrics f = g2.getFontMetrics();

if

(selected) {
g2.setColor (lightBlue) ;
} else {
g2.setColor (Color.white);

(dead) {
double r, a;

int
r =

for

x +

+ 4+ + DA

+

.filloval(x, y, d, d);
.setColor (Color.black);
.drawOval(x, y, d, d);
.drawString (text,

(d - f.stringWidth (text))

2; i++) {

* i+

r + r * Math.
r + r * Math.
r + r * Math.
r + r * Math

olor.red);

x1, yl, x2, y2;
d / 2;

(int 1 = 0; i
a = Math.PI /
x1l = (int) (x
yl = (int) (y
X2 = (int) (x
v2 = (int) (y
g2.setColor (C
g2.drawlLine (x

1

’

boolean Clicked (int mouseX,

}

ret

urn

((x - mouseX)

*

yll X2I Y2);

int mouseY)
(x - mouseX)

{
+

Math.PI / 4;

cos(a));
sin(a));

/ 2 4

y && mouseY <= y + h);

cos(a + Math.PI));

(y — mouseY)
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int getCenterX() {
return x + d / 2;

}
int getCenterY () {

return y + d / 2;
}

/*
* DesignLevel.java
*

*/
package Gui;

import java.awt.Graphics;
import java.util.*;

public class DesignLevel ({

ArrayList<Processor> processors = new ArrayList();

ArrayList<MemorySlot> memorySlots = new ArrayList();
ArrayList<FloatingText> floatingText = new ArrayList();

// int step = 0;
boolean visible = false;
boolean animation = false;

public DesignLevel (int numMemorySlots, int numProcessors,

int levelY = epipedo * 130;

for (int i = 0; i < numProcessors; i++) {
Processor p = new Processor();
p.x = (1 * 2 + 1) * w / numMemorySlots;
p.y = levelYy;
p.d = 40;
p.text = "";

processors.add(p) ;

for (int i = 0; i < numMemorySlots; i++) {
MemorySlot m = new MemorySlot();

m.x = 1 * w / numMemorySlots + 20;
m.y = 70 + levelY;

m.w = w / numMemorySlots - 1;

m.h = 20;

m

text = Integer.toString(Datali]);

memorySlots.add (m) ;

for (int i = 0; i < numProcessors * 2; i++) {
FloatingText f = new FloatingText();
f.text = memorySlots.get (i) .text;
floatingText.add (f);

}

public void paint (Graphics buffer) {
if (visible == false) {
return;

}

//Draw all the processors in the list

for (int 1 = 0; i < processors.size(); i++) {
processors.get (i) .draw (buffer);

}

for (int i = 0; i < memorySlots.size(); i++) {
memorySlots.get (i) .draw (buffer);
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for (int i = 0; i < floatingText.size(); 1i++) {
floatingText.get (i) .draw (buffer);
}
}
public void update (float ratio, int side) {
int n = processors.size();
if (ratio > 0.7 && animation) {
for (int i = 0; 1 < n; i++) {
floatingText.get (i * 2).visible = false;

floatingText.get (i * 2 +

processors.get (i) .text = floatingText.get (i * 2) .text + nqn +
floatingText.get (i * 2 + 1).text;
processors.get (i) .numA = Integer.parselnt (floatingText.get (i * 2).text);
processors.get (i) .numB = Integer.parselnt (floatingText.get (i * 2 + 1).text);
}
return;
}
if (side == || side == 2 && animation) {
for (int i = 0; 1 < n; i++) {
floatingText.get (i * 2).visible = true;
floatingText.get (1 * 2).text=memorySlots.get (i * 2).text;
floatingText.get (i * 2).x = (int) (memorySlots.get(i * 2).getCenterX() * (1 -
ratio) + processors.get(i).getCenterX() * ratio);
floatingText.get (i * 2).y = (int) (memorySlots.get(i * 2).getCenterY() * (1 -
ratio) + processors.get(i).getCenterY () * ratio);
}
}
if (side == || side == 2 && animation) {
for (int i = 0; 1 < n; i++) {
floatingText.get (i * 2 + 1).visible = true;
floatingText.get (i * 2+ 1).text=memorySlots.get(i * 2 + 1).text;
floatingText.get (i * 2 + 1).x = (int) (memorySlots.get(i * 2 + 1).getCenterX()
* (1 - ratio) + processors.get (i) .getCenterX() * ratio);
floatingText.get (i * 2 + 1).y = (int) (memorySlots.get(i * 2 + 1).getCenterY()
* (1 - ratio) + processors.get(i).getCenterY () * ratio);
}
}
}
public void updateMemory (float ratio) {
int n = processors.size();
if (ratio > 0.8 && animation) {
for (int i = 0; i < n; i++) {
floatingText.get (i) .visible = false;
//nextLevel .memorySlots.get (i) .text = floatingText.get (i) .text;
memorySlots.get (i) .text = floatingText.get (i) .text;
memorySlots.get (i) .selected=true;
}
return;
}
if (animation) {
for (int i = 0; 1 < n; i++) {
floatingText.get (i) .text = processors.get (i) .text;
floatingText.get (i) .visible = true;
floatingText.get (i) .x = (int) (processors.get(i).getCenterX() * (1 - ratio)
memorySlots.get (i) .getCenterX () * ratio);
floatingText.get (i) .y = (int) (processors.get(i).getCenterY() * (1 - ratio)

memorySlots.get (i) .getCenterY ()

}

}

public void updateArray(int[] Data,
for (int i = 0; i < sizeA; i++)
Data[i] =

false;

1) .visible

+

+

* ratio);

int sizeA) {

{

Integer.parselnt (memorySlots.get (i) .text);
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public void updateMemorySlotData (int[] Data, int sizeA, DesignlLevel nextLevel) ({
for (int i = 0; 1 < sizeA; i++) {
nextLevel .memorySlots.get (i) .text = Integer.toString(Datali]);

/*
* DesignLevelX. java
*

*/

package Gui;

import java.awt.Graphics;
import java.util.*;

public class DesignLevelX ({

ArrayList<Processor> processors = new ArrayList();
ArrayList<FloatingText> floatingText = new ArrayList();
// int step = 0;

//Thread runner = null;

boolean animation = false;

static int temp = 1;

boolean visible = true;

int sizeof=0;

public DesignLevelX (int cpuNum, int currentCpu, int totalEpipeda, int epipedo, int w) {

int levelY = epipedo * 80;
sizeof=currentCpu;

if (totalEpipeda == epipedo) //ean einai stin arxiki fasi sxediasis tou dentrou
{
temp = 1;
}
for (int i = 0; i < currentCpu; i++) {
Processor p = new Processor();
p.x = (1 * w / cpuNum + w / cpuNum / 2) * temp;
p.y = levelY;
p.d = 40;
p.text = "x=0";

processors.add(p) ;

}
temp = temp * 2;

for (int i = 0; 1 < currentCpu; i++) {
FloatingText f = new FloatingText();
f.text = "P";

floatingText.add(f);

}

public void paint (Graphics buffer) {

if (visible == false) {
return;

}

//Draw all the processors in the list

for (int 1 = 0; i < processors.size(); i++) {
processors.get (i) .draw (buffer);

}

for (int i = 0; i < floatingText.size(); i++) {
floatingText.get (i) .draw (buffer);
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/*
* DesignListOfData.java
*

*/
package Gui;

import java.awt.Graphics;
import java.util.*;

public class DesignListOfData {
ArrayList<MemorySlot> memorySlots = new ArrayList();

boolean animation = false;
static int temp = 1;
boolean visible = true;

int sizeof=0;
int countWriteAll=0;

public DesignListOfData(int cpuNum, int currentCpu, int totalEpipeda, int w,int
leafListNum) {

// Dimiourgia listas ari8mwn tou kathe fillou

sizeof=cpuNum;

for (int i = 0; 1 < leafListNum; i++) {
MemorySlot m = new MemorySlot();

m.x = (currentCpu * w / cpuNum + w / cpuNum / 2);
m.y = ((totalEpipeda + 1) * 80) + (i * 20)-35;
m.w = 40;

m.h=20;

m.text = "x=0";

memorySlots.add (m) ;
}

public void paint (Graphics buffer) {
if (visible == false) {
return;
}
//Draw all the processors in the list
for (int i = 0; 1 < memorySlots.size(); i++) {
memorySlots.get (i) .draw(buffer);
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A.3 Mn Béktiotog AhyoprOpog Iapaiining ABpoiong

/*
* SimpleParallelAdition2.java
*

*/

package Gui;

import java.awt.Graphics;
import java.awt.Image;
import java.util.*;
import java.lang.Math.*;

public class SimpleParallelAdition2 extends javax.swing.JInternalFrame implements Runnable {

public int 1Num = 4;
public int epipeda =
int step = 0;

Thread runner = null;
int currentLevel = 0;
ArrayList<DesignLevel> levels = new ArrayList();
MemorySlot selectedMemorySlot = null;

int selectedMemorySlotIndex = -1;

boolean freshlySelected = false;

boolean startPressed = false;

int[] dataA;

int upArray = 1;

0;

/** Creates new form SimpleParallelAdition2 */
public SimpleParallelAdition2 (int temp) {

1INum = temp;

dataA = new int[1Num * 2];

initComponents () ;

epipeda = (int) ((Math.log(lNum) / Math.log(2)) + 1);
int cpu = 1Num;

int dat = 1Num * 2;

int w = this.getWidth() - 200;

//Array Initialization
for (int i = 0; i < dat; i++) {
dataA[i] = i;

cpu = 1Num;

for (int j = epipeda; j > 0; j--) {
levels.add (new DesignLevel (1Num * 2, cpu, j, w, datad));
cpu = cpu / 2;

}

levels.get (0) .visible = true;

}

/** This method is called from within the constructor to
* initialize the form.
* WARNING: Do NOT modify this code. The content of this method is
* always regenerated by the Form Editor.
*/
@SuppressWarnings ("unchecked")
// <editor-fold defaultstate="collapsed" desc="Generated Code">
private void initComponents () {

...... .// kodikas pou dimiourgise to netbeans gia tin dhmiourgia tis formas

}// </editor-fold>

private void btnStartActionPerformed(java.awt.event.ActionEvent evt) {
// TODO add your handling code here:
//When the user presses the start button reset the positions of the objects
//and create a timer thread
int cpuT = 1Num;

startPressed = true;
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btnStart.setEnabled(false);

if (upArray == 1) {
if (selectedMemorySlot != null) {
selectedMemorySlot.selected = false;
}

for (int i = 0; i < 1INum * 2; i++) {

dataA[i] Integer.parselnt (levels.get (0) .memorySlots.get (i) .text) ;
}
for (int i = 0; i < levels.size() - 1; i++) {
for (int j = 0; j < cpuT; j++) {
dataA[j] = dataA[2 * j] + dataAl[2 * j + 11;

levels.get (i + 1) .memorySlots.get (j) .text ; Integer.toString(datalA[j]);
ipuT = cpuT / 2;
ipArray = 0;
if (runner == null && currentlevel < epipeda) {
if (currentlLevel < epipeda) {

if (currentLevel != 0) {
levels.get (currentlLevel - 1) .animation = false;
levels.get (currentlevel) .visible = true;

}

levels.get (currentLevel) .animation = true;
currentLevel++;

}
step = 0;

runner new Thread(this);
runner.start () ;

}

private void formMouseClicked(java.awt.event.MouseEvent evt) {
// TODO add your handling code here:

if (!startPressed) {

if (selectedMemorySlot != null) {
if (selectedMemorySlot.text.length() == 0) {
selectedMemorySlot.text = "0";

}

selectedMemorySlot.selected = false;
selectedMemorySlot = null;
selectedMemorySlotIndex = -1;

for (int 1 = 0; i < 1Num * 2; i++) {
if (levels.get(0) .memorySlots.get (i) .clicked(evt.getX(), evt.get¥Y())) {
selectedMemorySlot = levels.get (0) .memorySlots.get (i);
selectedMemorySlot.selected = true;
selectedMemorySlotIndex = i;
freshlySelected = true;
}
}

repaint () ;

}

private void formKeyPressed(java.awt.event.KeyEvent evt) {
// TODO add your handling code here:

if (!startPressed) {

if (selectedMemorySlot != null) {
int ¢ = evt.getKeyCode () ;
if (¢ == 8 && selectedMemorySlot.text.length() > 0) {
selectedMemorySlot.text = selectedMemorySlot.text.substring (0,
selectedMemorySlot.text.length() - 1);

freshlySelected = false;
} else if (c >= 48 && c <= 57) {
if (freshlySelected) {
selectedMemorySlot.text = "";
}
selectedMemorySlot.text += evt.getKeyChar();
freshlySelected = false;
} else if (c == 32) {
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selectedMemorySlot.selected = false;
selectedMemorySlotIndex = (selectedMemorySlotIndex + 1) % (1Num * 2);
selectedMemorySlot
levels.get (0) .memorySlots.get (selectedMemorySlotIndex) ;
selectedMemorySlot.selected = true;
freshlySelected = true;
}
}

repaint () ;
}

private void btnStartKeyPressed(java.awt.event.KeyEvent evt) {
// TODO add your handling code here:
formKeyPressed (evt) ;

}

// Variables declaration - do not modify

private javax.swing.JButton btnStart;

// End of variables declaration

public void run() {
//This function is a thread it's job is to update the
//possitions of the objects and call the form's paint method

int state = 0;
while (runner != null) {
//update
if (state == 0) {
float a;
a = step / 100.f;
stept++;
if (step >= 100) {
state = 1;

}

for (int i = 0; 1 < levels.size(); 1i++) {
levels.get (i) .update(a, 2);

}

} else if (state == 1) {
for (int i = 0; i < levels.size(); i++) {
for (int j = 0; j < levels.get (i) .processors.size(); Jj++) {
int temp = levels.get (i) .processors.get (j) .numA
levels.get (i) .processors.get (j) .numB;
levels.get (i) .processors.get (j) .text = Integer.toString(temp);
}
}
state = 2;
step = 0;
} else if (state == 2) {
float a;
a = step / 100.f;
step++;

if (step >= 100) {
btnStart.setEnabled (true) ;
runner = null;

}

for (int i = 0; 1 < levels.size(); i++) {
levels.get (i) .updateMemory (a) ;

}

repaint () ;

try {
Thread.sleep (20);

} catch (InterruptedException e) {
// do nothing

}

}

@Override

public void paint (Graphics g) {
//Called when the form needs to redraw itself
Image iBuffer;
Graphics buffer;
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//Create a buffer
iBuffer = createlImage (this.getWidth (), this.getHeight());
buffer = iBuffer.getGraphics();

//Draw the controls and background of the form to the buffer
super.paintComponents (buffer) ;
try |
for (int i = 0; 1 < levels.size(); i++) {
levels.get (i) .paint (buffer);
}
} catch (Exception ex) {
}
//Copy the buffer to the screen
g.drawImage (iBuffer, 0, 0, this);

A.4 Béhtiotog AhyoprOpog Mapaiining AGpoong

/*
* OptimumParallelAdition.java
*

*/

package Gui;

import java.awt.Graphics;
import java.awt.Image;
import java.util.*;

import java.lang.Object.*;

public class OptimumParallelAdition extends javax.swing.JInternalFrame implements Runnable {

// common

public int 1Num; //cpu num

int step = 0;

Thread runner = null;

MemorySlot selectedMemorySlot = null;

int selectedMemorySlotIndex = -1;

boolean startPressed = false;

boolean freshlySelected = false;

int[] datahA;

int part = 0;

//partl//**************

ArrayList<Processor> processors = new ArrayList();
ArrayList<MemorySlot> memorySlots = new ArrayList();
ArrayList<FloatingText> floatingText = new ArrayList();
public int dNum;

public int sData;

int temp2 = 0;

//partz//**************

public int epipeda = 0;

int currentLevel = 0;

ArrayList<DesignLevel> levels = new ArrayList();
int upArray = 1;

/** Creates new form OptimumParallelAdition */

public OptimumParallelAdition (int dataNo, int[] arrayS) {
//partl//**************
initComponents () ;

dNum = dataNo;

INum = (int) Math.floor (Math.log(dNum) / Math.log(2));
sData = dNum / 1Num;

dataA = new int[dNum];

epipeda = (int) ((Math.log(1lNum / 2) / Math.log(2)) + 1);

for (int i = 0; i < dNum; 1i++) {
dataA[i] = arrayS[i];
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}
int w = this.getWidth() - 200;

for (int i = 0; 1 < 1Num; i++) {
Processor p = new Processor();

p.x = (1 * shata + 1) * w / dNum;
p.y = 130 * (epipeda + 1);

p.d = 40;

p.text = Integer.toString(0);

processors.add (p) ;

for (int i = 0; 1 < dNum; i++) {
MemorySlot m = new MemorySlot ();

=i * w / dNum + 20;

70 + ((epipeda + 1) * 130);
w / dNum - 1;

= 20;

2333
oo KX
Il

m.text = Integer.toString(dataAl[i]);

memorySlots.add (m);

for (int i = 0; 1 < dNum; i++) {
FloatingText f = new FloatingText();
f.text = Integer.toString(dataA[i]);
floatingText.add (f) ;

//partz//**************
int cpu = 1Num / 2;

for (int j = epipeda; j > 0; j--) {
levels.add (new DesignLevel (dNum, cpu, j, w, datad));
cpu = cpu / 2;

}

/** This method is called from within the constructor to
* initialize the form.
* WARNING: Do NOT modify this code. The content of this method is
* always regenerated by the Form Editor.
*/
@SuppressWarnings ("unchecked")
// <editor-fold defaultstate="collapsed" desc="Generated Code">
private void initComponents () {

...... .// kodikas pou dimiourgise to netbeans gia tin dhmiourgia tis formas

}// </editor-fold>

private void formMouseClicked(java.awt.event.MouseEvent evt) {
// TODO add your handling code here:

if (!startPressed) {
if (selectedMemorySlot != null) {
if (selectedMemorySlot.text.length() == 0) {
selectedMemorySlot.text = "0";

}

selectedMemorySlot.selected = false;
selectedMemorySlot = null;
selectedMemorySlotIndex = -1;

for (int i = 0; 1 < dNum; i++) {
if (memorySlots.get (i) .clicked(evt.getX (), evt.getY())) {
selectedMemorySlot = memorySlots.get (i);
selectedMemorySlot.selected = true;
selectedMemorySlotIndex = i;
freshlySelected = true;
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repaint () ;
}

private void formKeyPressed(java.awt.event.KeyEvent evt) {
// TODO add your handling code here:
if (!startPressed) {
if (selectedMemorySlot != null) {
int ¢ = evt.getKeyCode () ;

if (c == 8 && selectedMemorySlot.text.length() > 0) {
selectedMemorySlot.text = selectedMemorySlot.text.substring (0,
selectedMemorySlot.text.length() - 1);

freshlySelected = false;
} else 1if (c >= 48 && c <= 57) {
if (freshlySelected) {
selectedMemorySlot.text = "";
}
selectedMemorySlot.text += evt.getKeyChar();
freshlySelected = false;

} else if (c == 32) {
selectedMemorySlot.selected = false;
selectedMemorySlotIndex = (selectedMemorySlotIndex + 1) % (1Num * 2);

selectedMemorySlot = memorySlots.get (selectedMemorySlotIndex) ;
selectedMemorySlot.selected = true;
freshlySelected = true;
}
}

repaint () ;
}

private void btnStartKeyPressed(java.awt.event.KeyEvent evt) {
// TODO add your handling code here:
formKeyPressed (evt) ;

}

private void btnStartActionPerformed(java.awt.event.ActionEvent evt) {
// TODO add your handling code here:
startPressed = true;
btnStart.setEnabled(false);
int cpuT = 1Num / 2;

if (part == 0) {
if (selectedMemorySlot != null) {
selectedMemorySlot.selected = false;

}
for (int i = 0; 1 < INum * 2; i++) {
dataA[i] = Integer.parselnt (memorySlots.get (i) .text);

}

if (runner == null) {
step = 0;
runner = new Thread(this);

runner.start () ;

}
}

if (upArray == 1 && part == 1) {
for (int i = 0; i < dNum; i++) {
dataA[i] = Integer.parselnt (memorySlots.get (i) .text);

levels.get (0) .memorySlots.get (i) .text = Integer.toString(dataAl[i]);
levels.get (0) .visible = true;

for (int i = 0; 1 < levels.size() - 1; i++) {
for (int j = 0; j < cpuT; J++) {
dataA[j] = dataA[2 * j] + dataA[2 * j + 1];
t =

levels.get (i + 1) .memorySlots.get(j).text Integer.toString(dataA[]j]);

}
cpuT = cpuT / 2;

}
upArray = 0;
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}

if (part == 1) {
if (runner == null && currentlevel < epipeda) {
if (currentLevel < epipeda) {

if (currentLevel != 0) {
levels.get (currentLevel - 1).animation = false;
levels.get (currentlLevel) .visible = true;
}
levels.get (currentlevel) .animation = true;
currentLevel++;

}

step = 0;
runner = new Thread(this);
runner.start();

}

public void run() {
int state = 0;
while (runner != null) {
//update
if (state == 0 && part == 0) {
float a;
a = step / 100.f;
stept++;
if (step >= 80) {
step = 0;
state = 1;
} else {
update (a) ;
}
}
if (state == 1 && part == 0) {
float a;
a = step / 100.f;
step++;
if (step >= 100) {
btnStart.setEnabled (true) ;
part = 1;

runner = null;

} else {
updateMemory (a) ;
}
}

if (state == 0 && part == 1) {
float a;
a = step / 100.f;
stept++;

if (step >= 100) {

state = 1;

}

for (int i = 0; i < levels.size(); 1i++) {
levels.get (i) .update(a, 2);

}

} else if (state == 1 && part == 1) {
for (int i = 0; i < levels.size(); i++) {
for (int j = 0; j < levels.get (i) .processors.size(); J++) {
int temp = levels.get (i) .processors.get (j) .numA
levels.get (i) .processors.get (J) .numB;
levels.get (i) .processors.get (j) .text = Integer.toString(temp);
}
}
state = 2;
step = 0;
} else if (state == 2 && part == 1) {
float a;
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a = step / 100.f;

step++;

if (step >= 100) {
btnStart.setEnabled (true);
runner = null;

}
for (int i = 0; i < levels.size(); i++) {
levels.get (i) .updateMemory (a) ;

}

repaint () ;

try {
Thread.sleep (20) ;

} catch (InterruptedException e) {
// do nothing

}

}

// Variables declaration - do not modify
private javax.swing.JButton btnStart;

// End of variables declaration

void update (float ratio) {

int n = processors.size();
if (ratio > 0.7) {

try {
Thread.sleep (250);

} catch (InterruptedException e) {
// do nothing

}

for (int i = 0; 1 < n; i++) {

Processor p = processors.get (i);

if (temp2 < sData) {
FloatingText f = floatingText.get((i * sData) + temp2);
f.visible = false;
p.text = p.numA + "+" + f.text;
p.numB = Integer.parselnt (f.text);
p.numA = p.numA + p.numB;

}

if (temp2 == sData) {
p.text = "s=" + Integer.toString(p.numA);
}
}
temp2++;
return;
}
for (int 1 = 0

; 1 < memorySlots.size(); i++) {

Processor p = processors.get ((int) Math.floor(i / n));
MemorySlot m = memorySlots.get (i);

FloatingText f = floatingText.get(i);

f.text = m.text;
f.x = (int) ((p.x
f.y (int) ((p.y

- 6) * ratio + (m.x + m.w / 2) * (1.f - ratio));
- 6) * ratio + (m.y + 12) * (1.f - ratio));

+ p.d/ 2
+ p.d/ 2
}
}
public void updateMemory (float ratio) {
int n = processors.size();
if (ratio > 0.8) {
for (int i = 0; i < n; i++) {
floatingText.get (i) .visible = false;
memorySlots.get (i) .text = floatingText.get (i) .text;
memorySlots.get (i) .selected = true;
}
return;
}
for (int 1 = 0

;1 < n; i++) |
Processor p =

processors.get (i) ;
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FloatingText f = floatingText.get(i);
MemorySlot m = memorySlots.get (i);
f.text = Integer.toString(p.numd);
f.visible = true;

f.x = (int) (p.getCenterX() * (1 - ratio) + m.getCenterX() * ratio);
f.y = (int) (p.getCenterY() * (1 - ratio) + m.getCenterY() * ratio);
}
}
@Override

public void paint (Graphics g) {
//Called when the form needs to redraw itself
Image iBuffer;
Graphics buffer;

//Create a buffer
iBuffer = createlImage (this.getWidth (), this.getHeight());
buffer = iBuffer.getGraphics();

//Draw the controls and background of the form to the buffer
super.paintComponents (buffer);

//Draw all the processors in the list

for (int i = 0; i1 < processors.size(); i++) {
processors.get (i) .draw (buffer);

}

for (int i = 0; i < memorySlots.size(); i++) {
memorySlots.get (i) .draw (buffer);

}

for (int i = 0; i < floatingText.size(); i++) {
floatingText.get (i) .draw (buffer);

}

//Copy the buffer to the screen

g.drawImage (iBuffer, 0, 0, this);

try {
for (int i = 0; i < levels.size(); i++) {
levels.get (i) .paint (buffer);
}
} catch (Exception ex) {
}
//Copy the buffer to the screen
g.drawImage (iBuffer, 0, 0, this);

A.5 AkyéprOpog W

/*
* AlgorithmW.java
*

*/

package Gui;

import java.awt.Font;
import java.awt.Graphics;
import java.awt.Image;
import java.util.*;
import java.lang.Math.*;

public class AlgorithmW extends javax.swing.JInternalFrame implements Runnable {

public int CNum = 0;
public int epipeda = 0;
int step = 1;

int stepAnimation = 0;
int deadCpu = 0;
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Thread runner = null;

ArrayList<DesignLevelX> levels = new ArrayList();
ArrayList<DesignLevelX> levels2 = new ArrayList();
ArrayList<DesignLevelX> levels3 = new ArrayList();

ArrayList<MemorySlot> memorySlots = new ArrayList();
ArrayList<FloatingText> floatingText = new ArrayList();
MemorySlot selectedMemorySlot = null;

boolean startPressed =
dataA;//dentro proodou tree 2
dataB;//dentro katametrisis tree 1
dataC;//dentro phase 2 tree 3

int[][]
int[][]
int[][]

int

int[][]

int
int
int
int
int

/**

public AlgorithmW (int temp,

totalNodes = 0;
cpuW;
phase4counter = 0;
mode = 0;
anSpeed=0;
timeSleep=20;

false;

// O=custom l=random
//0=normal l=fast 2=Instantaneous

//dentro proodou
//dentro katametrisis
//dentro 3 phasi 2

randomFreg=1000;// dimiourgia pi8anotitas katarrefsis enos cpu

Creates new form AlgorithmW */

CNum = temp;
mode = modeTemp;
anSpeed=anSpeedTemp;

int modeTemp,

randomFreg=randomTemp;

int cpu = CNum;

totalNodes = CNum * 2

dataA = new int[3
dataB = new int([3
dataC = new int([3
cpuW = new int[4]

initComponents () ;

epipeda = (int)

((Math.log (CNum)

_1;

[totalNodes];// dentro proodou
[totalNodes];//dentro katametrisis
[totalNodes];//dentro 3 temp
CNum] ;

/ Math.log(2))

int w = this.getWidth() - 30;

//Array Initialization

for (int i = 0;
dataA[0] [i] = O;
dataA[1l][1i] -1;
dataA[2][i] = -1;
dataB[0] [i] = O;
dataB[1][1] = -1;
dataB[2][i] = -1;
dataC[0] [i] = O;
dataC[1l][1i] = -1;
dataC[2] [1] -1;

i < totalNodes;

i++) |

//level
//index in level

//level
//index in level

//level
//index in level

int temp2 = totalNodes - CNum;

+ 1);

int anSpeedTemp, int randomTemp) {

sta filla tou dentrou)

for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {
cpuW[0] [1] = temp2; //cpulastNodeVisit (arxika vriskete
cpuW[1l][i] = 1; // if the cpu is dead then is 0
cpuW[2][1] = temp2; //nextPosition
cpuW[3][1i] = 0; //dynamic processor number (phase 1 kai 2)
temp2++;

}

cpu CNum;

//Dimiourgia Arxikis thesis ton epe3ergastwn

for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {

MemorySlot m = new MemorySlot () ;

X
Y

.w = w / CNum -
h =

33333

"pr o4 o4

memorySlots.add(m

for (int i = 0;
FloatingText f =

i < CNum;

=1 * w / CNum + 20;
= ((epipeda + 1)

* 80);
1;

)i

i++) |

new FloatingText () ;
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f.text = "P" + i;
floatingText.add (f) ;
}

//Dimiourgia tou dentrou proodou

for (int j = epipeda; j > 0; j--) {
levels.add (new DesignLevelX (CNum, cpu, epipeda, J, w));
cpu = cpu / 2;

}

cpu = CNum;

//Dimiourgia tou dentrou katametrisis

for (int j = epipeda; j > 0; j--) {
levels2.add (new DesignLevelX (CNum, cpu, epipeda, j, w));
cpu = cpu / 2;

}

cpu = CNum;

//Dimiourgia tou dentrou 3

for (int j = epipeda; j > 0; j--) {
levels3.add (new DesignLevelX (CNum, cpu, epipeda, j, w));
cpu = cpu / 2;

for (int i = 0; i < epipeda; i++) {
levels2.get (i) .visible = false;
levels3.get (i) .visible = false;

cpu = 1;

int k = 0;

for (int i = epipeda - 1; 1 >= 0; i--) {

for (int j = 0; j < cpu; j++) {

dataA[l] [k] = 1i;
dataA[2][k] = J;
dataB[1l][k] = i;
dataB[2] [k] = J;
dataC[1l][k] = i;
datacC([2][k] = J;
k++;

}
cpu = cpu * 2;

}

//Setup Animation Speed

if (anSpeed==0) {
timeSleep=20;

}else if (anSpeed==1) {
timeSleep=10;

}else if (anSpeed==2) {
timeSleep=1;

}

}

/** This method is called from within the constructor to
* initialize the form.
* WARNING: Do NOT modify this code. The content of this method is
* always regenerated by the Form Editor.
*/
@SuppressWarnings ("unchecked")
// <editor-fold defaultstate="collapsed" desc="Generated Code">
private void initComponents () {

btnStart = new javax.swing.JButton();
msglLabel = new javax.swing.JLabel () ;
msglLabell = new javax.swing.JLabel ();
msglabel?2 = new Jjavax.swing.JLabel ()

’

setClosable (true) ;

setIconifiable (true);

setMaximizable (true);

setResizable (true);

setTitle ("Algorithm W");

setPreferredSize (new java.awt.Dimension (1478, 866));

addMouselistener (new java.awt.event.MouseAdapter () {
public void mouseClicked(java.awt.event.MouseEvent evt) {

formMouseClicked (evt) ;

}

});
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btnStart.setText ("Step") ;
btnStart.addActionListener (new java.awt.event.ActionListener () {
public void actionPerformed(java.awt.event.ActionEvent evt) {
btnStartActionPerformed (evt) ;
}
}):

msglLabel.setFont (new java.awt.Font ("Comic Sans MS", 1, 14));
msgLabel.setForeground (new java.awt.Color (0, 51, 204));
msglLabel.setHorizontalAlignment (javax.swing.SwingConstants.LEFT) ;

msgLabell.setFont (new java.awt.Font ("Comic Sans MS", 1, 14));
msgLabell.setForeground (new java.awt.Color (0, 51, 204));
msglLabell.setHorizontalAlignment (javax.swing.SwingConstants.LEFT) ;

msgLabel?.setFont (new java.awt.Font ("Comic Sans MS", 1, 14));
msgLabel2.setForeground (new java.awt.Color (255, 0, 0));
msglLabel?2.setHorizontalAlignment (javax.swing.SwingConstants.LEFT) ;

javax.swing.GroupLayout layout = new javax.swing.GroupLayout (getContentPane());

getContentPane () .setLayout (layout) ;
layout.setHorizontalGroup (
layout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment .LEADING)
.addGroup (layout.createSequentialGroup ()
.addContainerGap ()

.addGroup (layout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment .LEADING)
.addGroup (layout.createSequentialGroup ()

.addComponent (msgLabel, Jjavax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE,

javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)

166,

.addPreferredGap (javax.swing.LayoutStyle.ComponentPlacement.RELATED,

1219, Short.MAX VALUE)
.addComponent (btnStart))

.addComponent (msgLabell, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE,

javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)

.addComponent (msgLabel?2, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE,

javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE))
.addContainerGap () )
)7
layout.setVerticalGroup (
layout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.LEADING)
.addGroup (layout.createSequentialGroup ()
.addContainerGap ()

.addGroup (layout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.LEADING)

.addComponent (msgLabel, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE,

javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)
.addComponent (btnStart))

.addPreferredGap (javax.swing.LayoutStyle.ComponentPlacement .RELATED)
.addComponent (msgLabell, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE,

javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)

.addPreferredGap (javax.swing.LayoutStyle.ComponentPlacement .RELATED)
.addComponent (msgLabel?2, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE,

javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)
.addContainerGap (684, Short.MAX VALUE))
)7

pack() ;
}// </editor-fold>

private void btnStartActionPerformed(java.awt.event.ActionEvent evt) {
// TODO add your handling code here:
startPressed = true;
btnStart.setEnabled(false);
stepAnimation = 0;
int cpuPosition;
int cpulevel;
int cpulndex;
int randomValue=-1;

msglLabel2.setText ("");

if (mode==1 && step>1) {
Random generator = new Random() ;
for (int i=0;i<CNum;i++) {
if(cpuW([1l][i]==1 && deadCpu<CNum-1) {
randomValue= generator.nextInt (randomFreq) ;
if (randomValue==0) {
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cpuW([1][1]=0;
memorySlots.get (i) .dead=true;
deadCpu++;

}

for (int i = 0; i < CNum && step < 4; i++) {
if (memorySlots.get (i) .dead) {

memorySlots.get (i) .oldSelected = true;
cpuPosition = cpuW[0][i];
cpulevel = dataA[l] [cpuPosition];
cpulndex = dataA[2] [cpuPosition];
Processor p = levels.get (cpulevel) .processors.get (cpulndex);
p.text = p.text.replaceFirst("P" + 1 + " ", "");

}
}
for (int i = 0; i < CNum && step > 4 && step < 8; i++) {
if (memorySlots.get (i) .dead) {
memorySlots.get (i) .oldSelected = true;
cpuPosition = cpuwW[0][i];
cpulevel = dataB[1l] [cpuPosition];
cpulndex = dataB[2] [cpuPosition];
Processor p = levels2.get (cpulevel) .processors.get (cpulndex) ;
p.text = p.text.replaceFirst("P" + 1 + " ", "");

}
}
for (int i = 0; i < CNum && step > 8; i++) {
if (memorySlots.get (i) .dead) {
memorySlots.get (i) .oldSelected = true;
cpuPosition = cpuW[0][i];
cpulevel = dataC[1l] [cpuPosition];
cpulndex = dataC[2] [cpuPosition];
Processor p = levels3.get (cpulevel) .processors.get (cpulndex) ;
p.text = p.text.replaceFirst("P" + 1 + " ", "");

}
}

repaint () ;

runner = new Thread(this);
runner.start () ;

}

private void formMouseClicked(java.awt.event.MouseEvent evt) {
// TODO add your handling code here:
if (mode == 0) {
if (!startPressed && step > 1) {
for (int i = 0; i < CNum; 1i++) {

if (memorySlots.get (i) .clicked(evt.getX (), evt.getY())) {
selectedMemorySlot = memorySlots.get (i);
if (selectedMemorySlot.dead == true && selectedMemorySlot.oldSelected

== false && deadCpu < CNum) {
selectedMemorySlot.dead = false;

cpuW([1l][i] = 1;
deadCpu--;
} else if (selectedMemorySlot.oldSelected == false) {
if (deadCpu >= CNum - 1 && selectedMemorySlot.oldSelected ==

false) {
System.out.println("At least 1 CPU must stay active!!!!");
msgLabel2.setText ("At least 1 CPU must stay active!");
selectedMemorySlot.dead = false;
cpuW([1l][i] = 1;
} else {
selectedMemorySlot.dead = true;
cpuW[1l][i] = O;
deadCpu++;
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}

public void run() {
//This function is a thread it's job is to update the
//possitions of the objects and call the form's paint method
int state = 0;

int currentlLevel = -1;

int currentIndex = -1;

int currentPosition = -1;
int nextLevel = -1;

int nextIndex = -1;

int nextPosition = -1;

if (step == 1) { //Phase 3

msgLabel.setText ("Tree 2");
msgLabell.setText ("PHASE W3");
while (runner != null) {

float a;

a = stepAnimation / 100.f;

stepAnimation++;

if (stepAnimation >= 72) {
stepAnimation 0;
btnStart.setEnabled (true) ;
startPressed = false;
runner = null;
step = 2;

for (int i = 0; i < memorySlots.size(); i++) {
updateM(a, i, i, "P" + i, 0);
}

repaint () ;

try {
Thread.sleep (timeSleep) ;

} catch (InterruptedException e) {
// do nothing

}

}
} else if (step == 2) { //PHASE W3

msglLabel.setText ("Tree 2");
msglLabell.setText ("PHASE W3");

for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {
phase3 (1) ;
}

stepAnimation = 0;
btnStart.setEnabled (true) ;
startPressed = false;
runner = null;

step = 3;

repaint () ;

try {
Thread.sleep (timeSleep) ;

} catch (InterruptedException e) {
// do nothing

}

} else if (step == 3) { //PHASE w4

msglLabel.setText ("Tree 2");
msglLabell.setText ("PHASE W4") ;

boolean endOfAnimation = true;
while (runner != null && state == 0) {
if (state == 0) {
float a;
a = stepAnimation / 100.f;
stepAnimation++;

if (stepAnimation > 72) {
stepAnimation = 0;
state = 1;
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}

for (int i = 0; i < CNum && state == 0; i++) {
if (cpuwW[1l][i] == 1) {
currentPosition = cpuW[0] [i];
if (currentPosition == 0) {
state = 2;
runner = null;
stepAnimation = 0;
}
currentLevel = dataA[l] [currentPosition];
currentIndex = dataA[2] [currentPosition];
nextPosition = (currentPosition + 1) / 2 - 1;
nextLevel = dataA[l] [nextPosition];
nextIndex = dataA[2] [nextPosition];
Processor P
levels.get (currentLevel) .processors.get (currentIndex) ;
cpuW([2][i] = nextPosition;
if (stepAnimation == 1) {
Processor pl =
levels.get (currentLevel) .processors.get (currentIndex) ;
pl.text = pl.text.replaceFirst ("P" + i + "
}
if (runner != null && state == 0) {
endOfAnimation = updateP (a, currentLevel,
currentIndex, nextIndex, "P" + i, endOfAnimation, i, 0);

}
if

}

}
}
}
repaint () ;
try {
Thread.sleep (timeSleep) ;
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}

(state
for

== 1) {
(int 1 = 0;
phase4 (i) ;

i < CNum; i++) {

}

try {
Thread.sleep (timeSleep*5) ;

} catch (InterruptedException e) {
// do nothing

}

repaint () ;

stepAnimation 0;

btnStart.setEnabled (true) ;

startPressed false;

runner null;

phased4counter++;

if (phasedcounter < epipeda - 1) {
step = 3;

} else {
if (dataA[0][0]

== CNum) {

Font font=new Font ("Comic Sans MS",Font.BOLD,18);

msgLabel2.setFont (font) ;
msgLabel2.setText ("End of Algorithm W");
btnStart.setEnabled(false);

startPressed = true;
runner = null;

} else {
phase4counter = 0;
step = 4;

{ //Phase W1

} else 1if (step == 4)
msglabel.setText ("Tree 1");
msglLabell.setText ("PHASE W1");

int temp2 = totalNodes - CNum;
for (int i = 0; i < CNum; i++) {
proswpikou tous ari8mou
cpuW[0] [1] = temp2; //cpuLastN

//vazw tou epe3ergastes 3ana sta filla vasi tou

odeVisit (arxika vriskete sta filla tou dentrou)
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cpuW[2] [i] = temp2; //nextPosition
cpuW[3][1] = 0; // initialize pn
temp2++;

for (int 1 = 0; i < totalNodes; i++) { //Initialize tree 1 array
dataB[0][i] = 0;

}

//Initialize tou dentrou katametrisis graphics

for (int j = 0; j < levels2.size(); j++) {
for (int i = 0; i < levels2.get(]j).sizeof; i++) {
levels2.get (j) .processors.get (i) .text = "x=0";

//Allagi dentrou emfanizw to dentro katametrisis

for (int i = 0; i < epipeda; i++) {
levels.get (i) .visible = false;
levels2.get (i) .visible = true;

}

repaint () ;

stepAnimation = 0;
btnStart.setEnabled(true);
startPressed = false;

step = 5;

runner = null;

} else if (step == 5) {

while (runner != null) {
float a;
a = stepAnimation / 100.f;
stepAnimation++;

if (stepAnimation >= 72) {
stepAnimation = 0;
btnStart.setEnabled (true) ;

startPressed = false;
runner = null;
step = 6;
}
for (int i = 0; i < memorySlots.size(); i++) {
if (cpuw[l][i] == 1) {

updateM(a, i, i, "P" + i, 1);
}

repaint () ;

try {
Thread.sleep (timeSleep) ;

} catch (InterruptedException e) {
// do nothing

}

}
} else if (step == 6) { //Phase Wl

msglLabel.setText ("Tree 1");
msglLabell.setText ("PHASE W1");
for (int i = 0; i < CNum; i++) {
phasel (i, 0);
}
stepAnimation = 0;
btnStart.setEnabled(true);
startPressed = false;
step = 7;
repaint () ;
try {
Thread.sleep (timeSleep) ;
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}
} else if (step == 7) { //Phase Wl
boolean endOfAnimation = true;
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null && state == 0) {

while (runner !=
if (state == 0) {
float a;
a = stepAnimation / 100.f;
stepAnimation++;

if (stepAnimation > 72) {

stepAnimation = 0;

state = 1;
}
for (int i = 0; i < CNum && state == 0; i++) {
if (cpuw[1l][i] == 1) {
currentPosition = cpuW[0][i];
if (currentPosition == 0) {
state = 2;
runner = null;
stepAnimation = 0;
}
currentLevel = dataB[1l] [currentPosition];
currentIndex = dataB[2] [currentPosition];
nextPosition = (currentPosition + 1) / 2 - 1;
nextLevel = dataB[l] [nextPosition];
nextIndex = dataB[2] [nextPosition];
Processor P
levels2.get (currentlLevel) .processors.get (currentIndex) ;
cpuW([2][i] = nextPosition;
if (stepAnimation == 1) {
Processor pl

levels2.get (currentlLevel) .processors.get (currentIndex) ;

pl.text = pl.text.replaceFirst ("P" + i + "

}

if (runner != null && state == 0) {

endOfAnimation = updateP (a,
currentIndex, nextIndex, "P" + i, endOfAnimation, i, 1);
}
}
}
repaint () ;
try {
Thread.sleep (timeSleep) ;
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}
}
if (state == 1) {
for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {
phasel (i, 1);
}
try {
Thread.sleep (timeSleep*5) ;
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}
repaint () ;
stepAnimation = 0;
btnStart.setEnabled(true);
startPressed = false;
runner = null;
phase4counter++;
if (phasedcounter < epipeda - 1) {
step = 7;
} else {
phased4counter = 0;
step = 8;
}
}
}
} else if (step == 8) {//Phase W2

"
’

nny

currentlLevel,

msglLabel.setText ("Tree 2");
msglLabell.setText ("PHASE W2");

//Allagi dentrou emfanizw to dentro 3
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for (int i = 0; 1 < epipeda; i++) {
levels2.get (i) .visible = false;
levels3.get (i) .visible = true;

}

phase2Tree () ;

repaint () ;

stepAnimation = 0;

btnStart.setEnabled (true);

startPressed = false;

step = 9;

runner = null;

} else if (step == 9) {//Phase W2
msgLabel.setText ("Tree 3");
msgLabell.setText ("PHASE W2");

for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {
if (cpuW[1][1] == 1) {
phase2Partl (1) ;

}

stepAnimation = 0;
btnStart.setEnabled (true) ;
startPressed = false;

step = 10;

runner = null;

repaint () ;

try {
Thread.sleep (timeSleep) ;

} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}

} else if (step == 10) {// enallagi emfaniseis dentrou prin na pame stin fasi 3
(emfanisi dentrou proodou)
msgLabel.setText ("Tree 2");
msgLabell.setText ("PHASE W3");
int templLevel, tempIndex, cpuPosition;
for (int i = 0; i < totalNodes; i++) {
tempLevel = dataA[l][i];
tempIndex = dataA[2][1i];
Processor p = levels.get (templLevel) .processors.get (tempIndex) ;
p.text = "x=" + dataA[0][i];

for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {

if (cpuW([1l][i] == 1) {
cpuPosition = cpuW[0][i];
tempLevel = dataA[l] [cpuPosition];
tempIndex = dataA[2] [cpuPosition];
Processor p = levels.get (templLevel) .processors.get (tempIndex) ;
p.text = "P" + 1 + " " + p.text;

for (int i = 0; 1 < epipeda; i++) {
levels3.get (i) .visible = false;
levels.get (i) .visible = true;

}

stepAnimation = 0;

btnStart.setEnabled(true);

startPressed = false;

step = 2;

runner = null;

}

@Override

public void paint (Graphics g) {
//Called when the form needs to redraw itself
Image iBuffer;
Graphics buffer;

//Create a buffer
iBuffer =
createImage (this.getWidth (), this.getHeight());
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buffer =
iBuffer.getGraphics () ;

//Draw the controls and background of the form to the buffer

super.paintComponents (buffer) ;

for (int 1 = 0; i < memorySlots.size(); i++) {
memorySlots.get (i) .draw (buffer);

}

for (int i = 0; i < floatingText.size(); 1i++) {
floatingText.get (i) .draw (buffer);
}

try {
for (int i = 0; i <
levels.size(); i++) {
levels.get (i) .paint (buffer);
}
for (int i = 0; i <
levels2.size(); i++) {
levels2.get (i) .paint (buffer);
}
for (int 1 = 0; i <

levels3.size(); i++) {
levels3.get (1) .paint (buffer);
}

} catch (Exception ex) {

}

//Copy the buffer to the screen

g.drawImage (iBuffer, 0, 0, this);
}

//floating text animation from "memmory slot"™ to processor
void updateM(float ratio, int indexFrom, int indexTo, String data, int treelID) ({

int n = levels.get(0).sizeof;
if (ratio > 0.7) {

try {
Thread.sleep((long) (timeSleep * 3.5));
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}

Processor p;

if (treeID == 0) {

p = levels.get (0) .processors.get (indexTo) ;
} else {

p = levels2.get (0) .processors.get (indexTo) ;

}
FloatingText f = floatingText.get (indexFrom) ;

f.visible = false;
p.text = data + " " + p.text;
return;

Processor p;

if (treeID == 0) {
p = levels.get (0) .processors.get (indexTo) ;
} else {

p = levels2.get (0) .processors.get (indexTo) ;

}

MemorySlot m = memorySlots.get (indexFrom) ;
FloatingText f = floatingText.get (indexFrom) ;
f.text = data;

f.visible = true;
f.x = (int) ((p.x + p.d / 2) * ratio + (m.x + m.w / 2) * (1.f - ratio));
f.y = (int) ((p.y + p.d / 2) * ratio + (m.y + m.h / 2) * (1.f - ratio));

//floating text animation from processor to processor
boolean updateP(float ratio, int levelFrom, int levelTo, int indexFrom, int indexTo,
String data, boolean endOfAnimation, int CpulID, int treeID) {
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if (ratio > 0.7) {
try {
Thread.sleep((long) (timeSleep * 3.5));
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}
Processor p;
FloatingText f;

if (treeID == 0) {

p = levels.get (levelTo) .processors.get (indexTo) ;

f = levels.get (levelFrom) .floatingText.get (indexFrom) ;
} else {

p = levels2.get (levelTo) .processors.get (indexTo) ;

f = levels2.get (levelFrom) .floatingText.get (indexFrom) ;

}

f.visible = false;
p.text = data + " " + p.text;
endOfAnimation = false;
return endOfAnimation;

}

Processor pl, p2;

FloatingText f;

if (treeID == 0) {
pl = levels.get (levelFrom) .processors.get (indexFrom) ;
p2 = levels.get (levelTo) .processors.get (indexTo) ;
f = levels.get (levelFrom) .floatingText.get (indexFrom) ;
} else {
pl = levels2.get(levelFrom) .processors.get (indexFrom) ;
p2 = levels2.get (levelTo) .processors.get (indexTo) ;
f = levels2.get (levelFrom) .floatingText.get (indexFrom) ;
}
f.visible = true;
f.text = data;
f.x = (int) ((p2.x + p2.d / 2) * ratio + (pl.x + pl.d / 2) * (1.f - ratio));
f.y = (int) ((p2.y + p2.d / 2) * ratio + (pl.y + pl.d / 2) * (1.f - ratio));

return endOfAnimation;

}

//Algorith W-phases
void phasel (int cpulID, int state) {

int 31, j2, t;//3jl,2 siblings and t parent

if (state == 0) {
Processor p = levels2.get (0) .processors.get (cpulD);
int currentPosition cpuW[0] [cpulD];
jl1 = currentPosition + 1;
if (memorySlots.get (cpulD) .dead == false) {
p.text = p.text.replaceFirst ("x=0", "x=1");
dataB[0] [currentPosition] = 1;
cpuW[3] [cpulID] = 1;//pn
t =431/ 2;
if (2 * t == j1) {
J2 = 31 + 1;
} else {
j2 = 91 - 1;
}
if (dataB[0][j1 - 1] == dataB[0][j2 - 1]) {
if (31 > J2) {
cpuW[3] [cpuID] = cpuW[3] [cpulD] + dataB[0][j2 - 1];//pn
}
}
}
} else {
if (cpuW[1l] [cpuID] == 1) {

int currentPosition = cpuW[2] [cpulD];
jl1 = currentPosition + 1;

cpuW([0] [cpulID] = currentPosition;

int currentLevel = dataB[l] [currentPosition];

int currentIndex = dataB[2] [currentPosition];

int currentData = dataB[0] [currentPosition];

int childRight = dataB[0] [ (currentPosition + 1) * 2];
int childLeft = dataB[0] [ (currentPosition + 1) * 2 - 11];

int sum = childRight + childLeft;
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Processor p = levels2.get (currentlevel) .processors.get (currentIndex) ;
p.text = p.text.replaceFirst ("x=" + currentData, "x=" + sum);

dataB[0] [currentPosition] sum;
if (31 > 1) {
t =31/ 2;
if (2 * t == J1) {
J2 = j1 + 1;
} else {
j2 =31 - 1;
}
if (dataB[0][j1 - 1] == dataB[0][j2 - 1]) {
if (31 > j2) |
cpuW[3] [cpulID] = cpuW[3] [cpulD] + dataB[0][j2 - 11;//pn
}
}
}
}
}
}
void phase2Tree() {

int tempLevel;
int tempIndex;
for (int i = 0; 1 < totalNodes; i++) {
dataC[0] [1i] = dataA[0] [1i];
tempLevel = dataC[1l][i];
tempIndex = dataC[2][1i];
Processor p = levels3.get (templevel) .processors.get (tempIndex) ;
p.text = "x=" + dataC[O0][1];

}

void phase2Partl (int cpulD) {

int p = 1;//parent

int tempLevel;

int tempIndex;

int size = CNum;

int temp = -1;

while (size != 1) {
tempLevel = dataC[l][p - 1];
tempIndex = dataC[2][p - 11;

Processor processorl = levels3.get (templevel) .processors.get (tempIndex) ;
processorl.selected = true;
processorl.text = "P" + cpulID + " " + processorl.text;

int ¢l = 2 * p;//left child
int ¢c2 = cl + 1;//right child
//o pateras den einai fillo

if ((dataA[0][cl - 1] + dataA[0][c2 - 1]) == 0) {
temp = dataC[0]([cl - 171;
dataC[0] [cl - 1] = O;
tempLevel = dataC[l][cl - 1];
tempIndex dataC[2] [cl - 1];
Processor processor = levels3.get (tempLevel) .processors.get (tempIndex);
if (temp != dataC[O0][cl - 1]) {
processor.text = "x=" + dataC[0][cl - 1];
}
} else {
temp = dataC[0]([cl - 171;
dataC[0] [cl - 1] = dataC[0][p - 1] * dataA[0][cl - 1] / (dataA[O0][cl
dataA[0] [c2 - 11);
tempLevel = dataC[l][cl - 1];

Processor processor levels3.get (tempLevel) .processors.get (tempIndex) ;
if (temp != dataC[0][cl - 171) {
processor.text = "x=" + dataC[0][cl - 1];

1110
tempIndex dataC[2] [cl - 17;
[

}

temp = dataC[0][c2 - 1];

dataC[0] [c2 - 1] = dataC[O0][p - 1] - dataC[0][cl - 1];
tempLevel = dataC[l][c2 - 1];

tempIndex = dataC[2][c2 - 1];
Processor processor = levels3.get (tempLevel) .processors.get (tempIndex);
if (temp != dataC[0][cl - 11) {

processor.text = "x=" + dataC[0][c2 - 1];
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dataB[0][cl - 1] = dataB[O0][p - 1] * (size / 2 - dataC[0][cl - 11)

dataC[O] [p - 11);

dataB[0] [c2 - 1] = dataB[O0][p - 1] - dataB[0][cl - 1];

if (cpuW[3] [cpulD] <= dataB[0][cl - 1]) {
p = cl;
} else {
p = c2;
cpuW[3] [cpuID] = cpuW[3] [cpulD] - dataB[0][cl - 171;
}
size = size / 2;
try {
Thread.sleep (timeSleep*25) ;
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}
repaint () ;
processorl.selected = false;

processorl.text = processorl.text.replaceFirst("P" + cpulD + " ", "");
}
if (size == 1) {
tempLevel = dataC[l]l[p - 11;
tempIndex = dataC[2][p - 11;
Processor processor = levels3.get (tempLevel) .processors.get (templIndex);
processor.text = "P" + cpulID + " " + processor.text;
cpuW[0] [cpulID] = p - 1;
}
}
void phase3 (int cpulD) {
int currentPosition = cpuW[O0] [cpulD];

}

int tempLevel = dataA[l][currentPosition];
int tempIndex = dataA[2][currentPosition];
Processor p = levels.get (templLevel) .processors.get (tempIndex) ;

if (cpuW[1l] [cpuID] == 1) {

p.text = p.text.replaceFirst ("x=0", "x=1");
dataA[0] [currentPosition] = 1;

void phased (int cpulID) {

}

if (cpuW[1l] [cpuID] == 1) {

int currentPosition = cpuW[2] [cpulD];

cpuW[0] [cpuID] = currentPosition;

int currentLevel = dataA[l] [currentPosition];

int currentIndex = dataA[2] [currentPosition];

int currentData = dataA[0] [currentPosition];

int childRight = dataA[0] [ (currentPosition + 1) * 2];
int childLeft = dataA[0][ (currentPosition + 1) * 2 - 1];
int sum = childRight + childLeft;

Processor p = levels.get (currentLevel) .processors.get (currentIndex) ;
p.text = p.text.replaceFirst ("x=" + currentData, "x=" + sum);
dataA[0] [currentPosition] = sum;

}

// Variables declaration - do not modify
private javax.swing.JButton btnStart;
private javax.swing.JLabel msgLabel;
private javax.swing.JLabel msgLabell;
private javax.swing.JLabel msgLabel2;

// End of variables declaration
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A.6 Béhtiotn Exdoyn AhyopiOpov W

/*
* OptimumAlgorithmW.java
*

*/

package Gui;

import java.awt.Font;
import java.awt.Graphics;
import java.awt.Image;
import java.util.*;
import java.lang.Math.*;

public class OptimumAlgorithmW extends javax.swing.JInternalFrame implements Runnable {

public int CNum = 0;

public int epipeda = 0;

int step = 0;

int stepAnimation = 0;

int deadCpu = 0;

Thread runner = null;

ArrayList<DesignLevelX> levels = new ArraylList(); //dentro proodou
ArrayList<DesignLevelX> levels2 = new ArrayList(); //dentro katametrisis
ArrayList<DesignLevelX> levels3 = new ArraylList(); //dentro 3 phasi 2
ArrayList<MemorySlot> memorySlots = new ArrayList();

// ArrayList<MemorySlot> memorySlots2 = new ArrayList(); //pinakas stoixeiwn kathe fillou
ArrayList<FloatingText> floatingText = new ArrayList();
ArrayList<DesignListOfData> listOfData = new ArrayList(); //pinakas stoixeiwn kathe fillou
MemorySlot selectedMemorySlot = null;

boolean startPressed = false;

int[][] dataA;//dentro proodou tree 2

int[][] dataB;//dentro katametrisis tree 1

int[][] dataC;//dentro phase 2 tree 3

int totalNodes = 0;

int[][] cpuW;

int phase4dcounter = 0;

int mode = 0; // O=custom l=random

int anSpeed = 0; //0O=normal l=fast 2=Instantaneous

int timeSleep = 20;

int randomFreq = 1000;// dimiourgia pi8anotitas katarrefsis enos cpu

int leafListNum = O;

int countList = 0; //metra se poio simeio tis listas vrisketai

/** Creates new form OptimumAlgorithmW */
public OptimumAlgorithmW(int temp, int modeTemp, int anSpeedTemp, int randomTemp) {

CNum = (int) ((int) temp / (Math.floor (Math.log(temp) / Math.log(2))));
leafListNum = (int) (Math.floor (Math.log(temp) / Math.log(2)));
countList = leafListNum;

System.out.println("temp " + temp);
System.out.println ("CNum " + CNum) ;

mode = modeTemp;

anSpeed = anSpeedTemp;

randomFreq = randomTemp;

int cpu = CNum;

totalNodes = CNum * 2 - 1;

dataA = new int[3] [totalNodes];// dentro proodou
dataB = new int[3] [totalNodes];//dentro katametrisis
dataC = new int[3][totalNodes];//dentro 3 temp

cpuW = new int[4] [CNum];

initComponents () ;

epipeda = (int) ((Math.log(CNum) / Math.log(2)) + 1);
int w = this.getWidth() - 30;

int h = this.getHeight () - 30;

//Array Initialization

for (int i = 0; 1 < totalNodes; i++) {
dataA[0] [1i] = O;
dataA[l] [1i] = -1; //level
dataA[2][i] = -1; //index in level
dataB[0] [i] = 0O;
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dataB[1][1i] = -1; //level
dataB[2][i] = -1; //index in level
dataC[0][i] = 0;

dataC[1][i] = -1; //level
dataC[2][i] = -1; //index in level

int temp2 = totalNodes - CNum;

for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {
cpuW[0] [1] = temp2; //cpulastNodeVisit (arxika vriskete sta filla tou dentrou)
cpuW[1l][i] = 1; // if the cpu is dead then is 0
cpuW[2] [i] = temp2; //nextPosition
cpuW[3][1i] = 0; //dynamic processor number (phase 1 kai 2)
temp2++;

for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {
listOfData.add (new DesignListOfData (CNum, i, epipeda, w, leafListNum));

cpu = CNum;

//Dimiourgia Arxikis thesis ton epe3ergastwn
for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {
MemorySlot m = new MemorySlot () ;

m.x = 1 * w / CNum + 20;

m.y = ((epipeda + 1) * 80) + (leafListNum * 20) - 20;
m.w = w / CNum - 1;

m.h = 20;

m.text = "P" + 1i;

memorySlots.add (m) ;

for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {
FloatingText f = new FloatingText () ;
f.text = "P" + i;
floatingText.add (f);

}

//Dimiourgia tou dentrou proodou

for (int j = epipeda; j > 0; j--) {
levels.add (new DesignLevelX (CNum, cpu, epipeda, J, w));
cpu = cpu / 2;

}

cpu = CNum;

//Dimiourgia tou dentrou katametrisis

for (int j = epipeda; j > 0; j--) {
levels2.add (new DesignLevelX (CNum, cpu, epipeda, j, w));
cpu = cpu / 2;

}

cpu = CNum;

//Dimiourgia tou dentrou 3

for (int j = epipeda; j > 0; j--) {
levels3.add (new DesignLevelX (CNum, cpu, epipeda, j, w));
cpu = cpu / 2;

for (int i = 0; i < epipeda; i++) {
levels2.get (i) .visible = false;
levels3.get (i) .visible = false;

cpu = 1;

int k = 0;

for (int i = epipeda - 1; 1 >= 0; i--) {

for (int j = 0; j < cpu; j++) {

dataA[l] [k] = i;
dataAl2][k] = J;
dataB[1l][k] = i;
dataB[2] [k] = J;
dataC[1l][k] = i;
dataC[2][k] = J;
k++;
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cpu = cpu * 2;

}

//Setup Animation Speed

if (anSpeed == 0) {
timeSleep = 20;

} else if (anSpeed == 1) {
timeSleep = 10;

} else if (anSpeed == 2) {
timeSleep = 1;

}

/** This method is called from within the constructor to
* initialize the form.
* WARNING: Do NOT modify this code. The content of this method is
* always regenerated by the Form Editor.
*/
@SuppressWarnings ("unchecked")
// <editor-fold defaultstate="collapsed" desc="Generated Code">
private void initComponents () {

btnStart = new javax.swing.JButton();
msglLabel = new javax.swing.JLabel () ;
msgLabell = new javax.swing.JLabel ();
msgLabel2 = new javax.swing.JLabel ();

setClosable (true);
setIconifiable (true);
setMaximizable (true) ;
setResizable (true) ;
setTitle ("Optimum Algorithm W");
setPreferredSize (new java.awt.Dimension (1478, 866));
addMouseListener (new java.awt.event.MouseAdapter () {
public void mouseClicked (java.awt.event.MouseEvent evt) {
formMouseClicked (evt) ;
}
}):

btnStart.setText ("Step");
btnStart.addActionListener (new java.awt.event.ActionListener () {
public void actionPerformed(java.awt.event.ActionEvent evt) {
btnStartActionPerformed (evt) ;
}
1)

msglabel.setFont (new java.awt.Font ("Comic Sans MS", 1, 14));
msglLabel.setForeground (new java.awt.Color (0, 51, 204));
msglLabel.setHorizontalAlignment (javax.swing.SwingConstants.LEFT) ;

msglabell.setFont (new java.awt.Font ("Comic Sans MS", 1, 14));
msglabell.setForeground (new java.awt.Color (0, 51, 204));
msglLabell.setHorizontalAlignment (javax.swing.SwingConstants.LEFT) ;

msglabel2.setFont (new java.awt.Font ("Comic Sans MS", 1, 14));
msglLabel2.setForeground (new java.awt.Color (255, 0, 0));
msglabel2.setHorizontalAlignment (javax.swing.SwingConstants.LEFT) ;

javax.swing.GroupLayout layout = new javax.swing.GroupLayout (getContentPane());
getContentPane () .setLayout (layout) ;
layout.setHorizontalGroup (
layout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.LEADING)
.addGap (0, 394, Short.MAX VALUE)
.addGroup (layout.createSequentialGroup ()
.addContainerGap ()

.addGroup (layout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.LEADING)
.addGroup (layout.createSequentialGroup ()
.addComponent (msgLabel, Jjavax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE, 166,
javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)
.addPreferredGap (javax.swing.LayoutStyle.ComponentPlacement.RELATED,
145, Short.MAX VALUE)
.addComponent (btnStart))

.addComponent (msgLabell, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE, 166,
javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)
.addComponent (msgLabel?2, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE, 238,

javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE))
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.addContainerGap())
)i
layout.setVerticalGroup (
layout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.LEADING)
.addGap (0, 278, Short.MAX VALUE)
.addGroup (layout.createSequentialGroup ()
.addContainerGap ()

.addGroup (layout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment .LEADING)
.addComponent (msgLabel, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE, 38,
javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)
.addComponent (btnStart))
.addPreferredGap (javax.swing.LayoutStyle.ComponentPlacement .RELATED)
.addComponent (msgLabell, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE, 38,
javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)
.addPreferredGap (javax.swing.LayoutStyle.ComponentPlacement.RELATED)
.addComponent (msgLabel?2, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE, 38,
javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)
.addContainerGap (137, Short.MAX VALUE))
)i

pack () ;
}// </editor-fold>

private void btnStartActionPerformed(java.awt.event.ActionEvent evt) {
// TODO add your handling code here:
startPressed = true;
btnStart.setEnabled(false);
stepAnimation = 0;
int cpuPosition;
int cpulevel;
int cpulndex;

int randomValue = -1;
msglLabel2.setText ("");
if (mode == 1 && step > 0) {

Random generator = new Random() ;
for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {

if (cpuW[1l][i] == 1 && deadCpu < CNum - 1) {
randomValue = generator.nextInt (randomFreq) ;
if (randomValue == 0) {

cpuW[1l][i] = O;
memorySlots.get (i) .dead = true;
deadCpu+t+;

}

for (int i = 0; i < CNum && step < 4; i++) {
if (memorySlots.get (i) .dead) {
memorySlots.get (i) .o0ldSelected = true;
cpuPosition = cpuW[0][i];
cpulevel = dataA[l] [cpuPosition];
cpulndex = dataA[2] [cpuPosition];
Processor p = levels.get (cpulevel) .processors.get (cpulndex) ;
p.text = p.text.replaceFirst ("P" + 1 + "™ ", "");

}
}
for (int i = 0; i < CNum && step > 4 && step < 8; i++) {
if (memorySlots.get (i) .dead) {
memorySlots.get (i) .oldSelected = true;
cpuPosition = cpuW([0] [i];
cpulevel = dataB[1l] [cpuPosition];
cpulndex = dataB[2] [cpuPosition];
Processor p = levels2.get (cpulevel) .processors.get (cpulndex) ;
p.text = p.text.replaceFirst("P" + i + "™ ", "");

}
}
for (int i = 0; i < CNum && step > 8; i++) {
if (memorySlots.get (i) .dead) {
memorySlots.get (i) .oldSelected = true;
cpuPosition = cpuW[0][i];
cpulevel = dataC[l] [cpuPosition];
cpulndex = dataC[2] [cpuPosition];
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Processor p = levels3.get (cpulevel) .processors.get (cpulndex) ;
p.text = p.text.replaceFirst("P" + 1 + " ", "");

}
}

repaint () ;

runner = new Thread(this);
runner.start();

}

private void formMouseClicked(java.awt.event.MouseEvent evt) {
// TODO add your handling code here:

if (mode == 0) {
if (!startPressed && step > 0) {
for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {
if (memorySlots.get (i) .clicked(evt.getX (), evt.getY())) {
selectedMemorySlot = memorySlots.get (i) ;
if (selectedMemorySlot.dead == true && selectedMemorySlot.oldSelected

== false && deadCpu < CNum) {
selectedMemorySlot.dead = false;

cpuW[1][1] = 1;
deadCpu--;
} else if (selectedMemorySlot.oldSelected == false) {
if (deadCpu >= CNum - 1 && selectedMemorySlot.oldSelected ==
false) {

System.out.println ("At least 1 CPU must stay active!!!!");
msgLabel?2.setText ("At least 1 CPU must stay active!");
selectedMemorySlot.dead = false;
cpuW([1l][i] = 1;

} else {
selectedMemorySlot.dead = true;
cpuW[1][1] = O;
deadCpu++;

}

}
}
}
repaint () ;
}
}
}
public void run() {

//This function is a thread it's job is to update the
//possitions of the objects and call the form's paint method
int state = 0;

int currentlLevel = -1;

int currentlIndex = -1;

int currentPosition = -1;
int nextLevel = -1;

int nextIndex = -1;

int nextPosition = -1;

if (step == 0) { //Phase 3

msglabel.setText ("Tree 2");
msglLabell.setText ("PHASE W3");
while (runner != null) {

float a;

a = stepAnimation / 100.f;

stepAnimation++;

if (stepAnimation >= 92) {
stepAnimation = 0;
btnStart.setEnabled(true);
startPressed = false;

runner = null;
step = 1;
}
for (int i = 0; i < memorySlots.size(); i++) {

updateM(a, i, i, "P" + i, 0);
}

repaint () ;
try {
Thread.sleep (timeSleep) ;
} catch (InterruptedException e) {
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// do nothing

}

} else if (step == 1) { // Epe3ergasia dedomenwn stin lista tou ka8e fillou
msgLabel.setText ("Tree 2");
msgLabell.setText ("PHASE W3");

for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {
currentPosition = cpuW([0][i];
int tempIndex = dataA[2] [currentPosition];
MemorySlot mA = listOfData.get (tempIndex) .memorySlots.get (leafListNum
countList) ;
DesignListOfData dL = listOfData.get (tempIndex) ;
if (cpuW[1l][i] == 1) {
mA.selected = true;
mA.text = mA.text.replaceFirst ("x=0", "x=1");
dL.countWriteAll++;

}
// mA.selected = false;

}

try {
Thread.sleep (timeSleep * 4);

} catch (InterruptedException e) {
// do nothing

}

stepAnimation = 0;
btnStart.setEnabled (true) ;
startPressed = false;
runner = null;
if (countList <= 1) {

step = 2;

countList = leafListNum;

} else {
countList--;

}

repaint () ;

try {
Thread.sleep (timeSleep) ;

} catch (InterruptedException e) {
// do nothing

}

} else if (step == 2) { //PHASE W3

msglLabel.setText ("Tree 2");
msgLabell.setText ("PHASE W3");

for (int i = 0; i < CNum; 1i++) {
phase3 (1) ;
}

stepAnimation = 0;
btnStart.setEnabled(true);
startPressed = false;
runner = null;

step = 3;

repaint () ;

try {
Thread.sleep (timeSleep) ;

} catch (InterruptedException e) {
// do nothing

}

} else if (step == 3) { //PHASE w4

msglLabel.setText ("Tree 2");
msglLabell.setText ("PHASE W4") ;
boolean endOfAnimation = true;
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while

if

(runner != null && state == 0) {

(state == 0) {

float a;
a = stepAnimation / 100.f;
stepAnimation++;

if (stepAnimation > 72) {
stepAnimation = 0;

state = 1;
}
for (int i = 0; 1 < CNum && state == 0; i++)
if (cpuW[1l][i] == 1) {
currentPosition = cpuW[0] [i];
if (currentPosition == 0) {
state = 2;

runner = null;
stepAnimation = 0;
}

currentLevel

{

dataA[l] [currentPosition];

currentIndex = dataA[2] [currentPosition];

nextPosition = (currentPosition + 1)
nextLevel = dataA[l] [nextPosition];
nextIndex = dataA[2] [nextPosition];
Processor

levels.get (currentLevel) .processors.get (currentIndex) ;

cpuW([2] [i] = nextPosition;
if (stepAnimation == 1) {
Processor

levels.get (currentLevel) .processors.get (currentIndex) ;

currentIndex,

pl.text = pl.text.replaceFirst ("P" + i + "

}
if (runner != null && state == 0) {
endOfAnimation = updateP (a,

nextIndex, "P" + i, endOfAnimation, i, 0);

}
if

}
}
}
repaint () ;
try {
Thread.sleep (timeSleep) ;
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}

(state == 1) {

for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {
phase4d (1) ;

}

try {
Thread.sleep (timeSleep * 5);

} catch (InterruptedException e) {
// do nothing

}

repaint () ;

stepAnimation = 0;

btnStart.setEnabled (true) ;

startPressed = false;

runner = null;

phase4counter++;

if (phasedcounter < epipeda - 1) {
step = 3;

} else {
if (dataA[0][0] == CNum) {

Font font = new Font ("Comic Sans MS",

msgLabel2.setFont (font) ;

/2 - 1;

pl

"
’

"y

currentLevel,

Font .BOLD,

msgLabel2.setText ("End of Algorithm W");

btnStart.setEnabled(false);
startPressed = true;
runner = null;
} else {
phased4counter = 0;
step = 4;
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} else if (step == 4) { //Phase Wl
msglLabel.setText ("Tree 1");
msgLabell.setText ("PHASE W1");

int temp2 = totalNodes - CNum;

for (int i = 0; i < CNum; i++) { //vazw tou epe3ergastes 3ana sta filla vasi tou
proswpikou tous ari8mou
cpuW[0] [1] = temp2; //cpuLastNodeVisit (arxika vriskete sta filla tou dentrou)
cpuW[2] [i] = temp2; //nextPosition
cpuW[3][1i] = 0; // initialize pn
temp2++;
}
for (int i = 0; i < totalNodes; i++) { //Initialize tree 1 array
dataB[0][i] = 0;

}

//Initialize tou dentrou katametrisis graphics

for (int § = 0; J < levels2.size(); j++) {
for (int i = 0; i < levels2.get(]j).sizeof; i++) {
levels2.get (J) .processors.get (i) .text = "x=0";

//Allagi dentrou emfanizw to dentro katametrisis

for (int i = 0; i < epipeda; i++) {
levels.get (i) .visible = false;
levels2.get (i) .visible = true;

}
// To dentro katametrisis den exei pinakes sta filla tou. Fevgw tous pinakes
for (int j = 0; j < listOfData.size(); j++) {

DesignListOfData dL = listOfData.get(j);
dL.visible = false;

repaint () ;

stepAnimation = 0;

btnStart.setEnabled (true) ;

startPressed = false;

step = 5;

runner = null;

} else if (step == 5) {

while (runner != null) {
float a;
a = stepAnimation / 100.f;
stepAnimation++;

if (stepAnimation >= 92) {
stepAnimation = 0;
btnStart.setEnabled (true) ;
startPressed = false;

runner = null;
step = 6;

}

for (int i = 0; i < memorySlots.size(); i++) {
if (cpuwW([l][i] == 1) {

updateM(a, i, i, "P" + i, 1);
}

repaint () ;

try {
Thread.sleep (timeSleep) ;

} catch (InterruptedException e) {
// do nothing

}

}
} else if (step == 6) { //Phase W1l
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msglLabel.setText ("Tree 1");
msgLabell.setText ("PHASE W1");
for (int i = 0; i < CNum; i++) {
phasel (i, 0);
}
stepAnimation = 0;
btnStart.setEnabled (true);
startPressed = false;
step = 7;
repaint () ;
try {
Thread.sleep (timeSleep) ;
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}

} else if (step == 7) { //Phase Wl
boolean endOfAnimation = true;
while (runner != null && state == 0) {
if (state == 0) {
float a;
a = stepAnimation / 100.f;
stepAnimation++;

if (stepAnimation > 72) {

stepAnimation = 0;
state = 1;
}
for (int i = 0; i < CNum && state == 0; i++) {
if (cpuwW([1l][i] == 1) {
currentPosition = cpuW([0] [i];
if (currentPosition == 0) {
state = 2;

runner = null;
stepAnimation = 0;
}
currentLevel = dataB[l] [currentPosition];
currentIndex = dataB[2] [currentPosition];
nextPosition = (currentPosition + 1) / 2 - 1;
nextLevel = dataB[1l] [nextPosition];
nextIndex = dataB[2] [nextPosition];
Processor P
levels2.get (currentLevel) .processors.get (currentIndex) ;
cpuW([2][i] = nextPosition;
if (stepAnimation == 1) {
Processor pl
levels2.get (currentLevel) .processors.get (currentIndex) ;
pl.text = pl.text.replaceFirst ("P" + i +

mon oy

}

if (runner != null && state == 0) {
endOfAnimation = updateP (a, currentLevel, nextLevel,
currentIndex, nextIndex, "P" + i, endOfAnimation, i, 1);
}
}
}
repaint () ;
try {
Thread.sleep (timeSleep) ;
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}
}
if (state == 1) {

for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {
phasel (i, 1);
}

try {
Thread.sleep (timeSleep * 5);

} catch (InterruptedException e) {
// do nothing

}

repaint () ;
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stepAnimation = 0;
btnStart.setEnabled (true) ;
startPressed = false;
runner = null;
phasedcounter++;
if (phase4counter < epipeda - 1) {
step = 7;
} else {
phase4counter = 0;
step = 8;

}
}
} else if (step == 8) {//Phase W2
msgLabel.setText ("Tree 2");
msgLabell.setText ("PHASE W2");

//Allagi dentrou emfanizw to dentro 3

for (int i = 0; i < epipeda; i++) {
levels2.get (i) .visible = false;
levels3.get (i) .visible = true;

}

//emfanizw to pinaka me ta stoixeia twn fillwn

for (int j = 0; j < listOfData.size(); j++) {
DesignListOfData dL = listOfData.get(j);
dL.visible true;

}

phase2Tree () ;

repaint () ;

stepAnimation = 0;
btnStart.setEnabled(true);
startPressed = false;

step = 9;

runner = null;

} else if (step == 9) {//Phase W2
msgLabel.setText ("Tree 3");
msglLabell.setText ("PHASE W2");

for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {
if (cpuw[l][i] == 1) {
phase2Partl (i) ;

}

stepAnimation = 0;
btnStart.setEnabled (true) ;
startPressed = false;

step = 10;

runner = null;

repaint () ;

try {
Thread.sleep (timeSleep) ;

} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}

} else if (step == 10) {// enallagi emfaniseis dentrou prin na pame stin fasi 3
(emfanisi dentrou proodou)
msglLabel.setText ("Tree 2");
msglLabell.setText ("PHASE W3");
int tempLevel, tempIndex, cpuPosition;
for (int i = 0; i < totalNodes; i++) {
tempLevel dataA[1l] [1];
tempIndex = dataA[2][1i];
Processor p = levels.get (tempLevel) .processors.get (tempIndex);

I~

p.text = "x=" + dataA[0][i];

}

for (int i = 0; i < CNum; i++) {
if (cpuW[1][i] == 1) {

cpuPosition = cpuW[0][i];

tempLevel = dataA[l] [cpuPosition];

tempIndex = dataA[2] [cpuPosition];

Processor p = levels.get (tempLevel) .processors.get (tempIndex) ;
p.text = "P" + 1 + " " + p.text;
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}

for (int i = 0; i < epipeda; i++) {
levels3.get (i) .visible = false;
levels.get (i) .visible = true;

}

stepAnimation = 0;

btnStart.setEnabled (true);

startPressed = false;

step = 1;

runner = null;

}

@Override

public void paint (Graphics g) {
//Called when the form needs to redraw itself
Image iBuffer;
Graphics buffer;

//Create a buffer
iBuffer =
createImage (this.getWidth (), this.getHeight());
buffer =
iBuffer.getGraphics () ;

//Draw the controls and background of the form to the buffer

super.paintComponents (buffer) ;

for (int 1 = 0; i < memorySlots.size(); i++) {
memorySlots.get (i) .draw (buffer);

}

for (int i = 0; i < floatingText.size(); 1i++) {
floatingText.get (i) .draw (buffer);
}

try {
for (int i = 0; 1 <
levels.size(); i++) {
levels.get (i) .paint (buffer);
}
for (int i = 0; i <
levels2.size(); i++) {
levels2.get (i) .paint (buffer);
}
for (int i = 0; 1 <
levels3.size(); i++) {
levels3.get (i) .paint (buffer);
}
for (int i = 0; i < listOfData.size(); i++) {

listOfData.get (i) .paint (buffer);
}

} catch (Exception ex) {

}

//Copy the buffer to the screen

g.drawImage (iBuffer, 0, 0, this);
}

//floating text animation from "memmory slot" to processor
void updateM(float ratio, int indexFrom, int indexTo, String data, int treelID) {

int n = levels.get(0).sizeof;
if (ratio > 0.9) {

try {

Thread.sleep((long) (timeSleep * 3.5));
} catch (InterruptedException e) {

// do nothing
}

Processor p;

if (treeID == 0) {

p = levels.get (0) .processors.get (indexTo) ;
} else {

p = levels2.get (0) .processors.get (indexTo) ;

}
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}

FloatingText f = floatingText.get (indexFrom) ;

f.visible = false;
p.text = data + " " + p.text;
return;

}

Processor p;

if (treeID == 0) {

p = levels.get (0) .processors.get (indexTo) ;
} else {

p = levels2.get (0) .processors.get (indexTo) ;

}

MemorySlot m = memorySlots.get (indexFrom) ;
FloatingText f = floatingText.get (indexFrom) ;
f.text = data;

f.visible = true;

= (int) ((p.x + p.d / 2) * ratio + (m.x + m.w / 2) * (1.f - ratio));
((p.y + p.d / 2) )

f.x
f.y (int) * ratio + (m.y + m.h / 2) * (1.f - ratio));

//floating text animation from processor to processor
boolean wupdateP(float ratio, int levelFrom, int levelTo, int indexFrom, int
String data, boolean endOfAnimation, int CpulD, int treelID) {

}

if (ratio > 0.7) {
try {
Thread.sleep((long) (timeSleep * 3.5));
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}
Processor p;
FloatingText f;
if (treeID == 0) {
p = levels.get(levelTo) .processors.get (indexTo) ;
f = levels.get (levelFrom) .floatingText.get (indexFrom) ;
} else {
p = levels2.get (levelTo) .processors.get (indexTo) ;
f = levels2.get (levelFrom) .floatingText.get (indexFrom) ;

}

f.visible = false;
p.text = data + " " + p.text;
endOfAnimation = false;

return endOfAnimation;
}
Processor pl, p2;
FloatingText f;

if (treeID == 0) {
pl = levels.get (levelFrom) .processors.get (indexFrom) ;
p2 = levels.get (levelTo) .processors.get (indexTo) ;
f = levels.get (levelFrom) .floatingText.get (indexFrom) ;
} else {
pl = levels2.get (levelFrom) .processors.get (indexFrom) ;
p2 = levels2.get (levelTo) .processors.get (indexTo) ;
f = levels2.get (levelFrom) .floatingText.get (indexFrom) ;
}
f.visible = true;
f.text = data;
f.x = (int) ((p2.x + p2.d / 2) * ratio + (pl.x + pl.d / 2) * (1.f - ratio));
f.y = (int) ((p2.y + p2.d / 2) * ratio + (pl.y + pl.d / 2) * (1.f - ratio));

return endOfAnimation;

//Algorith W-phases
void phasel (int cpulID, int state) {

int 31, j2, t;//3jl,2 siblings and t parent
if (state == 0) {

Processor p = levels2.get (0) .processors.get (cpulD);
int currentPosition = cpuW[O] [cpulD];

j1l = currentPosition + 1;

if (memorySlots.get (cpulD) .dead == false) {

A-47

indexTo,



p.text = p.text.replaceFirst ("x=0", "x=1");
dataB[0] [currentPosition] = 1;
cpuW[3] [cpuID] = 1;//pn
t =31 / 2;
if (2 * t == j1) {
Jj2 = j1 + 1;
} else {
j2 =31 - 1;
}
if (dataB[0][j1 - 1] == dataB[0][j2 - 1]) {

if (31 > j2) {
cpuW[3] [cpulD] = cpuW[3] [cpuID] + dataB[0][j2 - 1];//pn

}

} else {
if (cpuW([1l] [cpuID] == 1) {
int currentPosition = cpuW[2] [cpulD];
j1 = currentPosition + 1;
cpuW([0] [cpulID] = currentPosition;

int currentlLevel = dataB[1l
int currentIndex = dataB[2
int currentData = dataB[0] [currentPosition];

int childRight = dataB[0] [ (currentPosition + 1) * 2];
int childLeft = dataB[0] [ (currentPosition + 1) * 2 - 1];
int sum = childRight + childLeft;

] [currentPosition];
] [currentPosition];

Processor p = levels2.get (currentlevel) .processors.get (currentIndex) ;
p.text = p.text.replaceFirst ("x=" + currentData, "x=" + sum);
dataB[0] [currentPosition] = sum;

if (91 > 1) {

t =31/ 2;
if (2 * t == 31) {
j2 = j1 + 1;
} else {
Jj2 = 31 - 1;
}
if (dataB[0][jl1 - 1] == dataB[0][j2 - 11) {
if (31 > 32) |
cpuW[3] [cpulD] = cpuW[3] [cpulD] + dataB[0][j2 - 1];//pn
}
}
}
}
}
}
void phase2Tree () {

int tempLevel;
int tempIndex;
for (int i = 0; i < totalNodes; i++) {
dataC[0][i] = dataA[0][i];
tempLevel = dataC[1l][i];
tempIndex = dataC[2][1i];
Processor p = levels3.get (templevel) .processors.get (tempIndex) ;
p.text = "x=" + dataC[0][i];

}

void phase2Partl (int cpulD) {
int p = 1;//parent
int tempLevel;
int tempIndex;
int size = CNum;
int temp = -1;
while (size != 1) {
tempLevel = dataC[l][p - 11;
tempIndex = dataC[2]([p - 1];
Processor processorl = levels3.get (tempLevel) .processors.get (tempIndex) ;
processorl.selected = true;
processorl.text = "P" + cpulD +
int ¢l = 2 * p;//left child
int ¢c2 = ¢l + 1;//right child
//o pateras den einai fillo
if ((dataA[0][cl - 1] + dataA[0][c2 - 1]) == 0) {
temp = dataC[0][cl - 1];
dataC[0] [cl - 1] = 0;

+ processorl.text;
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tempLevel = dataC[1l][cl - 1];
tempIndex = dataC[2][cl - 11;
Processor processor = levels3.get (templevel) .processors.get (tempIndex) ;
[

if (temp != dataC[0][cl - 11) {
processor.text = "x=" + dataC[0][cl - 1];
}
} else {
temp = dataC[0][cl - 1];
dataC[0][cl - 1] = dataC[0]l[p - 11 * dataA[0][cl - 1] / (dataA[O0][cl - 1] +

dataA[0] [c2 - 11);
tempLevel = dataC[l][cl - 11;
tempIndex = dataC[2][cl - 11;
Processor processor = levels3.get (templevel) .processors.get (tempIndex) ;
if (temp != dataC[0][cl - 11) {
processor.text = "x=" + dataC[0][cl - 1];

}

temp = dataC[0][c2 - 1];

dataC[0] [c2 - 1] = dataC[O][p - 1] - dataC[O0][cl - 1];

tempLevel = dataC[l][c2 - 1];

tempIndex = dataC[2][c2 - 1];

Processor processor = levels3.get (tempLevel) .processors.get (tempIndex);
[

if (temp != dataC[0][cl - 1]) {
processor.text = "x=" + dataC[0][c2 - 1];
}
dataB[0] [cl - 1] = dataB[O0][p - 1] * (size / 2 - dataC[0][cl - 1]) / (size -
dataC[O0][p - 11);
dataB[0] [c2 - 1] = dataB[O0][p - 1] - dataB[O0][cl - 1];

if (cpuW[3] [cpulD] <= dataB[0][cl - 11) {
p = cl;
} else {
p = c2;
cpuW[3] [cpuID] = cpuW[3] [cpulD] - dataB[0][cl - 11;
}
size = size / 2;
try {
Thread.sleep (timeSleep * 25);
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}

repaint () ;

processorl.selected = false;

processorl.text = processorl.text.replaceFirst("P" + cpuID + " ", "");
}
if (size == 1) {

tempLevel = dataC[l][p - 1];
tempIndex = dataC[2][p - 11;
Processor processor = levels3.get (tempLevel) .processors.get (templIndex);
processor.text = "P" + cpulD + " " 4+ processor.text;

cpuW([0] [cpulID] = p - 1;

}

void phase3 (int cpulD) {
int currentPosition = cpuW[O0] [cpulD];
int tempLevel = dataA[l][currentPosition];
int tempIndex = dataA[2][currentPosition];
Processor p = levels.get (tempLevel) .processors.get (tempIndex) ;

if (cpuW[1l] [cpuID] == 1) {

p.text = p.text.replaceFirst ("x=0", "x=1");
dataA[0] [currentPosition] = 1;

}
void phased (int cpulID) {
if (cpuW[1l] [cpuID] == 1) {

int currentPosition = cpuW[2] [cpulD];
cpuW([0] [cpulID] = currentPosition;

int currentLevel = dataA[l] [currentPosition];
int currentIndex = dataA[2] [currentPosition]
int currentData = dataA[0] [currentPosition];
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int childRight = dataA[0] [ (currentPosition + 1) * 2];
int childLeft = dataA[0][ (currentPosition + 1) * 2 - 17;
int sum = childRight + childLeft;
Processor p = levels.get (currentLevel) .processors.get (currentIndex) ;
p.text = p.text.replaceFirst ("x=" + currentData, "x=" + sum);
dataA[0] [currentPosition] = sum;
}
}
// Variables declaration - do not modify
private javax.swing.JButton btnStart;
private javax.swing.JLabel msgLabel;
private javax.swing.JLabel msgLabell;
private javax.swing.JLabel msgLabel2;
// End of variables declaration

A.7 AlyopOpog X

/*
* AlgorithmX.java
*

*/

package Gui;

import java.awt.Graphics;
import java.awt.Image;
import java.util.*;
import java.lang.Math.*;

public class AlgorithmX extends javax.swing.JInternalFrame implements Runnable {
public int CNum = 0;

public int epipeda = 0;
int step = 0;

int round = O;

int stepAnimation = 0;

Thread runner = null;

ArrayList<DesignLevelX> levels = new ArrayList();
ArrayList<MemorySlot> memorySlots = new ArrayList();

ArrayList<FloatingText> floatingText = new ArrayList();
boolean startPressed = false;

int[][] dataA;// = new int[lNum * 2];

int[][] cpuSpeed;

int upArray = 1;

int totalNodes = 0;

Vector<Integer> vCPUReady = new Vector<Integer>();
private Object lock 1 = new int[1];

int anSpeed=0; //O=normal l=fast 2=Instantaneous

int timeSleep=20;

/** Creates new form AlgorithmX */
public AlgorithmX (int temp, int fasterCpu, int anSpeedTemp) {
CNum = temp;
int cpu = CNum;
anSpeed=anSpeedTemp;
totalNodes = CNum * 2 - 1;
dataA = new int[3] [totalNodes];
cpuSpeed = new int[4] [CNum];

initComponents () ;
epipeda = (int) ((Math.log(CNum) / Math.log(2)) + 1);

int w = this.getWidth() - 30;
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//Array Initializat
for (int i 0; 1 <
dataA
datald
datald

[
[
[

(0] [1]
[1][1] -
[2][1]

int temp2 totalNo

for (int i <
cpuSpeed
cpuSpeed
cpuSpeed
cpuSpeed
temp2++;

}

Random generator

(int 1 = 0; i <
int r generat
cpuSpeed[0] [1]
cpuSpeed[1][1]

for

0:

ion
totalNodes; i++) {
//level

//index in level

1;
1;

des - CNum;
CNum; i++) {

= 0; //cpuSpeed

0; //cpulastRoundUsed
temp?2;
1;

new Random() ;

CNum; 1i++) {
or.nextInt (100)
= r;
= r;

+ 1;

//cpulLastNodeVisit (arxika vriskete sta filla tou dentrou)
// 1f the cpu comes to an end the value becomes 0

}
if -1)
fasterCpu]
fasterCpu]

(fasterCpu
cpuSpeed [
cpuSpeed [

1=
01l
111

cpu CNum;
//Dimiourgia Arxikis thesis ton epe3ergastwn
for (int i 0; 1 < CNum; i++) {

MemorySlot m new MemorySlot();

i * w / CNum + 20;
((epipeda + 1) * 80);
w / CNum - 1;

= 20;

233 3
oKX
Il

.text = "P" + i;

=]

memorySlots.add(m) ;

for (int i = 0; i < CNum;
FloatingText £
f.text = "P" + i;

floatingText.add (f) ;

i++) |
new FloatingText ();

}

//Dimiourgia tou dentrou

for (int j = epipeda; j > 0; j--) {
levels.add (new DesignLevelX (CNum, cpu, epipeda, J, w));
cpu = cpu / 2;
}
cpu = 1;
int k = 0;
for (int i = epipeda - 1; 1 >= 0; i--) {
for (int 7 = 0; j < cpu; j++) {
dataA[l] [k] = i;
dataAl2][k] = 3
k++;
}
cpu = cpu * 2;

}
//Setup Animation Speed

if (anSpeed==0) {
timeSleep=20;

}else if (anSpeed==1) {
timeSleep=10;

}else if (anSpeed==2) {

timeSleep=1;
}
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/** This method is called from within the constructor to
* initialize the form.
* WARNING: Do NOT modify this code. The content of this method is
* always regenerated by the Form Editor.
*/
@SuppressWarnings ("unchecked")
// <editor-fold defaultstate="collapsed" desc="Generated Code">
private void initComponents () {

btnStart new Jjavax.swing.JButton () ;
msglLabel = new javax.swing.JLabel () ;

setClosable (true);
setIconifiable (true);
setMaximizable (true) ;
setResizable (true) ;
setTitle ("Algorithm X");

btnStart.setText ("Step");
btnStart.addActionListener (new java.awt.event.ActionListener () {
public void actionPerformed(java.awt.event.ActionEvent evt) ({
btnStartActionPerformed (evt) ;
}
}):

msgLabel.setFont (new java.awt.Font ("Comic Sans MS", 1, 14));
msgLabel.setForeground (new java.awt.Color (0, 51, 204));
msglLabel.setHorizontalAlignment (javax.swing.SwingConstants.CENTER) ;

javax.swing.GroupLayout layout = new javax.swing.GroupLayout (getContentPane());
getContentPane () .setLayout (layout) ;
layout.setHorizontalGroup (
layout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment .LEADING)
.addGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.TRAILING,
layout.createSequentialGroup ()

.addContainerGap ()

.addComponent (msgLabel, javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE, 166,
javax.swing.GroupLayout.PREFERRED SIZE)

.addPreferredGap (javax.swing.LayoutStyle.ComponentPlacement.RELATED, 1219,

Short.MAX VALUE)
.addComponent (btnStart)
.addContainerGap () )
)7
layout.setVerticalGroup (
layout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.LEADING)
.addGroup (layout.createSequentialGroup ()

.addGroup (layout.createParallelGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment.TRAILING, false)
.addGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment .LEADING,
layout.createSequentialGroup ()
.addContainerGap ()
.addComponent (msgLabel, javax.swing.GroupLayout.DEFAULT SIZE,
javax.swing.GroupLayout .DEFAULT SIZE, Short.MAX VALUE))
.addGroup (javax.swing.GroupLayout.Alignment .LEADING,
layout.createSequentialGroup ()
.addGap (28, 28, 28)
.addComponent (btnStart)))
.addContainerGap (776, Short.MAX VALUE))
)7

pack () ;
}// </editor-fold>

private void btnStartActionPerformed(java.awt.event.ActionEvent evt) {
// TODO add your handling code here:
startPressed = true;
btnStart.setEnabled(false);
stepAnimation = 0;

stept++;
int minSpeed = Integer.MAX VALUE;

int end = 0;

if (step > 1) {
for (int i = 0; i < CNum; i++) {
if (cpuSpeed[1l][i] < minSpeed && cpuSpeed[3][i] == 1) {
minSpeed = cpuSpeed[1l][i];
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}
}
for (int i = 0; 1 < CNum; i++) {
if (cpuSpeed[1l][i] == minSpeed && cpuSpeed[3][i] == 1)
vCPUReady.add (1) ;
runner = new Thread(this);
runner.start () ;
cpuSpeed[1] [1] += cpuSpeed[0][i];
end++;
}
}
if (end == 0) {
btnStart.setEnabled(false);
msglLabel.setText ("End Of Algorithm X");
}

round += minSpeed;

} else {
runner = new Thread(this);
runner.start () ;

// Variables declaration - do not modify
private javax.swing.JButton btnStart;
private javax.swing.JLabel msgLabel;

// End of variables declaration

public void run() {
//This function is a thread it's job is to update the
//possitions of the objects and call the form's paint method

int CPUID;
int levelFrom
int levelTo =
int indexFrom
int indexTo = 0;

int currentPosition = 0;

int nextPosition = 0;

boolean isLeaf = false;
boolean endOfAnimation = true;

ol
~
o
~

0;

if (step == 1) {
while (runner != null) {

float a;
a = stepAnimation / 100.f;

stepAnimation++;

if (stepAnimation >= 72) {

for (int j = 0; j < memorySlots.size(); J++) {
memorySlots.get (j) .visible = false;

}

stepAnimation = 0;

btnStart.setEnabled(true);
runner = null;

for (int i = 0; i < memorySlots.size(); i++) {
updateM(a, i, i, "P" + 1i);

}

repaint () ;
try {
Thread.sleep (timeSleep) ;
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}
}

} else {

synchronized (lock 1) {
CPUID = vCPUReady.get (0) ;
vCPUReady.remove (0) ;

}

currentPosition = cpuSpeed[2] [CPUID];
levelFrom = dataA[l] [currentPosition];
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indexFrom = dataA[2] [currentPosition];
nextPosition = calculateNextPosition (currentPosition, CPUID, levelFrom);

Processor p = levels.get (levelFrom) .processors.get (indexFrom) ;

if (nextPosition != -1 && nextPosition != -2) {
levels.get (levelFrom) .visible = true;
levelTo = dataA[l] [nextPosition];
indexTo = dataA[2] [nextPosition];
} else if (nextPosition == -1 && dataA[0] [currentPosition] == 1) {
p.selected = true;

for (int i = 0; 1 < 50; i++) {
try {
Thread.sleep((long) (timeSleep * 1.75));
} catch (InterruptedException e) {
//do nothing
}
}

p.text = p.text.replaceFirst ("x=0", "x=1");
repaint () ;

for (int i = 0; 1 < 60; i++) {
try {
Thread.sleep (timeSleep*3) ;
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}
}

if (currentPosition == 0 && nextPosition == -1) {
msgLabel.setText ("Processor " + CPUID + " ended!!!"™);

for (int i = 0; 1 < 60; i++) {
try {
Thread.sleep((long) (timeSleep * 1.5));
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}
}

msgLabel.setText ("End Of Algorithm X");
btnStart.setEnabled(false);
runner = null;
} else {
nextPosition = currentPosition;
isLeaf = true;
stepAnimation = 0;
btnStart.setEnabled (true);
runner = null;
}
} else if (nextPosition == -2) {
msglLabel.setText ("Processor " + CPUID + " ended!!!™);
nextPosition = currentPosition;

cpuSpeed[3] [CPUID] = 0;
stepAnimation = 0;
repaint () ;
try {
Thread.sleep (timeSleep*5) ;
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}
btnStart.setEnabled(false);
msglLabel.setText ("End Of Algorithm X");

runner = null;
}
if (! (p.text.equals("x=0")) && !isLeaf) {
if (! (p.text.equals ("x=1"))) {
p.text = p.text.replaceFirst ("P" + CPUID + " ", "");
}
}
cpuSpeed[2] [CPUID] = nextPosition;
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if (runner != null) {
endOfAnimation = updateP(a, levelFrom, levelTo, indexFrom, indexTo,
CPUID, endOfAnimation, CPUID);
}
repaint () ;
try {
Thread.sleep (timeSleep) ;
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}
}
repaint () ;
try {
Thread.sleep (timeSleep) ;
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}
}
}
@Override

while (runner != null) {

float a;

a = stepAnimation / 100.f;

stepAnimation++;

if (stepAnimation > 100) {
runner = null;
stepAnimation = 0;
btnStart.setEnabled(true);

}

public void paint (Graphics g) {

}

//Called when the form needs to redraw itself
Image iBuffer;
Graphics buffer;

//Create a buffer
iBuffer = createlImage (this.getWidth (), this.getHeight());
buffer = iBuffer.getGraphics();

//Draw the controls and background of the form to the buffer

super.paintComponents (buffer) ;

for (int i = 0; 1 < memorySlots.size(); i++) {
memorySlots.get (i) .draw(buffer);

}

for (int i = 0; 1 < floatingText.size(); i++) {
floatingText.get (i) .draw (buffer);
}

try {
for (int i = 0; 1 < levels.size(); i++) {
levels.get (i) .paint (buffer);
}

} catch (Exception ex) {

}

//Copy the buffer to the screen
g.drawImage (iBuffer, 0, 0, this);

void updateM(float ratio, int indexFrom, int indexTo, String data) {

int n = levels.get(0).sizeof;
if (ratio > 0.7) {

try {
Thread.sleep((long) (timeSleep * 3.5));
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}

Processor p = levels.get (0).processors.get (indexTo) ;
FloatingText f = floatingText.get (indexFrom) ;
f.visible = false;

p.text = data + " " + p.text;
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return;

}

Processor p
MemorySlot m
FloatingText f

f.text = data;
f.x (int) ((p.x + p.d / 2)
f.y = (int) ((p.y + p.d / 2)

}

* ratio +
* ratio +

levels.get (0) .processors.get (indexTo) ;
memorySlots.get (indexFrom) ;
floatingText.get (indexFrom) ;

(m.x + m.w / 2) *

(m.y + m.h / 2)

*

(1.f - ratio));
(1.f - ratio));

boolean updateP(float ratio, int levelFrom, int levelTo, int indexFrom, int indexTo,
String data, boolean endOfAnimation, int CpulD) {
if (ratio > 0.7) {
try {
Thread.sleep (timeSleep*5) ;
} catch (InterruptedException e) {
// do nothing
}
Processor p = levels.get (levelTo) .processors.get (indexTo) ;
FloatingText f = levels.get (levelFrom) .floatingText.get (indexFrom) ;
f.visible = false;
float temp3 = 0;
if (CpuID > 53) {
temp3 = (float) (0.7 + ((float) CpulID / 300));
} else if (CpulD > 26) {
temp3 = (float) (0.7 + ((float) CpulD / 200));
} else {
temp3 = (float) (0.7 + ((float) CpulID / 100));
}
if (endOfAnimation && ratio > temp3) {
p.text = data + " " + p.text;
endOfAnimation = false;
}
return endOfAnimation;
}
Processor pl = levels.get (levelFrom) .processors.get (indexFrom) ;
Processor p2 = levels.get (levelTo) .processors.get (indexTo) ;
MemorySlot m = memorySlots.get (indexFrom) ;
FloatingText f = levels.get(levelFrom).floatingText.get (indexFrom) ;
f.visible = true;
f.text = data;
f.x = (int) ((p2.x + p2.d / 2) * ratio + (pl.x + pl.d / 2) * (1.f - ratio));
f.y = (int) ((p2.y + p2.d / 2) * ratio + (pl.y + pl.d / 2) * (1.f - ratio));

return endOfAnimation;

}

//Algorith X

int calculateNextPosition (int currentPosition,

int nextPosition = -1;
int where = currentPosition + 1;
int bitNum = epipeda - levelFrom;
int even = cpulD & bitNum;
if (dataA[0] [currentPosition] ==
if (currentPosition != 0) {
nextPosition = (where / 2)
} else {
nextPosition = -2;

}

} else if
dataA[0] [currentPosition]
// nextPosition=(where/2)-1;
} else if

Fillo
if
komvou einai 1

(dataA[0] [2 * where - 1]

dataA[0] [currentPosition]

)

(dataA[0] [currentPosition]
1;

(dataA[0] [currentPosition]

int cpulD,

{

1;

| =

1 && where > CNum -

//anevainei epipedo
1 && where <= CNum

1 && dataA[0][2 * where]

1;
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1)

int levelFrom) {

//Vriskete stin Riza kai einai 1

{ //Vriskete se Fillo

{ // Den vriskete se

1) { //Ta 2 paidia tou



// nextPosition=(where/2)-1;

} else if (dataA[0][2 * where - 1] ==

2n+l einai 0
nextPosition =

2
} else if (dataA[0][2

paidi 2n einai 0
nextPosition = 2
} else if (dataA[0][2
paidia einai O

if ((even == 1))
nextPosition

} else {
nextPosition

}

}

return nextPosition;

*

* where - 1] ==

//anevainei epipedo
1 && dataA[0][2 * where]

* where; //katevainei epipedo
* where - 1] == 0 && dataA[0][2 * where]
where - 1; //katevainei epipedo

0 && dataA[0][2 * where]

// Cpu last bit is 1

2 * where;

2 * where - 1;
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//katevainei epipedo

{ //To paidi

1) { //To 1

{ //Kai ta 2



